AR IRR

3 Empuiaduras graduables y de palanca

ERX.
Manillas graduables
Tecnopolimero

ERGOS TrLes pag. 210

ERX.p
Manillas graduables
Tecnopolimero

ERGOS TrLE pag. 212

ERX.SST IN O/\
Manillas o
graduables

Tecnopolimero

ERGOS TvLes pag. 214

ERX.SST-p INOX
Manillas e
graduables

Tecnopolimero

ERGOS IvLes pag. 215

ERZ.
Manillas graduables
Tecnopolimero

FRGOSTYLE pag. 216

ERZ.SST INOX
Manillas e
graduables

Tecnopolimero

rRGgg%Y\ E°® pég- 2‘7

ERZ.p
Manillas graduables
Tecnopolimero

I’RCSQCSD‘ESFY\ E°® Pég- 2‘8

ERZSSTp  INOX
Manillas e
graduables

Tecnopolimero

E RCSQCO;;')CiY\ E°® Pég' 220

ERM.
Manillas graduables
Zamac

FRGOS YL pég. 222

AL RLRRRE

ERM.SST
Manillas
graduables
Zamac

NO)
INOX

ERGOS TrLE: pag. 223

ERM.p
Manillas graduables
Zamac

ERGOS TrLE: pag. 224

ERM.SST-p INOX
Manillas s
graduables
Zamac

tRG‘E))o;oI YLE® pég. 226

ERX.AV

Manillas graduables
para monfaje répido
Tecnopolimero

ERGOSTYLE: pag. 228

ERX.AV p
Manillas graduables
para monfaje répido
Tecnopolimero

ERGOSTYLE: pag. 229

GN 300

Manillas graduables
Zamac

recubierto de resina de
epoxi

pag. 230
GN 300
Manillas graduables
Zamac

recubierto de resina de
epoxi

pag. 231
GN 300.1 INOX
Manillas e
graduables

Zamac recubierto de
resina de epoxi

pag. 234
GN 300.1 INOX
Manillas
graduables

Zamac recubierto de
resina de epoxi

pag. 235

NN NVNTTAANN

GN 3005  INOX
Manillas e
graduables
Acero inoxidable

pag. 237
GN300.5  INOX
Manillas
graduables
Acero inoxidable

pag. 238

GN 300.4
Empuniaduras graduables
con elevada fuerza

de bloqueo

Zamac

pag. 240
GN 300.4

Empufiaduras graduables
con elevada fuerza

de bloqueo
Zamac

pag. 241
GN 302
Manillas graduables
Zamac

recubierto de resina de
epoxXi

pag. 242
GN 302
Manillas graduables
Zamac

recubierto de resina de
epoxi

pag. 243

MRX.
Manillas graduables
Tecnopolimero

pag. 245

MRX.p
Manillas graduables
Tecnopolimero

pag. 246
INO>

ainless Steel

MRX.S-INOX
Manillas graduables ™
con inserto en acero
inoxidable
Tecnopolimero

pag. 248

= 5
Modelos ELESA y GANTER propiedad reservada segn la ley. Dibujos no reproducibles si no se menciona la fuente. [Elemn"'[n ]

Indice funcional



—
S
=

2
=

2
@

o=

S

=

r
v
r
-
r
o
r
-
-

)

3 Empuiaduras graduables y de palanca

MRX.S-p-INOX
Manillas
graduables
Tecnopolimero

INO>

Stainless Steel

pag. 249

MR.
Manillas graduables
Tecnopolimero

pag. 250

MR.p
Manillas graduables
Tecnopolimero

pag. 252

GN 101

Manillas graduables
Zamac

recubierto de resina de
epoxi

pag. 255

GN 101

Manillas graduables
Zamac

recubierto de resina de
epoxi

pag. 256
GN 6337.3

Manillas graduables
embragables empujando
Acero

pag. 258
GN 6337.3

Manillas graduables
embragables empujando
Acero

pag. 259

GN 212.3
Manillas graduables
Acero

pag. 261

GN 212.3
Manillas graduables
Acero

pag. 262

=
@

r

DY Y YRR NAA YA GV

GN2125  INOX
Manillas R
graduables
Acero inoxidable

pag. 264
GN2125  INOX
Manillas
graduables
Acero inoxidable

pag. 265
GN 125
Manillas graduables
Acero

pag. 266
GN 125
Manillas graduables
Acero

pag. 267
GN 312

Manillas graduables
embragables empujando
Acero

pag. 268

GN 312

Manillas graduables
embragables empujando
Acero

pag. 269

ERF.

Manillas

de palanca
Tecnopolimero

ERC;(SG;OIYLEO Pég' 27‘

ERF.p
Manillas

de palanca
Tecnopolimero

ERGOSTYLE pag. 272

MF.

Manillas

de palanca
Tecnopolimero

pag. 273

SESANANAYANA YR

ME.p
Manillas

de palanca
Tecnopolimero

pag. 274
DIN 99

Empuiiaduras
de palanca
Acero

pag. 275
INO>

Stainless Steel

DIN 99-NI
Empuiaduras

de palanca
Acero inoxidable

pag. 276
DIN 6337

Empufiaduras
de palanca
Acero

pag. 277
GN 99.5

Empufiaduras
de palanca
Acero

pag. 278
INO>

Stainless Steel

GN 99.6
Empufiaduras

de palanca
Acero inoxidable

pag. 278

GN 99.7
Empufiaduras
de palanca con
dos brazos
Acero

pag. 279
IN O)&

Stainless Steel

GN 99.8
Empuiiaduras

de palanca con
dos brazos
Acero inoxidable

pag. 279
GN 206

Empuiiaduras
de palanca
Hierro fundido

pag. 280

ele‘““"'[n l Modelos ELESA y GANTER propiedad reservada segin la ley. Dibujos no reproducibles si no se menciona la fuente.



A e Ao AR S B VAN

3 Empuiaduras graduables y de palanca

GN 206.1
Empuiiaduras
de palanca con

dos brazos
Hierro fundido =
=
ag. 2 K
pag. 280 S
GN 212 s
Empuiiaduras :
de palanca %
Acero
=
pag. 281
GN 212-NI JKJ\IJQ&&
Empuiiaduras
de palanca

Acero inoxidable

pag. 282
GN 150
Ncleos eldsticos
Acero

pag. 283
GN 316
llaves de carraca
para fuercas
Acero

pag. 284
DIN 6305
Tornillos de apriete en t
Acero

pag. 285
DIN 6307
Tornillos de apriete en t
Acero

pag. 285
DIN 6304
Tornillos de apriete en t
Acero

pag. 286
DIN 6306
Tornillos de apriete en t
Acero

pag. 287

= 5
Modelos ELESA y GANTER propiedad reservada segn la ley. Dibujos no reproducibles si no se menciona la fuente. [Elemn"'[n ]




Empuiiaduras graduables y de palanca GD

E RX. ERGOSTYLE®

Disefio original ELESA

Manillas graduables PA | %1

¢ Cuerpo de la palanca
Tecnopolimero de base poliamidica (PA) reforzado con fibra de vidrio.
Resistente a disolventes, aceites, grasas y ofros agentes quimicos.

* Color
Gris-negro, acabado mate.

* Pulsador
Tecnopolimero en uno de los colores Ergostyle, acabado brillante.

* Elemento de fijacion con perno de retencion
Tecnopolimero reforzado con fibra de vidrio, color negro, con moleteado
en la parte saliente para facilitar el enroscado inicial. Muelle de reforno en
acero INOX AlSI 302.

* Montaje
Inserto de latén, agujero ciego roscado.

Ejecuciones especiales bajo pedido (Para cantidades suficientes).

Cuerpo de la palanca en color anaranjado.

Caracteristicas y aplicaciones

Especialmente indicada cuando el dngulo de maniobra de la palanca esté

limitado por razones de espacio. En comparacion con los diversos fipos de

manillas graduables, con pemno de refencién de metal, este modelo oﬁece:

- completo aislamiento eléctrico para el operador durante la maniobra

- eliminacién de partes visibles en acero que se pueden oxidar

- desembrague de la palanca més confortable.

Resistencia a la fatiga

las manillas graduables son normalmente utilizadas para maniobras de

fijacion repetitivas con mucha frecuencia. Por lo fanto, la resistencia a la fatiga

[o seq, la resistencia a ciclos de forsién repetidos con mucha frecuencial de

la manilla y sobre todo, del dentado que fransmite el esfuerzo de fijacién

aplicado de la palanca al elemento roscado (casquillo o espérrago) es

primordial. De hecho, en numerosos ensayos de laboratorio realizados con

equipos especiales capaces de simular las condiciones de frabajo mds duros,

resulta por ejemplo, que la manilla graduable ERX.78 resiste sin relajamientos

mas de 100.000 ciclos de torsién bajo la accién de una fuerza de 490N

[véase grafico). El especial tecnopolimero reforzado con fibra de vidrio

permite que las manilla graduables ELESA alcancen valores de resistencia

al esfuerzo mucho mds elevados que los que se producen en condiciones

normales de frabaijo.

Instrucciones para el uso

Para el reforno en la torsion, levantar lo palanca para desembragar los

dientes del elemento de fijacion y devolverla a la posicién inicial. Soliando

lo palanca, el resorte vuelve a engranar el mecanismo de la palanca vy los

dientes del elemento de fijacion avtomdticamente.

Ergonomia y diseiio

la manilla ligeramente arqueada, de forma ergonémica, ofrece un agarre

glémodo y seguro para la mano del operario, ademds de un elegante
isefio.

Numero de ciclos de torsion

=
design96/97
u

stuttgart

160.000

140.000

120.000

100.000

80.000

60.000

40.000

20.000

AN

N

Nl

400

450

500

550

600 650 700N

[Ele‘“n"'[n l Modelos ELESA y GANTER propiedad reservada segin la ley. Dibujos no reproducibles si no se menciona la fuente.




ERX.

Disefio original ELESA

H1

hs

L
C1 RAL7021 €2 RAL2004 €3 RAL7035 C4 RAL102] €5 RAL5024 €6 RAL 3000
I I .
Elementos standard Dimensiones principales Agujero de montaje Dientes n. 52

Codigo | Descripcion R L D H Hi h h2 hs di h d 61 h z q
233101-* | ERX.44 B-M5-* 44 52 155 325 36 295 6 25 12 11 M5 10 18 10
233106-* | ERX.44 B-M6-* 44 52 155 325 36 295 6 25 12 11 ) 10 18 10
233131 [ERX.63B-M6-* | 63 735 19 43 47 3J¥5 8 345 15 135 Mé 16 20 2
233136-* [ ERX.63 B-M8-* 63 735 19 43 4 335 8 345 15 135 M8 13 20 20
233151 | ERX.78 B-M8-* 78 9%5 23 54 58 47 12 44 19 16 M8 20 24 46
233156- | ERX.78B-M10-* | 78 905 23 54 58 47 12 44 19 16 M10 18 24 4
233161-* [ ERX.78 B-MI2-* | 78 905 23 54 58 47 12 44 19 16 M12 17 24 43
233176-* [ ERX.95B-M12* | 95 109 265 645 69 545 13 53 N5 18 M12 20 26 51
233181-* [ ERX.95B-M14-* | 95 109 265 645 69 545 13 53 N5 18 M14 20 26 50

* Complefar el cédigo y la descripcisn del articulo estindar requerido especificando el indice del color del pulsador (CT,....,C), ej.: 233101-C2 ERX.44 B-M5-C2.

=) 5
Modelos ELESA y GANTER propiedad reservada segn la ley. Dibujos no reproducibles si no se menciona la fuente. [élemA"IEn ]

Empuiiaduras graduables y de palanca ﬂn



Empuiiaduras graduables y de palanca GD

E RX. p ERGOSTYLE®

Disefio original ELESA

Manillas graduables PA | %1

¢ Cuerpo de la palanca
Tecnopolimero de base poliamidica (PA] reforzado con fibra de vidrio.
Resistente a disolventes, aceifes, grasas v ofros agentes quimicos. Inserto
denfado en zamac para acoplarse al elemento de fijacion de metal.

* Color
Grisnegro, acabado mate.

* Pulsador
Tecnopolimero en uno de los colores Ergostyle, acabado brillante.

¢ Elemento de fijaciéon con perno de retencién
Tecnopolimero reforzado con fibra de vidrio, color negro, con moleteado
en la parte saliente para facilitar el enroscado inicial. Muelle de retomno en
acero INOX AlSI 302.

* Montaje
Esparrago de acero cincado brillante, extremo terminal achaflanado segun

fabla UNI 947 :1SO 4753 (véase Datos Técnicos en la pagina Al1).

Ejecuciones especiales bajo pedido (Para cantidades suficientes)
Cuerpo de la palanca en color anaranjodo.

Caracteristicas y aplicaciones

Especialmente indicada cuando el dngulo de maniobra de la palanca esté
limitado por razones de espacio.

En comparacién con los diversos tipos de manillos graduables, con perno de
refencién de metal, este modelo oF?ece:

- completo aislamiento eléctrico para el operador durante la maniobra

- eliminacién de partes visibles en acero que se pueden oxidar

- desembrague de la palanca més confortable.

Resistencia a la fatiga

los manillas graduables son normalmente utilizadas para maniobras de
fijacién repetitivas con mucha frecuencia.

Por lo fanto, la resistencia a la fatiga (o seq, la resistencia a ciclos de torsién
repefidos con mucha frecuencia) de la manilla v sobre todo, del dentado
que transmite el esfuerzo de fijacion aplicado de la palanca al elemento
roscado (casquillo o espdrago) es primordial. De hecho, en numerosos
ensayos de laboratorio realizados con equipos especiales capaces de simular
las condiciones de frabajo més duros, resulta por ejemplo, que la manilla
graduable ERX.78p resiste sin relajamientos més de 100.000 ciclos de
forsion bajo la accién de una fuerza de 490N [véase gréfico).

El especial tecnopolimero reforzado con fibra de vidrio permite que las
manillas graduables ELESA alcancen valores de resistencia al esfuerzo mucho
mas elevados que los que se producen en condiciones normales de frabaijo.
Instrucciones para el uso

Para el reforno en la forsion, levantar lo palanca para desembragar los
dientes del elemento de fijacion y devolverla a la posicién inicial.

Soltando la palanca, el resorte vuelve a engranar el mecanismo de la palanca
y los dienfes del elemento de fijacién automaticamente.

Ergonomia y diseiio

Lo forma de la manilla, ligeramente arqueada, con un exiremo ergondémico
engrosado, ofrece un agarre cémodo y seguro a la mano del operario,
mientras que el pulgar encuentra un apoyo natural en el pulsador.

Numero de ciclos de torsion

160.000

ﬁ design96/97

stuttgart

140.000

120.000

100.000

80.000

60.000

40.000

20.000

AN

N

Nl

400 450

500

550

600 650 700N

=) 5
[Ele‘“n"'[n l Modelos ELESA y GANTER propiedad reservada segin la ley. Dibujos no reproducibles si no se menciona la fuente.




T
[1

d ‘ C1 RAL7021 €2 RAL2004 €3 RAL7035 €4 RAL1021 €5 RAL5024 €6 RAL3000
ds [ N

Elementos standard Dimensiones principales Espdrrago roscado Dientes n. 52
Codigo | Descripcion R L D H H W h h d §h d 6g | z q
234101-* | ERX.44 p-M5x10-* | 44 52 155 325 36 295 6 2% 12 1 M5 10 18 11
234106-* | ERX.44 p-M5x16-* | 44 52 155 325 36 295 6 2% 12 1 M5 16 18 12
234111-* | ERX.44 p-M5x20-* 44 52 155 325 36 295 6 25 12 11 M5 20 18 13
234116-* | ERX.44 p-M6x10-* 44 52 155 325 36 295 6 25 12 11 Mo 10 18 13
234121-* | ERX.44 p-Mo6x16-* 44 52 155 325 36 295 6 25 12 11 Mo 16 18 14
234126-* | ERX.44 p-M6x20-* 44 52 155 325 36 295 0 25 12 11 Mo 20 18 15
234131-* | ERX.44 p-M6x25-* 44 52 155 325 36 295 0 25 12 11 Mo 25 18 16
234136-* | ERX.44 p-M6x30-* 44 52 155 325 36 295 0 25 12 11 Mo 30 18 17
234146-* | ERX.44 p-M6x40-* 44 52 155 325 36 295 [} 25 12 11 Mo 40 18 19
234301-* | ERX.63 p-M6x10-* | 63 735 19 43 47 375 8 345 15 135 Mé 10 20 28
234306-* | ERX.63 p-Mox16-* | 63 735 19 43 47 375 8 345 15 135 Mé 16 20 29
234311-* | ERX.63 p-M6x20-* | 63 735 19 43 47 375 8 345 15 135 Mé 20 20 30
234316-* | ERX.63p-M6x25* | 63 735 19 43 47 375 8 345 15 135 Mé 25 20 31
234321-* | ERX.63p-M6x30* | 63 735 19 43 47 375 8 345 15 135 Mé 30 20 32
234323-* | ERX.63 p-M6x35-* 63 735 19 43 47 375 8 345 15 135 Mo 35 20 32
234326-* | ERX.63 p-M6x40-* 63 735 19 43 47 315 8 345 15 135 Mo 40 20 32
234333-* | ERX.63 p-M8x16-* 63 735 19 43 47 315 8 345 15 135 M8 16 20 32
234336-* | ERX.63 p-M8x20-* 63 735 19 43 47 315 8 345 15 135 M8 20 20 32
234341-* | ERX.63 p-M8x25* | 63 735 19 43 47 375 8 345 15 135 M8 25 20 34
234346-* | ERX.63 p-M8x30* | 63 735 19 43 47 375 8 345 15 135 M8 30 20 36
234351-* | ERX.63 p-M8x35* | 63 735 19 43 47 375 8 345 15 135 M8 35 20 38
234356-* | ERX.63 p-M8x40-* | 63 735 19 43 47 375 8 345 15 135 M8 40 20 40
234361-* | ERX.63 p-M8x45* | 63 735 19 43 47 375 8 345 15 135 M8 45 20 1
234366-* | ERX.63 p-M8x50-* | 63 735 19 43 47 375 8 345 15 135 M8 50 20 43
234371-* | ERX.63p-M8x60-* | 63 735 19 43 47 375 8 345 15 135 M8 60 20 46
234376-* | ERX.63 p-M8x70-* | 63 735 19 43 47 375 8 345 15 135 M8 70 20 50
234516-* | ERX.78 p-M10x20-* | 78 905 23 54 58 47 12 44 19 16 M10 20 24 58
234521-* | ERX.78 p-M10x25-* | 78 905 23 54 58 47 12 44 19 16 M10 25 24 61
234526-* | ERX.78 p-M10x30-* | 78 905 23 54 58 47 12 44 19 16 M10 30 24 04
234531-* | ERX.78 p-M10x35-* [ 78 905 23 54 58 47 12 44 19 16 M10 35 24 67
234536-* | ERX.78 p-M10x40-* | 78 905 23 54 58 47 12 44 19 16 M10 40 24 70
234541-* | ERX.78 p-M10x50-* | 78  90.5 23 54 58 47 12 44 19 16 M10 50 24 76
234546-* | ERX.78 p-M10x60-* | 78  90.5 23 54 58 47 12 44 19 16 M10 60 24 82
234551 | ERX.78 p-M10x70-* | 78 905 23 54 58 47 12 4 19 16 M10 70 24 88
234561-* | ERX.78 p-M12x20-* | 78 905 23 54 58 47 12 4 19 16 M12 20 24 70
234566-* | ERX.78 p-M12x25* | 78 905 23 54 58 47 12 4 19 16 M12 25 24 71
234571-* | ERX.78 p-M12x30- | 78 905 23 54 58 47 12 4 19 16 M12 30 24 74
234573 | ERX.78 p-M12x35* | 78 905 23 54 58 47 12 4 19 16 M12 35 24 75
234576-* | ERX.78 p-M12x40-* | 78 905 23 54 58 47 12 44 19 16 M12 40 24 76
234581-* | ERX.78 p-M12x45* | 78 905 23 54 58 47 12 44 19 16 M12 45 24 77
234586-* | ERX.78 p-M12x50-* | 78 905 23 54 58 47 12 44 19 16 M12 50 24 78
234591-* | ERX.78 p-M12x60-* | 78 905 23 54 58 47 12 44 19 16 M12 60 24 81
234593-* | ERX.78 p-MI2x70-* | 78 90.5 23 54 58 47 12 44 19 16 M12 70 24 84
234596-* | ERX.78 p-M12x80-* | 78 905 23 54 58 47 12 44 19 16 M12 80 24 86
234726-* | ERX.95p-M12x30-* | 95 109 265 645 69 545 13 53 215 18 M12 30 26 86
234741 | ERX.95p-M12x50-* | 95 109 265 645 69 545 13 53 215 18 M12 50 26 90
234751 | ERX.95p-M12x70-* | 95 109 265 645 69 545 13 53 215 18 M12 70 26 94
234901-* | ERX.95p-M16x30-* | 95 109 265 645 69 545 13 53 215 18 M16 30 26 104
234911-* | ERX.95p-M16x50-* | 95 109 265 645 69 545 13 53 215 18 M16 50 26 110
234921-* | ERX.95p-M16x70-* | 95 109 265 645 69 545 13 53 215 18 M16 70 26 116

* Completar el cédigo y la descripcisn del articulo estindar requerido especificando el indice del color del pulsador (CT,....,Cé), ej.: 234101-C2 ERX.44 p-M5x10-C2

Modelos ELESA y GANTER propiedad reservada segn la ley. Dibujos no reproducibles si no se menciona la fuente. [ElemA"'[n ]

Empuiiaduras graduables y de palanca ﬂn



Empuiiaduras graduables y de palanca GD

ERX.SST oo

Disefio original ELESA
Manillas gradvables

Stainless Ste&

PA] [

¢ Cuerpo de la palanca
Tecnopolimero de base poliamidica (PA) reforzado con fibra de vidrio.
Resistente a disolventes, aceites, grasas y ofros agentes quimicos.

* Color
Gris-negro, acabado mate.

* Pulsador
Tecnopolimero en uno de los colores Ergostyle, acabado brillante.

* Elemento de fijacion con perno de retencion
Tecnopolimero reforzado con fibra de vidrio, color negro, con moleteado
en la parte saliente para facilitar el enroscado inicial. Muelle de reforno en
acero INOX AlSI 302.

* Montaje
Inserto de acero INOX AISI 303, agujero ciego roscado.

Ejecuciones especiales bajo pedido (Para cantidades suficientes)
Cuerpo de la palanca en color anaranjado.

Caracteristicas y aplicaciones

Especialmente indicada cuando el dngulo de maniobra de la palanca esté
limitado por razones de espacio.

En comparacién con los diversos tipos de manillas graduables, con perno de
refencion de metal, este modelo ofrece:

- completo aislamiento eléctrico para el operador durante la maniobra

- desembrague de la palanca més confortable.

El acero INOX AlSI 303, gracias a su elevada resistencia a la corrosion, hace
que esta manilla resulte especialmente indicada para maquinarias, equipos
y fodas aquellas aplicaciones donde la influencia de factores higiénicos,
climéticos y ambienfales o disposiciones
legales, hagan obligatorio el uso de

Resistencia a la fatiga

Véase ERX. pag. 210.

Instrucciones para el uso

Para el retorno en la torsion, levantar la
palanca para desembragar los dientes
del elemento de fijacion y devolverla a la
posicién inicial. Soltando la palanca, el
resorte vuelve a engranar el mecanismo de
lo palanca y los dientes del elemento de

materiales resistentes a la corrosion. (

hi

H{odén automdticamente.
Ergonomia y diseiio

Hi

La manilla ligeramente arqueada, de forma
ergonémica, ofrece un agarre comodo y ds
seguro para la mano del operario ademds

de un elegante disefio.

C1 RAL7021 C2 RAL2004 €3 RAL7035 C4 RAL102I €5 RAL5024 €6
I

RAL 3000
N

IOVER
1995

design96/97

stuttgart

Elementos standard Dimensiones principales Agujero de montaje Dientes n. 52
Codigo | Descripcion R L D H W b h h & h d 6t h z q
235101-* [ ERX.44 SST-M5-* 4 52 155 325 36 295 6 25 12 1 M5 6 18 1
235106+ | ERXA4SSTM6* | 44 52 155 325 36 295 6 25 12 I Mé 10 18 10
235131-* [ ERX.63 SST-M6-* 63 735 19 43 47 35 8 345 15 135 Mo 12 20 22
235136-* [ ERX.63 SST-M8-* 63 735 19 43 47 35 8 345 15 135 M8 13 20 20
235151-* [ ERX.78 SST-M8-* 78 905 23 54 58 47 12 44 19 16 M8 13 24 46
235156-* | ERX.78 SST-M10-* | 78 905 23 54 58 47 12 44 19 16 M10 17 24 44
235176-* [ ERX.95SST-M12-* | 95 109 265 645 69 545 13 53 215 18 M12 20 26 52

* Completar el cédigo y la descripcion del articulo esténdar requerido,especificando el indice del color del pulsador (C1,....,C6), ej.: 235101-C2 ERX.44 SST-M5-C2.

[Ele‘“A"'[n Modelos ELESA y GANTER propiedad reservada segin la ley. Dibujos no reproducibles si no se menciona la fuente.




ERX.SST-p i INOX

Disefio original ELESA

Manillas graduables PA | (%1

¢ Cuerpo de la palanca
Tecnopolimero de base poliamidica (PA] reforzado con fibra de vidrio.
Resistente a disolventes, aceifes, grasas y ofros agentes quimicos.

¢ Color
Gris-negro, acabado mate.

¢ Pulsador
Tecnopolimero en uno de los colores Ergostyle, acabado brillante.

¢ Elemento de fijacion con perno de retencion

® Tecnopolimero reforzado con fibra de vidrio, color negro, con moleteado
en la parte saliente para facilitar el enroscado inicial. Muelle de reforno en
acero INOX AlSI 302.

¢ Montaje
Esparrago de acero INOX 303, extremo terminal achaflanado segin tabla
UNI 947 1SO 4753 [véase Datos Técnicos en la pagina A11).

Ejecuciones especiales bajo pedido (Para cantidades suficientes)
Cuerpo de la palanca en color anaranjado.

Caracteristicas y aplicaciones

Especialmente indicada cuando el dngulo de maniobra de la palanca esté
- limitado por razones de espacio.

F — 3 En comparacién con los diversos Hg)os de manillas graduables, con perno de

tl:D/ retencion de metal, este modelo ofrece:
- completo aislamiento elécrico para el operador durante la maniobra
KL - desembrague de la palanca més confortable.
i —|E El acero INOX AlSI 303, gracias a su elevada resistencia a la corrosion, hace
= ‘ o que esta manilla resulte especialmente indicada para maquinarias, equipos
\ y todas aquellas aplicaciones donde la influencia de facfores higiénicos,
1 climdticos y ambientales o disposiciones legales, hagan obligatorio el uso de
! * & materiales resistentes a la corrosidn.
}F» | Resistencia a la fatiga
_ ! ‘ Véase ERX.p pdg. 212.
| SN ‘ Instrucciones para el uso
\ Para el retomo en la forsion, levantar la palanca para desembragar los
q dientes del elemento de fijacion y devolverla a la Fosicién inicial.
| Soltando la palanca, el resorte vuelve a engranar el mecanismo de la palanca
ds y los dientes del elemento de fijacion automaticamente.
Ergonomia y disefio
la manilla ligeramente arqueada, de forma ergonémica, ofrece un agarre
ol 00000 - )F . cémodo y seguro para la mano del operario, ademds de un elegante
disefio.
SE
L C1 RAL702] €2 RAL2004 C3 RAL7035 C4 RAL102] €5 RAL5024 €6 RAL 3000
I I .
Elementos standard Dimensiones principales Espdrrago roscado Dientes n. 52
Codigo | Descripcion R L D H W m h h d h d 6g I z g
235221-* | ERX.44 SST-p-Méx16-* 4 52 155 325 36 295 6 25 12 1 ) 16 18 14
235226-* | ERX.44 SST-p-M6x20-* 44 52 155 325 36 295 6 25 12 1 ) 20 18 16
235231-* | ERX.44 SST-p-Méx25-* 44 52 155 325 36 295 6 25 12 1 ) 25 18 17
235236-* | ERX.44 SST-p-M6x30-* | 44 52 155 325 36 295 6 25 12 1 Mé 30 18 18
235431-* [ ERX.63 SST-p-M8x16-* | 63 735 19 43 47 375 8 345 15 135 M8 16 20 3l
235436-* | ERX.63 SST-p-M8x20-* | 63 735 19 43 47 375 8 345 15 135 M8 20 20 32
235441 | ERX.63 SST-p-M8x25-* | 63 735 19 43 47 375 8 345 15 135 M8 25 20 33
235446-* | ERX.63 SST-p-M8x30-* | 63 735 19 43 47 375 8 345 15 135 M8 30 20 36
235456-* | ERX.63 SST-p-M8x40-* 63 735 19 43 4 35 8 #H5 15 135 M8 40 20 38
235466-* | ERX.63 SST-p-M8x50-* 63 735 19 43 4 35 8§ 345 15 135 M8 50 20 40
235716-* | ERX.78 SST-p-M10x20-* | 78 905 23 54 58 47 12 4 19 16 M10 20 24 58
235726-* | ERX.78 SST-p-M10x30-* | 78 905 23 54 58 47 12 4 19 16 M10 30 24 64
235736-* | ERX.78 SST-p-M10x40-* | 78 905 23 54 58 47 12 4 19 16 M10 40 24 67
235771-* | ERX.78 SST-p-M12x30-* | 78 905 23 54 58 47 12 4 19 16 M12 30 24 74
235781-* | ERX.78 SST-p-M12x40-* | 78 905 23 54 58 47 12 4 19 16 MI12 40 24 77
235786-* | ERX.78 SST-p-M12x50-* | 78 905 23 54 58 47 12 4 19 16 M12 50 yL 79
235901-* [ ERX.95 SST-p-M12x30-* | 95 109 265 645 69 545 13 53 215 18 M12 30 26 87
235911-* [ ERX.95 SST-p-M12x40-* | 95 109 265 645 69 545 13 53 215 18 M12 40 26 90
235921-* | ERX.95 SST-p-M12x50-* | 95 109 265 645 69 545 13 53 215 18 M12 50 26 93
235941-* [ ERX.95 SST-p-M12x70-* | 95 109 265 645 69 545 13 53 215 18 M12 70 26 98

* Complefar el cédigo y la descripcisn del articulo estndar requerido especificando el indice del color del pulsador (C1,....,Cé), ej.: 235221-C2 ERX.44 SST-p-Méx16-C2.

ﬂ ®
Modelos ELESA y GANTER propiedad reservada segn la ley. Dibujos no reproducibles si no se menciona la fuente. [élemA"l'En ]

Empuiiaduras graduables y de palanca ﬂn



Empuiiaduras graduables y de palanca GD

E RZ o ERGOSTYLE®

Disefio original ELESA

Manillas graduables PA | %1

¢ Cuerpo de la palanca
Tecnopolimero de base poliamidica (PA) reforzado con fibra de vidrio.
Resistente a disolventes, aceifes, grasas v ofros agentes quimicos. Inserto
denfado en zamac para acoplarse al elemento de fijacion de metal.

* Color
Grisnegro, acabado mafe.

¢ Elemento de fijacién
Acero pavonado con agujero roscado y denfado para el acoplamiento
con el cuerpo de la palanca. Perno de retencion y muelle de retorno en
acero pavonado.

Ejecuciones especiales bajo pedido (Para cantidades suficientes)
Cuerpo de la palanca en color anaranjado.

Caracteristicas y aplicaciones

Especialmente indicada cuando el dngulo de maniobra de la palanca esté
limitado por razones de espacio.

El dentado de metal del inserto en zamac permite el uso de
elementos de fijacion completamente metdlicos, lo que facilita la
realizacion de modificaciones en caso de ejecuciones especiales.
Instrucciones para el uso

Para el retorno en la forsion, levantar la palanca para desembragar los
dientes del elemento de fijacion y devolverla a la posicién inicial.

Soltando la palanca, el resorte vuelve a engranar ermeconismo de la palanca
y los dientes del elemento de fijacién automaticamente.

Cuando no sea posible una rofacion de la palanca a 360°, el elemento
de fijacion puede ser facilmente enroscado [después de haber soliado la
palancal, a fravés del tomillo de cabeza allen.

Ergonomia y disefio

Lo manilla ligeramente arqueada, de forma ergonémica, ofrece un agarre
cémodo v seguro para la mano del operario, ademds de un elegante
disefio.

Los manillas de la serie ERZ. presentan exactamente el mismo disefio que la
serie ERX., premiada por los siguientes jurados internacionales en el ambito
del Disefio Industrial: Die Gute Industrieform Hannover 1995, Internationaler

Designpreis des Landes Baden-Wiirttemberg 1996,/97.

cwc
T
TR
N BN
d
Elementos standard Dimensiones principales Agujero de montaje Dientes n. 52

Codigo | Descripcion R L D H H Wb h h & I d h z g
237102 | ERZ.44 A-M4 44 52 155 305 34 245 35 225 10 11 M4 8 18 16
237103 | ERZ.44 A-M5 44 52 155 305 34 245 35 225 10 11 M5 8 18 16
237104 | ERZ.44 A-M6 44 52 155 305 34 2145 35 225 10 11 Mo 8 18 15
237134 | ERZ.63 A-M6 63 735 19 385 42 31 35 30 135 135 M6 10 yl 36
237135 | ERZ.63 A-M8 63 735 19 385 42 31 35 30 135 135 M8 10 pl/ 34
237155 | ERZ.78 A-M8 78 905 23 465 505 36 35 365 16 16 M8 14 26 61
237156 | ERZ.78 A-M10 78 95 23 465 505 3% 35 35 16 16 M10 14 26 55
237175 | ERZ.95 A-M10 95 109 2.5 565 615 43 5 45 19 18 M10 17 28 93
237176 | ERZ.95 A-M12 95 109 265 565 615 43 5 45 19 18 M12 17 28 86

[Ele‘“A"'[n l Modelos ELESA y GANTER propiedad reservada segin la ley. Dibujos no reproducibles si no se menciona la fuente.




ERZ.SST =i INOX

Disefio original ELESA

Manillas graduables PA | (%1

¢ Cuerpo de la palanca
Tecnopolimero de base poliamidica (PA] reforzado con fibra de vidrio.
Resistente a disolventes, aceifes, grasas y ofros agentes quimicos. Inserto
dentado en zamac para acoplarse al elemento de fijacién de metal.

* Color
Grisnegro, acabado mate.

¢ Elemento de fijacién
Acero INOX AlSI 303 con agujero roscado y dentado para el acoplamiento
con el cuerpo de la palanca. Perno de retencion y muelle de retorno en

acero INOX AlSI 303.

Ejecuciones especiales bajo pedido (Para cantidades suficientes)
Cuerpo de la palanca en color anaranjado.

Caracteristicas y aplicaciones

Especialmente indicada cuando el dngulo de maniobra de la palanca esté
limitado por razones de espacio.

El dentado de metal del inserto en zamac permite el uso de
elementos de fijaciéon completamente metdlicos, lo que facilita
lo realizacién de modificaciones en caso de ejecuciones especiales. El
acero INOX AlSI 303, gracias a su elevada resistencia a la corrosién, hace
que esta manilla resulte especialmente indicada para maquinarias, equipos
y todas aquellas aplicaciones donde la influencia de factores higiénicos,
climéticos y ambientales o disposiciones legales, hagan obligatorio el uso de
materiales resistentes a la corrosion.

Instrucciones para el uso

Para el retorno en la forsion, levantar la palanca para desembragar los
dientes del elemento de fijacion y devolverlo a la posicién inicial. Soltando
lo palanca, el resorte vuelve a engranar el mecanismo de la palanca vy los
dientes del elemento de fijacion automdticamente.

Cuando no sea posible una rofacion de la palanca a 360°, el elemento
de fijocién puede ser fécilmente enroscado [después de haber soliado la
palancal, a través del tomillo de cabeza allen.

Ergonomia y disefio

la manilla ligeramente arqueada, de forma ergonémica, ofrece un agarre
cémodo y seguro para la mano del operario, ademds de un elegante
disefio.

las manillas de la serie ERZ.SST presentan exactamente el mismo disefio
que la serie ERX.SST, premiada por los siguientes jurados infernacionales
en el &mbito del Disefio Industrial: Die Gute Industrieform Hannover 1995,
Infernationaler Designpreis des Landes BadenWiirttemberg 1996,/97.

108
o | L
NN
=1 B R
d
Elementos standard Dimensiones principales Agujero de montaje Dientes n. 52
Codigo | Descripcion R L D H W m h h d h d h z g
239105 | ERZ.44 SST-M5 4 52 155 305 34 245 35 225 10 11 M5 8 18 16
239106 | ERZ.44 SST-M6 44 52 155 305 34 45 35 125 10 1N M6 8 18 15
239135 | ERZ.63 SST-M6 63 735 19 385 42 31 35 30 135 135 M6 10 2 36
239136 | ERZ.63 SST-M8 63 735 19 385 42 31 35 30 135 135 M8 10 2 34
239155 | ERZ.78 SST-M8 78 905 23 465 505 36 35 365 16 16 M8 14 26 61
239156 | ERZ78SSTMI0O | 78 905 23 465 505 36 35 365 16 16 M10 14 26 55
239175 | ERZ95SSTMIO | 95 109 265 565 615 43 5 45 19 18 M10 17 28 93
239176 | ERZ95SSTMI2 | 95 109 265 565 615 43 5 45 19 18 M12 17 28 86

= 5
Modelos ELESA y GANTER propiedad reservada segn la ley. Dibujos no reproducibles si no se menciona la fuente. [élemA"IEn ]

Empuiiaduras graduables y de palanca ﬂn



Empuiiaduras graduables y de palanca GD

E RZ o p ERGOSTYLE®

Disefio original ELESA

Manillas graduables PA | %1

¢ Cuerpo de la palanca
Tecnopolimero de base poliamidica (PA] reforzado con fibra de vidrio.
Resistente a disolventes, aceifes, grasas v ofros agentes quimicos. Inserto
denfado en zamac para acoplarse al elemento de fijacion de metal.

* Color
Grisnegro acabado mate.

¢ Elemento de fijacién
Acero pavonado con espdrrago con dentado para acoplarse al cuerpo de
la palanca. Perno de refencién y muelle de reforno en acero pavonado.

Ejecuciones especiales bajo pedido (para cantidodes suficientes).
Cuerpo de la palanca en color anaranjado.

Caracteristicas y aplicaciones

Especialmente indicada cuando el dngulo de maniobra de la palanca esté
limitado por razones de espacio.

El dentado de metal del inserto en zamac permite el uso de
elementos de fijaciéon completamente metdlicos, lo que facilita la
realizacion de modificaciones en caso de ejecuciones especiales.
Instrucciones para el uso

Para el reforno en la torsidn, levantar la palanca para
desembragar los dienfes del elemento de fijacién vy
devolverlo a la posicién inicial. Soliando la palanca, el
resorte vuelve a engranar el mecanismo de la palanca y
los dientes del elemento de fijacion automdticamente.
Cuando no sea posible efectuar una rotacién a 360° de
la palanca, el elemento de fijacién puede ser fécilmente
enroscado (después de haber soltado la palancal, a través
del tornillo de cabeza allen.

Ergonomia y diseiio

Lo manilla ligeramente arqueada, de forma ergondmica,
ofrece un agarre cémodo y seguro para la mano del
operario ademds de un elegante disefio.

los manillas de la serie ERZ.p presentan exactamente
el mismo disefio que la serie ERX.p, premiada por

los siguientes jurados infernacionales en el dmbito del
Disefio Industrial: Die Gute Industrieform Hannover 1995,

Internationaler Designpreis des Landes BadenWirttemberg

1996/97.

)

NN

X
]

V]

TAVAVAVAVAVAV

e

%

Y
II Y
\

3

<
S—X¢
1
e
TR

T

Elementos standard Dimensiones principales Rosca Dientes n. iy
Codigo | Descripcion R L D H Hi hn h2 hs  di h d | z g
238103 | ERZ.44 p-M4x12 44 52 155 305 34 245 35 225 10 11 M4 12 18 15
238105 | ERZ.44 p-M4x16 44 52 155 305 34 45 35 1225 10 11 M4 16 18 16
238107 | ERZ.44 p-M4x20 44 52 155 305 34 45 35 125 10 11 M4 20 18 17
238109 | ERZ.44 p-M4x25 44 52 155 305 34 245 35 125 10 11 M4 25 18 18
238111 | ERZ.44 p-M4x32 44 52 155 305 34 245 35 225 10 11 M4 32 18 19
238133 | ERZ.44 p-M5x12 44 52 155 305 34 245 35 225 10 11 M5 12 18 17
238135 | ERZ.44 p-M5x16 44 52 155 305 34 245 35 225 10 11 M5 16 18 18
238137 | ERZ.44 p-M5x20 44 52 155 305 34 245 35 225 10 11 M5 20 18 19
238139 | ERZ.44 p-M5x25 44 52 155 305 34 245 35 225 10 11 M5 25 18 20
238141 | ERZ.44 p-M5x32 44 52 155 305 34 45 35 225 10 11 M5 32 18 21
238143 | ERZ.44 p-M5x40 44 52 155 305 34 45 35 225 10 11 M5 40 18 22
238145 | ERZ.44 p-M5x50 44 52 155 305 34 45 35 225 10 11 M5 50 18 23
238153 | ERZ.44 p-Méx12 44 52 155 305 34 45 35 225 10 11 Mo 12 18 19
238155 | ERZ.44 p-Méx16 44 52 155 305 34 45 35 225 10 11 Mé 16 18 20
238157 | ERZ.44 p-M6x20 44 52 155 305 34 45 35 125 10 11 Mo 20 18 21
238159 | ERZ.44 p-M6x25 44 52 155 305 34 245 35 125 10 11 Mo 25 18 22
238161 | ERZ.44 p-M6x32 44 52 155 305 34 245 35 225 10 11 Mé 32 18 23
238163 | ERZ.44 p-M6x40 44 52 155 305 34 245 35 225 10 11 M6 40 18 24
238165 | ERZ.44 p-M6x50 44 52 155 305 34 245 35 225 10 11 Mé 50 18 25

[Ele‘“A"'[n l Modelos ELESA y GANTER propiedad reservada segin la ley. Dibujos no reproducibles si no se menciona la fuente.




Elementos standard Dimensiones principales Rosca Dientes n. 52
Codigo | Descripcion R L D H Hi h h2 hs di I d | z g
238333 | ERZ.63 p-M6x12 03 73.5 19 38.5 42 31 35 30 135 135 Mo 12 24 47
238335 | ERZ.63 p-Méx16 63 735 19 385 42 31 35 30 135 135 Mé 16 24 49
238337 | ERZ.63 p-M6x20 63 735 19 385 42 31 35 30 135 135 Mé 20 24 55
238339 | ERZ.63 p-M6x25 63 735 19 385 42 31 35 30 135 135 Mé 25 24 57
238341 | ERZ.63 p-M6x32 63 735 19 385 42 31 35 30 135 135 Mé 32 24 61
238343 | ERZ.63 p-M6x40 63 735 19 385 42 31 35 30 135 135 Mé 40 24 68
238345 | ERZ.63 p-M6x50 63 735 19 385 42 31 35 30 135 135 Mé 50 24 77
238347 | ERZ.63 p-M6x63 63 735 19 385 42 3 35 30 135 135 M6 63 24 79
238351 | ERZ.63 p-M8x12 63 735 19 385 42 3 35 30 135 135 M8 12 24 40
238353 | ERZ.63 p-M8x16 63 735 19 38.5 42 31 35 30 135 135 M8 16 24 41
238355 | ERZ.63 p-M8x20 63 735 19 385 42 3 35 30 135 135 M8 20 24 42
238357 | ERZ.63 p-M8x25 63 735 19 385 42 31 35 30 135 135 M8 25 24 43
238359 | ERZ.63 p-M8x32 03 73.5 19 38.5 42 31 35 30 135 135 M8 32 24 44
238361 | ERZ.63 p-M8x40 63 735 19 385 42 31 35 30 135 135 M8 40 24 46
238363 | ERZ.63 p-M8x50 63 735 19 385 42 31 35 30 135 135 M8 50 24 48
238365 | ERZ.63 p-M8x63 63 735 19 385 42 31 35 30 135 135 M8 63 24 51
238373 | ERZ.63p-M10x20 | 63 735 19 385 42 31 35 30 135 135 M10 20 24 42
238375 | ERZ.63p-MI0x25 | 63 735 19 385 42 31 35 30 135 135 M10 25 24 43
238377 | ERZ.63p-M10x32 | 63 735 19 385 42 31 35 30 135 135 M10 32 24 45
238379 | ERZ63p-M10x40 | 63 735 19 385 42 3 35 30 135 135 M10 40 24 47
238381 | ERZ.63p-MI10x50 [ 63 735 19 385 42 31 35 30 135 135 M10 50 24 52
238383 | ERZ.63p-MIOx63 | 63 735 19 385 42 3 35 30 135 135 M10 63 24 53
238385 | ERZ.63p-M10x80 | 63 735 19 385 42 31 3.5 30 135 135 M10 80 24 57
238533 | ERZ.78 p-M8x16 78 90.5 23 46.5 505 36 35 365 16 16 M8 16 26 70
238535 | ERZ.78 p-M8x20 78 90.5 23 46.5 50.5 36 35 365 16 16 M8 20 26 73
238537 | ERZ.78 p-M8x25 78 905 23 465 505 36 35 365 16 16 M8 25 26 76
238539 | ERZ.78 p-M8x32 78 905 23 465 505 36 35 365 16 16 M8 32 26 81
238541 | ERZ.78 p-M8x40 78 905 23 465 505 36 35 365 16 16 M8 40 26 86
238543 | ERZ.78 p-M8x50 78 905 23 465 505 36 35 365 16 16 M8 50 26 88
238545 | ERZ.78 p-M8x63 78 905 23 465 505 36 35 365 16 16 M8 63 26 94
238547 | ERZ.78 p-M8x80 78 905 23 465 505 36 35 365 16 16 M8 80 26 102
238551 | ERZ78 p-M10x16 | 78 905 23 465 505 36 35 365 16 16 M10 16 26 82
238553 | ERZ78p-M10x20 | 78 905 23 465 505 36 35 365 16 16 M10 20 26 85
238555 | ERZ.78 p-M10x25 78 90.5 23 46.5 50.5 36 35 365 16 16 M10 25 26 91
238557 | ERZ.78 p-M10x32 78 90.5 23 46.5 505 36 35 365 16 16 M10 32 26 98
238559 | ERZ.78 p-M10x40 78 90.5 23 46.5 505 36 35 365 16 16 M10 40 26 108
238561 | ERZ.78 p-M10x50 78 90.5 23 46.5 50.5 36 35 365 16 16 M10 50 26 120
238563 | ERZ.78p-MI0x63 | 78 905 23 465 505 36 35 365 16 16 MI10 63 26 124
238565 | ERZ.78p-MI0x80 [ 78 905 23 465 505 36 35 365 16 16 MI10 80 26 127
238573 | ERZ78p-MI2x25 | 78 905 23 465 505 36 35 365 16 16 MI12 25 26 70
238575 | ERZ78p-MI2x32 | 78 905 23 465 505 36 35 365 16 16 MI12 32 26 73
238577 | ERZ78p-MI2x40 | 78 905 23 465 505 36 35 365 16 16 MI12 40 26 75
238579 | ERZ78p-MI2x50 [ 78 905 23 465 505 36 35 365 16 16 M12 50 26 79
238581 | ERZ78p-MI12x63 | 78 905 23 465 505 36 35 365 16 16 MI12 63 26 85
238583 | ERZ.78p-M12x80 | 78 905 23 465 505 36 35 365 16 16 M12 80 26 88
238723 | ERZ.95 p-M10x16 95 109 265 565 615 43 5 45 19 18 M10 16 28 111
238725 | ERZ.95 p-M10x20 95 109 265 565 615 43 5 45 19 18 M10 20 28 13
238727 | ERZ.95 p-M10x25 95 109 265 565 615 43 5 45 19 18 M10 25 28 115
238729 | ERZ.95 p-M10x32 95 109 265 565 615 43 5 45 19 18 M10 32 28 118
238731 | ERZ.95 p-M10x40 95 109 265 565 615 43 5 45 19 18 M10 40 28 121
238733 | ERZ.95 p-M10x50 | 95 109 265 565 615 43 5 45 19 18 M10 50 28 128
238735 | ERZ.95 p-M10x63 | 95 109 265 565 615 43 5 45 19 18 MI10 63 28 133
238737 | ERZ.95 p-M10x80 | 95 109 265 565 615 43 5 45 19 18 MI10 80 28 141
238747 | ERZ.95 p-MI2x16 | 95 109 265 565 615 43 5 45 19 18 MI12 16 28 113
238749 | ERZ.95p-M12x20 | 95 109 265 565 615 43 5 45 19 18 M12 20 28 117
238751 | ERZ.95p-M12x25 | 95 109 265 565 615 43 5 45 19 18 MI12 25 28 122
238753 | ERZ.95p-M12x32 | 95 109 265 565 615 43 5 45 19 18 MI12 32 28 125
238755 | ERZ.95 p-M12x40 95 109 265 565 615 43 5 45 19 18 M12 40 28 132
238757 | ERZ.95 p-M12x50 95 109 265 565 615 43 5 45 19 18 M12 50 28 141
238759 | ERZ.95 p-M12x63 95 109 265 565 615 43 5 45 19 18 M12 63 28 151
238761 | ERZ.95 p-M12x80 95 109 265 565 615 43 5 45 19 18 M12 80 28 160
238773 | ERZ.95 p-M16x25 95 109 265 565 615 43 5 45 19 18 M16 25 28 139
238775 | ERZ.95 p-M16x32 | 95 109 265 565 615 43 5 45 19 18 M16 32 28 146
238777 | ERZ.95 p-M16x40 95 109 265 565 615 43 5 45 19 18 M16 40 28 154
238779 | ERZ.95 p-M16x50 | 95 109 265 565 615 43 5 45 19 18 M16 50 28 171
238781 | ERZ.95 p-M16x63 | 95 109 265 565 615 43 5 45 19 18 M16 63 28 184
238783 | ERZ.95 p-M16x80 | 95 109 265 565 615 43 5 45 19 18 M16 80 28 199

Modelos ELESA y GANTER propiedad reservada segin la ley. Dibujos no reproducibles si no se menciona la fuente. [ElemA"'[n ]

Empuiiaduras graduables y de palanca ﬂn



alanca GD

(=5

@D
=

>~

Empuiiaduras graduables

ERZ.SST-p i INOX

Disefio original ELESA

Manillas graduables PA | %1

¢ Cuerpo de la palanca
Tecnopolimero de base poliamidica (PA] reforzado con fibra de vidrio.
Resistente a disolventes, aceifes, grasas v ofros agentes quimicos. Inserto
denfado en zamac para acoplarse al elemento de fijacion de metal.

* Color
Grisnegro, acabado mafe.

¢ Elemento de fijacién
Acero INOX AlSI 303 con prisionero y dentado para el acoplamiento con
el cuerpo de la palanca. Pemo de refencién y muelle de retorno en acero

INOX AISI 303.

Ejecuciones especiales bajo pedido (Para cantidades suficientes)
Cuerpo de la palanca en color anaranjado.

Caracteristicas y aplicaciones

Especialmente indicada cuando el éngulo de maniobra de la palanca esté
limitado por razones de espacio.

El dentado de metal del inserto en zamac permite el uso de
elementos de fijacion completamente metdalicos, lo que facilita
lo realizacion de modificaciones en caso de ejecuciones especiales. El
acero INOX AISI 303, gracias a su elevada resistencia a la corrosion, hace
que esta manilla resulte especialmente indicada para maquinarias, equipos
y fodas aquellas aplicaciones donde la influencia de factores higiénicos,
climaticos y ambientales o disposiciones legales, hagan obligatorio el uso de
materiales resistentes a la corrosion.

Instrucciones para el uso

Para el retorno en la forsion, levantar la palanca para desembragar los
dientes del elemento de fijacién y devolverla a la posicién inicial. Soliando
la palanca, el resorte vuelve a engranar el mecanismo de la palanca vy los
dientes del elemento de fijacion avtomdticamente.

Cuando no sea posible una rofacion de la palanca a 360°, el elemento
de fijacion puede ser fécilmente enroscado [después de haber soliado la
palancal, a través del tomillo de cabeza allen.

Ergonomia y disefio

Lo manilla ligeramente arqueada, de forma ergonémica, ofrece un agarre
cémodo v seguro para la mano del operario, ademds de un elegante
disefio.

las manillas de la serie ERZ.SSTp presentan exactamente el mismo disefio
que la serie ERX.SSTp, premiada por los siguientes jurados infernacionales
en el dmbito del Disefio Industrial: Die Gute Industrieform Hannover 1995,
Internationaler Designpreis des Landes BadenWirttemberg 1996,/97.

[1

=) 5
[Ele‘“n"'[n l Modelos ELESA y GANTER propiedad reservada segin la ley. Dibujos no reproducibles si no se menciona la fuente.




Elementos standard Dimensiones principales Rosca Dientes n. &8
Codigo | Descripcion R L D H Hi h2  hs di h d | z g
239233 | ERZ.44 SST-p-M5x12 44 52 155 305 34 45 35 225 10 1 M5 12 18 17
239235 | ERZ.44 SST-p-M5x16 4 52 155 305 34 45 35 15 10 1 M5 16 18 18
239237 | ERZ.44 SST-p-M5x20 44 52 155 305 4 245 35 225 10 11 M5 20 18 19
239239 | ERZ.44 SST-p-M5x25 44 52 155 305 34 45 35 225 10 11 M5 25 18 20
239241 | ERZ.44 SST-p-M5x32 44 52 155 305 34 245 35 225 10 11 M5 32 18 2
239243 | ERZ.44 SST-p-M5x40 44 52 155 305 34 145 35 225 10 11 M5 40 18 72
239245 | ERZ.44 SST-p-M5x50 44 52 155 305 34 245 35 225 10 11 M5 50 18 23
239253 | ERZ.44 SST-p-Méx12 44 52 155 305 34 45 35 225 10 M Mé 12 18 19
239255 | ERZ.44 SST-p-Méx16 44 52 155 305 34 245 35 225 10 11 M6 16 18 20
239257 | ERZ.44 SST-p-M6x20 44 52 155 305 34 45 35 225 10 M Mé 20 18 Al
239259 | ERZ.44 SST-p-M6x25 44 52 155 305 34 245 35 225 10 11 1) 25 18 22
239423 | ERZ.44 SST-p-M6x32 44 52 155 305 34 45 35 225 10 M Mé 32 18 3
239425 | ERZ.44 SST-p-M6x40 44 52 155 305 34 245 35 225 10 11 M6 40 18 24
239427 | ERZ.44 SST-p-M6x50 44 52 155 305 34 45 35 225 10 1 M6 50 18 7
239429 | ERZ.63 SST-p-Méx16 63 735 19 385 42 31 3.5 30 135 135 M6 16 24 40
239431 | ERZ.63 SST-p-M6x20 63 735 19 385 42 31 35 30 135 135 | M6 20 24 4]
239433 | ERZ.63 SST-p-M6x25 63 735 19 385 42 31 35 30 135 135 Me 25 24 42
239435 | ERZ.63 SST-p-M6x32 63 735 19 385 42 31 35 30 135 135 | M6 32 24 43
239437 | ERZ.63 SST-p-M6x40 63 735 19 385 42 31 35 30 135 135 Me 40 24 44
239439 | ERZ.63 SST-p-M6x50 63 735 19 385 42 31 35 30 135 135 | M6 50 24 46
239441 | ERZ.63 SST-p-M6x63 63 735 19 385 42 31 35 30 135 135 M 63 24 48
239453 | ERZ.63 SST-p-M8x16 63 735 19 385 42 31 35 30 135 135 | M8 16 24 42
239455 | ERZ.63 SST-p-M8x20 63 735 19 385 42 31 35 30 135 135 M8 20 24 46
239457 | ERZ.63 SST-p-M8x25 63 735 19 385 42 31 35 30 135 135 M8 25 24 48
239459 | ERZ.63 SST-p-M8x32 63 735 19 385 42 31 35 30 135 135 M8 32 24 50
239643 | ERZ.63 SST-p-M8x40 63 735 19 385 42 31 35 30 135 135 | M8 40 24 52
239645 | ERZ.63 SST-p-M8x50 63 735 19 385 42 31 35 30 135 135 | M8 50 24 54
239647 | ERZ.63 SST-p-M8x63 63 735 19 385 42 31 35 30 135 135 M8 63 24 58
239673 | ERZ.78 SST-p-M8x20 78 905 23 465 505 36 35 365 16 16 M8 20 26 69
239675 | ERZ.78 SST-p-M8x25 78 905 23 465 505 36 35 365 16 16 M8 25 26 72
239677 | ERZ.78 SST-p-M8x32 78 905 23 465 505 36 35 365 16 16 M8 32 26 76
239679 | ERZ.78 SST-p-M8x40 78 905 23 465 505 36 35 365 16 16 M8 40 26 80
239681 | ERZ.78 SST-p-M8x50 78 905 23 465 505 36 35 365 16 16 M8 50 26 84
239683 | ERZ.78 SST-p-M8x63 78 905 23 465 505 36 35 365 16 16 M8 63 26 89
239685 | ERZ.78 SST-p-M8x80 78 905 23 465 505 36 35 365 16 16 M8 80 26 97
239653 | ERZ78SST-p-M10x20 | 78 905 23 465 505 36 35 365 16 16 M10 20 26 73
239655 | ERZ78SST-p-M10x25 | 78 905 23 465 505 36 35 365 16 16 M10 25 26 76
239657 | ERZ78SSTp-M10x32 [ 78 905 23 465 505 36 35 365 16 16 M10 32 26 80
239659 | ERZ78SST-p-MI0x40 | 78 905 23 465 505 3% 35 365 16 16 M10 40 26 84
239661 | ERZ78SST-p-M10x50 [ 78 905 23 465 505 36 35 365 16 16 M10 50 26 88
239663 | ERZ.78SST-p-MI0x63 | 78 905 23 465 505 36 35 365 16 16 M10 63 26 94
239665 | ERZ78SSTp-M10x80 [ 78 905 23 465 505 36 35 365 16 16 M10 80 26 102
239823 | ERZ.95 SST-p-M10x20 95 109 265 565 615 43 5 45 19 18 M10 20 28 113
239825 | ERZ95SST-p-M10x25 | 95 109 265 565 615 43 5 45 19 18 M10 25 28 115
239827 | ERZ.95 SST-p-M10x32 95 109 265 565 615 43 5 45 19 18 M10 32 28 118
239829 | ERZ.95 SST-p-M10x40 95 109 265 565 615 43 5 45 19 18 M10 40 28 121
239831 | ERZ.95 SST-p-M10x50 95 109 265 565 615 43 5 45 19 18 M10 50 28 128
239833 [ ERZ.95SST-p-M10x63 | 95 109 265 565 61.5 43 5 45 19 18 M10 63 28 133
239835 | ERZ.95 SST-p-M10x80 95 109 265 565 615 43 5 45 19 18 MI10 80 28 141
239849 | ERZ.95SST-p-MI2x20 | 95 109 265 565 61.5 43 5 45 19 18 M12 20 28 117
239851 | ERZ.95 SST-p-M12x25 95 109 265 565 615 43 5 45 19 18 MI12 25 28 122
239853 | ERZ.95SST-p-MI2x32 | 95 109 265 565 61.5 43 5 45 19 18 M12 3 28 125
239855 | ERZ.95 SST-p-M12x40 95 109 265 565 615 43 5 45 19 18 MI12 40 28 132
239857 | ERZ.95SST-p-MI2x50 | 95 109 265 565 61.5 43 5 45 19 18 M12 50 28 138
239859 | ERZ.95 SST-p-M12x63 95 109 265 565 615 43 5 45 19 18 Mi12 63 28 148
239861 | ERZ.95SST-p-MI2x80 | 95 109 265 565 61.5 43 5 45 19 18 M12 80 28 160

Modelos ELESA y GANTER propiedad reservada segin la ley. Dibujos no reproducibles si no se menciona la fuente. [ElemA"'[n ]

Empuiiaduras graduables y de palanca ﬁn



Empuiiaduras graduables y de palanca GD

E RM. ERGOSTYLE®

Disefio original ELESA
Manillas gradvables

¢ Cuerpo de la palanca
Zamac, recubierto con resina epoxi.

* Color
Naranja RAL 2004, rojo RAL 3000, gris RAL @006, negro RAL Q005
acabodo mate.

¢ Elemento de fijacion
Acero pavonado con agujero roscado y dentado para el acoplamiento
con el cuerpo de la palanca. Pemo de retencion y muelle de retoro en
acero frafado.

Ejecuciones especiales bajo pedido (Para cantidades suficientes)

- Cuerpo de la palanca en diversos colores.

- Palanca cromada.

- Elemento de fijacién con agujero liso.

Caracteristicas y aplicaciones

Especialmente indicada cuando el angulo de rotacion de la palanca esté
limitado por razones de espacio.

Instrucciones para el uso

Para el reforno en la torsion, levantar lo palanca para desembragar los
dientes del elemento de fijacion y devolverla a la posicién inicial.

Soltando la palanca, el muelle de retorno vuelve a engranar automdticamente
los dientes (fe| elemento de fijacion .

Cuando no sea posible una rofacion de la palanca a 360°, el elemento
de fijacion puede ser fécilmente enroscado (después de haber soliado la
palancal, a través del tomillo de cabeza allen.

Ergonomia y diseiio

la manilla ligeramente arqueada, de forma ergonémica, ofrece un agarre
cémodo y seguro para la mano del operario ademds de un elegante
disefio.

Los manillas de la serie ERM. presentan exactamente el mismo disefio que la
serie ERX., premiada por los siguientes jurados internacionales
en el dmbito del Disefio Industrial: Die Gute Industrieform
Hannover 1995, Infernationaler Designpreis des Llandes Baden-

Wiirttemberg 1996/97.

Hi

i M

C2 RAL2004 €6 RAL3000 €8 RAL9006 €9 RAL 9005

Elementos standard Dimensiones principales Agujero de montaje Dientes n. gy
Codigo Descripcion R L D H W b h h & h d h z q
240002-* [ ERM.44 A-M4-* 44 52 145 30 33 245 35 205 10 1N M4 8 18 16
240003 [ ERM.44 A-M5-* 4 52 145 30 33 245 35 25 10 1 M5 8 18 16
240004-* [ ERM.44 A-M6-* 44 52 145 30 33 245 35 205 10 N M6 8 18 15
240014-* [ ERM.63 A-M6-* 63 735 18 38 41 3 35 W 135 135 M6 10 pl/ 36
240015-* [ ERM.63 A-M8-* 63 735 18 38 41 3 35 ;W 135 135 M8 10 yl/ 34
240025- ERM.78 A-M8-* 78 905 215 46 50 36 35 345 16 16 M8 14 26 61
240026-* [ ERM.78 A-M10-* 78 905 215 46 50 36 35 345 16 16 M10 14 26 55
240036-* [ ERM.95 A-M10-* 95 109 25 56 61 43 5 42 195 18 M10 17 28 93
240037-* [ ERM.95 A-M12-* 95 109 25 56 61 43 5 42 195 18 M12 17 28 86

* Completar el cédigo y la descripcién del articulo esténdar requerido, afiadiendo el indice del color del cuerpo de la leva (C2,C6,C8,C9), ej.: 240002-C2 ERM.44 A-M4-C2

j @]
[Ele‘“n"'[n Modelos ELESA y GANTER propiedad reservada segin la ley. Dibujos no reproducibles si no se menciona la fuente.




ERM.SST -~ INOX

Disefio original ELESA
Manillas gradvables

¢ Cuerpo de la palanca
Zamac, recubierfo con resina epoxi.

* Color
Naranja RAL 2004, rojo RAL 3000, gris RAL 9006, negro RAL 9005
acabado mate.

¢ Elemento de fijacién
Acero INOX AlSI 303 con agujero roscado y dentado para el acoplamiento
con el cuerpo de la palanca. Perno de retencion y muelle de retomo en

acero INOX.

Ejecuciones especiales bajo pedido (Para cantidades suficientes):

- Cuerpo de la palanca en diversos colores.

- Palanca cromada.

- Elemento de fijacién con agujero liso.

Caracteristicas y aplicaciones

Especialmente indicada cuando el angulo de rofacion estd limitado por
razones de espacio.

El acero INOX AlSI 303, gracias a su elevada resistencia a la corrosion, hace
que esta manilla se encuentre especialmente indicada para maquinarias,
equipos y fodas aquellas aplicaciones donde la influencia de factores
higiénicos, climdticos y ambientales o disposiciones legales, hagan obligatorio
el uso de materiales resistentes a la corrosion.

Instrucciones para el uso

Para el retorno en la tforsion, levantar la palanca para desembragar los
dientes del elemento de fijacion y devolverla a la posicién inicial. Soltando
la palanca, el resorte vuelve a engranar el mecanismo de la palanca vy los
dientes del elemento de fijacion automdticamente.

Cuando no sea posible efectuar una rofacién a 360° de la palanca, el
elemento de fijocién puede ser facilmente enroscado (después de haber
soliado la palancal, a través del tomillo de cabeza allen.

Ergonomia y disefio

la manilla ligeramente arqueada, de forma ergonémica,
ofrece un agarre cémodo y seguro para la mano del operario
ademds de un elegante diseio.

las manillas de la serie ERM.SST presentan exactamente
el mismo disefio que la serie ERX.SST, premioda por

> los siguientes jurados internacionales en el dmbito del
NERE Disefio Industrial: Die Gute Industrieform Hannover 1995,
T Infernationaler Designpreis des landes BadenWirttemberg
s 1996/97.
NN
T
d

C2 RAL2004 €6 RAL3000 C8 RAL9006 €9 RAL 9005
L I

Elementos standard Dimensiones principales Agujero de montaje Dientes n. &5
Codigo | Descripcion R L D H W kh h h & h d h z g
241002-* | ERM.44 SST-A-M4-* 4 52 145 30 33 245 35 25 10 11 M4 8 18 16
241003-* | ERM.44 SST-A-M5-* 4 52 145 30 33 245 35 205 10 1 M5 8 18 15
241014-* | ERM.63 SST-A-M6-* 63 735 18 38 41 31 35 27 135 135 M6 10 2 36
241015 | ERM.63 SST-A-M8-* 63 735 18 38 4 31 35 7 135 135 M8 10 24 34
241025 | ERM.78 SST-A-M8-* 78 905 215 46 50 36 35 345 16 16 M8 14 26 61
241026-* | ERM.78 SST-A-M10-* [ 78 905 215 46 50 36 35 345 16 16 M10 14 26 55
241036-* | ERM.95 SST-A-M10-* [ 95 109 25 56 6l 43 5 42 195 18 M10 17 28 93
241037-* | ERM.95SSTA-M12-* [ 95 109 25 56 6l 43 5 42 195 18 M12 17 28 86

* Completar el cédigo y la descripcién del articulo esténdar requerido, afiadiendo el indice del color del cuerpo de la leva (C2,C6,C8,C9), &j.: 241002-C2 ERM.44 SST-M4-C2

Modelos ELESA y GANTER propiedad reservada segn la ley. Dibujos no reproducibles si no se menciona la fuente. [ElemA"'[n ]

Empuiiaduras graduables y de palanca ﬁn



Empuiiaduras graduables y de palanca GD

E RM o p ERGOSTYLE®

Disefio original ELESA
Manillas gradvables

¢ Cuerpo de la palanca
Zamac, recubierto con resina epoxi.

* Color
Naranja RAL 2004, rojo RAL 3000, gris RAL @006, negro RAL Q005
acabado mate.

¢ Elemento de fijacion
Acero pavonado con espdrrago y dentado para acoplarse al cuerpo de la
palanca. Perno de refencién y muelle de retomo en acero fratado.

Ejecuciones especiales bajo pedido (Para cantidades suficientes).

- Cuerpo de la palanca en diversos colores.

- Palanca cromada.

- Elemento de fijacién con roscado y longitudes diversas.

Caracteristicas y aplicaciones

Especialmente indicada cuando el dngulo de rotacion de la palanca esté
limitado por razones de espacio.

Instrucciones para el uso

Para el reforno en la forsion, levantar lo palanca para desembragar los
dientes del elemento de fijacién y devolverla a la posicién inicial. Soltando la
palanca, el resorte vuelve a engranar el mecanismo de la palanca y los
dientes del elemento de fijacion automdticamente.

Cuando no sea posible una rofacion a 360° de la palanca, el elemento

de fijocién puede ser fécilmente enroscado (despuées de haber soltado

la palancal, a través del tomillo de cabeza allen.

Ergonomia y diseiio

la manilla ligeramente arqueada, de forma ergonémica, ofrece un
agarre cémodo v seguro para la mano del operario ademéds de un
elegante disefio.

Los manillas de la serie ERM.p presentan exactamente el mismo disefio

que la serie ERX.p, premiada por los siguientes jurados internacionales

en el émbito del Disefio Industrial: Die Gute Indusfrieform Hannover
1995, Infernationaler Designpreis des landes Baden-Wirttemberg
1996/97.

C2 RAL2004 €6 RAL3000 €8 RAL9006 €9 RAL 9005

h2

I I
Elementos standard Dimensiones principales Rosca Dientes n. 52
Cadigo Descripcion R L D H W m h h & I d | z g
240103-* | ERM.44 p-M4x12-* 4 52 145 30 33 245 35 25 10 1N M4 12 18 15
240105 | ERM.44 p-M4x16-* 4 52 145 30 33 245 35 25 10 1N M4 16 18 16
240107-* | ERM.44 p-M4x20-* 4 52 145 30 33 245 35 25 10 1N M4 20 18 17
240109-* | ERM.44 p-M4x25-* 44 52 145 30 33 2145 35 205 10 11 M4 25 18 18
240111-* | ERM.44 p-M4x32-* 44 52 145 30 33 2145 35 205 10 11 M4 32 18 19
240133-* | ERM.44 p-M5x12-* 44 52 145 30 33 2145 35 205 10 11 M5 12 18 17
240135-* | ERM.44 p-M5x16-* 44 52 145 30 33 245 35 205 10 11 M5 16 18 18
240137-* | ERM.44 p-M5x20-* 44 52 145 30 33 245 35 205 10 11 M5 20 18 19
240139-* | ERM.44 p-M5x25-* 44 52 145 30 33 2145 35 25 10 11 M5 25 18 20
240141 | ERM.44 p-M5x32-* 44 52 145 30 33 2145 35 205 10 11 M5 32 18 21
240143-* | ERM.44 p-M5x40-* 44 52 145 30 33 2145 35 205 10 11 M5 40 18 22
240145 | ERM.44 p-M5x50-* 4 52 145 30 33 245 35 25 10 1N M5 50 18 23
240153-* | ERM.44 p-M6x12-* 4 52 145 30 33 245 35 25 10 1N Mé 12 18 19
240155 | ERM.44 p-M6x16-* 4 52 145 30 33 245 35 25 10 1N Mé 16 18 20
240157-* | ERM.44 p-M6x20-* 4 52 145 30 33 245 35 25 10 1N Mé 20 18 21
240159-* | ERM.44 p-M6x25-* 44 52 145 30 33 2145 35 205 10 11 Mo 25 18 22
240161-* | ERM.44 p-M6x32-* 44 52 145 30 33 2145 35 205 10 11 Mé 32 18 23
240163-* | ERM.44 p-M6x40-* 44 52 145 30 33 2145 35 205 10 11 Mé 40 18 24
240165-* | ERM.44 p-M6x50-* 44 52 145 30 33 245 35 205 10 11 Mé 50 18 25

* Completar el cédigo y la descripcién del articulo esténdar requerido, afiadiendo el indice del color del cuerpo de la leva (C2,C6,C8,C9), €j.: 240103-C2 ERM.44 p-M4x12-C2

[Ele‘“A"'[n Modelos ELESA y GANTER propiedad reservada segin la ley. Dibujos no reproducibles si no se menciona la fuente.




Elementos standard Dimensiones principales Rosca Dientes n. 52
Codigo Descripcion R L D H W W h h h d | z g
240233 | ERM.63 p-Méx12-* 63 735 18 38 4 31 35 27 135 135 M6 12 2 47
240235 | ERM.63 p-M6x16-* 63 735 18 38 4 31 35 7 135 135 M6 16 2 49
240237 | ERM.63 p-M6x20-* 63 735 18 38 4 31 35 7 135 135 M6 20 2 55
240239-* | ERM.63 p-M6x25-* 63 735 18 38 4 31 35 7 135 135 M6 25 2 57
240241 [ ERM.63 p-Méx32-* 63 735 18 38 4 3 35 27 135 135 M6 3 yl 61
240243-* [ ERM.63 p-M6x40-* 63 735 18 38 4 31 35 27 135 135 M6 40 yl! 68
240245 [ ERM.63 p-M6x50-* 63 735 18 38 4 3 35 27 135 135 M6 50 yl! 77
240247-* | ERM.63 p-M6x63-* 63 735 18 38 4 31 35 27 135 135 M6 63 yL 19
240251-* | ERM.63 p-M8x12-* 63 735 18 38 4 31 35 27 135 135 M8 12 24 40
240253-* | ERM.63 p-M8x16-* 63 735 18 38 4 31 35 27 135 135 M8 16 yl 4]
240255-* | ERM.63 p-M8x20-* 63 735 18 38 4 31 35 27 135 135 M8 20 yl! 42
240257-* | ERM.63 p-M8x25-* 63 735 18 38 4 31 35 7 135 135 M8 25 1 43
240259-* | ERM.63 p-M8x32-* 63 735 18 38 4 31 35 7 135 135 M8 32 2 44
240261-* | ERM.63 p-M8x40-* 63 735 18 38 4 31 35 7 135 135 M8 40 2 46
240263 | ERM.63 p-M8x50-* 63 735 18 38 4 31 35 7 135 135 M8 50 2 48
240265 | ERM.63 p-M8x63-* 63 735 18 38 4 31 35 7 135 135 M8 63 2 51
240273-* [ ERM.63 p-M10x20-* 63 735 18 38 41 31 35 27 135 135 MIO 20 yL 42
240275 [ ERM.63 p-M10x25-* 63 735 18 38 41 31 35 27 135 135 MIO 25 yl! 43
240277-* | ERM.63 p-M10x32-* 63 735 18 38 41 31 35 27 135 135 MIO 32 yl! 45
240279-* | ERM.63 p-M10x40-* 63 735 18 38 4 31 35 27 135 135| MIO 40 2 4
240281-* | ERM.63 p-M10x50-* 63 735 18 38 41 31 35 27 135 135| MIO 50 yL 52
240283-* | ERM.63 p-M10x63-* 63 735 18 38 41 31 35 27 135 135| MIO 63 yl 53
240285-* | ERM.63 p-M10x80-* 63 735 18 38 41 31 35 27 135 135| MIO 80 24 57
240333-* | ERM.78 p-M8x16-* 78 95 N5 46 50 36 35 345 16 16 M8 16 26 70
240335-* | ERM.78 p-M8x20-* 78 95 N5 46 50 36 35 345 16 16 M8 20 26 73
240337-* | ERM.78 p-M8x25-* 78 95 N5 46 50 36 35 345 16 16 M8 25 26 76
240339-* | ERM.78 p-M8x32- 78 95 N5 46 50 36 35 345 16 16 M8 32 26 81
240341-* | ERM.78 p-M8x40-* 78 95 N5 46 50 36 35 345 16 16 M8 40 26 86
240343-* [ ERM.78 p-M8x50-* 78 905 715 46 50 36 35 M5 16 16 M8 50 26 88
240345-* [ ERM.78 p-M8x63-* 78 905 75 46 50 36 35 M5 16 16 M8 63 26 94
240347 | ERM.78 p-M8x80-* 78 905 75 46 50 36 35 M5 16 16 M8 80 26 97
240351-* [ ERM.78 p-M10x16-* 78 905 75 46 50 36 35 M5 16 16 M10 16 26 82
240353-* | ERM.78 p-M10x20-* 78 95 715 46 50 3% 35 345 16 16 M10 20 26 85
240355-* | ERM.78 p-M10x25-* 78 95 715 46 50 36 35 345 16 16 M10 25 26 91
240357-* | ERM.78 p-M10x32-* 78 95 N5 46 50 36 35 345 16 16 M10 32 26 98
240359-* | ERM.78 p-M10x40-* 78 95 N5 46 50 36 35 345 16 16 M10 40 26 108
240361-* | ERM.78 p-M10x50-* 78 95 N5 46 50 36 35 345 16 16 M10 50 26 120
240363-* | ERM.78 p-M10x63-* 78 95 N5 46 50 36 35 345 16 16 M10 63 26 124
240365-* | ERM.78 p-M10x80-* 78 95 N5 46 50 36 35 345 16 16 M10 80 26 127
240373 | ERM.78 p-M12x25-* 78 95 N5 46 50 36 35 345 16 16 M12 25 26 109
240375-* [ ERM.78 p-M12x32-* 78 905 75 46 50 36 35 M5 16 16 M12 3 26 118
240377-* [ ERM.78 p-M12x40-* 78 905 75 46 50 36 35 M5 16 16 M12 40 26 130
240379-* [ ERM.78 p-M12x50-* 78 905 715 46 50 36 35 M5 16 16 M12 50 26 144
240381-* [ ERM.78 p-M12x63-* 78 905 715 46 50 36 35 3H5 16 16 M12 63 26 149
240383-* | ERM.78 p-M12x80-* 78 905 715 46 50 36 35 345 16 16 M12 80 26 152
240423-* | ERM.95 p-M10x16-* 95 109 25 56 61 43 5 4 19 18 M10 16 28 11
240425 | ERM.95 p-M10x20-* 95 109 25 56 61 43 5 4 19 18 M10 20 28 113
240427-* | ERM.95 p-M10x25-* 95 109 25 56 6 43 5 4 19 18 M10 25 28 115
240429-* | ERM.95 p-M10x32-* 95 109 25 56 6 43 5 4 19 18 M10 32 28 118
240431-* | ERM.95 p-M10x40-* 95 109 25 56 e 43 5 4 19 18 M10 40 28 121
240433 | ERM.95 p-M10x50-* 95 109 25 56 e 43 5 4 19 18 M10 50 28 128
240435 | ERM.95 p-M10x63-* 95 109 25 56 e 43 5 4 19 18 M10 63 28 133
240437-* [ ERM.95 p-M10x80-* 95 109 25 5 61 43 5 42 19 18 M10 80 28 141
240447 [ ERM.95 p-M12x16-* 95 109 25 5 el 43 5 42 19 18 M12 16 28 113
240449 [ ERM.95 p-M12x20-* 95 109 25 5 el 43 5 42 19 18 M12 20 28 117
240451 [ ERM.95 p-M12x25-* 95 109 25 5 el 43 5 42 19 18 M12 25 28 122
240453-* | ERM.95 p-M12x32-* 95 109 25 56 61 43 5 4 19 18 M12 32 28 125
240455 | ERM.95 p-M12x40-* 95 109 25 56 61 43 5 4 19 18 M12 40 28 132
240457-* | ERM.95 p-M12x50-* 95 109 25 56 61 43 5 4 19 18 M12 50 28 141
240459-* | ERM.95 p-M12x63-* 95 109 25 56 61 43 5 4 19 18 M12 63 28 151
240461-* | ERM.95 p-M12x80-* 95 109 25 56 61 43 5 4 19 18 M12 80 28 160
240473 | ERM.95 p-M16x25-* 95 109 25 56 e 43 5 4 19 18 M16 25 28 139
240475 | ERM.95 p-M16x32-* 95 109 25 56 e 43 5 4 19 18 M16 32 28 146
240477-* | ERM.95 p-M16x40-* 95 109 25 56 e 43 5 4 19 18 M16 40 28 154
240479-* [ ERM.95 p-M16x50-* 95 109 25 5 61 43 5 42 19 18 M16 50 28 171
240481-* [ ERM.95 p-M16x63-* 95 109 25 5 61 43 5 42 19 18 M16 63 28 184
240483-* [ ERM.95 p-M16x80-* 95 109 25 5 el 43 5 42 19 18 M16 80 28 199

* Completar el cédigo y la descripcién del articulo esténdar requerido, afiadiendo el indice del color del cuerpo de la leva (C2,C6,C8,C9), ej.: 240103-C2 ERM.44 p-M4x12-C2

Modelos ELESA y GANTER propiedad reservada segin la ley. Dibujos no reproducibles si no se menciona la fuente. [ElemA"'[n ]

Empuiiaduras graduables y de palanca ﬁn



Empuiiaduras graduables y de palanca GD

ERM.SST-p i INOX

Disefio original ELESA
Manillas gradvables

¢ Cuerpo de la palanca
Zamac, recubierto con resina epoxi.

* Color
Naranja RAL 2004, rojo RAL 3000, gris RAL @006, negro RAL Q005
acabado mate.

¢ Elemento de fijacion
Acero INOX AlSI 303 con esparrago y dentado para acoplarse al cuerpo
de la palanca. Pemo de refencidn y muelle de reforno en acero INOX.

Ejecuciones especiales bajo pedido (Para cantidades suficientes)

- Cuerpo de la palanca en diversos colores.

- Palanca cromada.

- Elemento de fijaciéon con roscado y longitudes diversas.

Caracteristicas y aplicaciones

Especialmente indicada cuando el angulo de rotacion esté limitado por
razones de espacio.

El acero INOX AlSI 303, gracios a su elevada resistencia a la corrosién, hace
que esta manilla se encuentre especialmente indicada para maquinarias,
equipos y todas aquellas aplicaciones donde la influencia de factores
higiénicos, climdticos y ambientales o disposiciones legales, hagan obligatorio
el uso de materiales resistentes a la corrosion.

Instrucciones para el uso

Para el retorno en la forsion, levantar la palanca para desembragar los
dientes del elemento de fijacién y devolverla a la posicién inicial. Soltando la
palanca, el muelle de retorno vuelve a engranar autométicamente los dientes
del elemento de fijacion .

Cuando no sea posible efectuar una rofacién a 360° de la palanca, el
elemento de fijocién puede ser facilmente enroscado desembragando la
palanca mediante el tomillo de cabeza allen.

Ergonomia y diseiio

Lo manilla ligeramente arqueada, de forma ergonémica, ofrece un agarre
cémodo v seguro para la mano del operario, ademds de un elegante
disefio.

Los manillas de la serie ERM.SSTp presentan exactamente el mismo disefio
que la serie ERX.SSTp, premiada por los siguientes jurados infernacionales
en el dmbifo del Disefio Industrial: Die Gute Industrieform Hannover 1995,
Internationaler Designpreis des Landes Baden-Wiirttemberg 1996,/97.

=) 5
[Ele‘“n"'[n l Modelos ELESA y GANTER propiedad reservada segin la ley. Dibujos no reproducibles si no se menciona la fuente.




C2 RAL2004 €6 RAL3000 €8 RAL 9006 €9 RAL 9005

I I

Elementos standard Dimensiones principales Rosca Dientes n. Ly
Codigo Descripcion R L D H Hi h h2 hs d h d | z g
241133 [ ERM.44 SST-p-M5x12-* 4 52 145 30 33 45 35 25 10 1N M5 12 18 17
241135-* | ERM.44 SST-p-M5x16-* 44 52 145 30 33 M5 35 205 10 11 M5 16 18 18
241137 | ERM.44 SST-p-M5x20-* 44 52 145 30 33 M5 35 205 10 11 M5 20 18 19
241139 | ERM.44 SST-p-M5x25-* 44 52 145 30 33 45 35 205 10 11 M5 25 18 20
241141 | ERM.44 SST-p-M5x32-* 4 52 145 30 33 45 35 205 10 1N M5 32 18 N
241143 | ERM.44 SST-p-M5x40-* 4 52 145 30 33 45 35 25 10 1N M5 40 18 2
241145-* | ERM.44 SST-p-M5x50-* 44 52 145 30 33 M5 35 205 10 11 M5 50 18 23
241153-* | ERM.44 SST-p-Méx12-* 44 52 145 30 33 M5 35 205 10 11 M6 12 18 19
241155 | ERM.44 SST-p-Méx16-* 44 52 145 30 33 45 35 205 10 11 Mé 16 18 20
241157-* | ERM.44 SST-p-M6x20-* 4 52 145 30 33 45 35 205 10 1N M6 20 18 N
241159-* [ ERM.44 SST-p-M6x25-* 4 52 145 30 33 45 35 25 10 1N Mé 25 18 2
241161-* | ERM.44 SST-p-M6x32-* 44 52 145 30 33 M5 35 205 10 11 Mé 32 18 23
241163-* | ERM.44 SST-p-M6x40-* 44 52 145 30 33 M5 35 205 10 11 M6 40 18 24
241165 | ERM.44 SST-p-M6x50-* 44 52 145 30 33 245 35 205 10 11 Mé 50 18 25
241235-* [ ERM.63 SST-p-Méx16-* 63 735 18 38 4 31 35 7 135 135 | Mé 16 yl/ 49
241237 | ERM.63 SST-p-M6x20-* 63 735 18 38 4 31 35 7 135 135 | M6 20 pl/ 55
241239 | ERM.63 SST-p-M6x25-* 63 735 18 38 4 3 35 7 135 135 | M6 25 pl/ 57
241241-* | ERM.63 SST-p-Méx32-* 63 735 18 38 4 31 3.5 27 135 135 | Mé 32 24 61
241243 | ERM.63 SST-p-M6x40-* 63 735 18 38 4 31 35 277 135 135 | Me 40 24 68
241245 | ERM.63 SST-p-M6x50-* 63 735 18 38 4 31 35 277 135 135 | Me 50 24 77
241247~ | ERM.63 SST-p-M6x63-* 63 735 18 38 4 31 35 7 135 135 | M6 63 pl/ 79
241253-* | ERM.63 SST-p-M8x16-* 63 735 18 38 4 31 35 7 135 135 | M8 16 yl/ 59
241255 | ERM.63 SST-p-M8x20-* 63 735 18 38 4 3 35 7 135 135 | M8 20 pl/ 66
241257-* | ERM.63 SST-p-M8x25-* 63 735 18 38 4 31 35 277 135 135 | M8 25 24 69
241259- | ERM.63 SST-p-M8x32-* 63 735 18 38 4 31 35 27 135 135 | M8 32 24 73
241261-* [ ERM.63 SST-p-M8x40-* 63 735 18 38 4 31 35 7 135 135 | M8 40 24 82
241263 | ERM.63 SST-p-M8x50-* 63 735 18 38 4 31 35 7 135 135 | M8 50 pl/ 92
241265-* | ERM.63 SST-p-M8x63-* 63 735 18 38 4 31 35 7 135 135 | M8 63 4 95
241335 | ERM.78 SST-p-M8x20-* 78 905 215 46 50 36 35  3H#5 16 16 M8 20 26 69
241337- | ERM.78 SST-p-M8x25-* 78 905 215 46 50 36 35 H#5 16 16 M8 25 26 75
241339-* [ ERM.78 SST-p-M8x32-* 78 905 N5 4 50 3% 35 345 16 16 | M8 32 26 80
241341-* | ERM.78 SST-p-M8x40-* 78 905 N5 4 50 3% 35 345 16 16 | M8 40 26 88
241343 | ERM.78 SST-p-M8x50-* 78 95 N5 4 50 3% 35 345 16 16 | M8 50 26 98
241345 | ERM.78 SST-p-M8x63-* 78 905 215 46 50 36 35 #4516 16 M8 63 26 101
241347- | ERM.78 SST-p-M8x80-* 78 905 215 46 50 36 35 H#5 16 16 M8 80 26 104
241353-* | ERM.78 SST-p-M10x20* | 78 905 215 46 50 36 35 345 16 16 | MO 20 26 85
241355 [ ERM.78 SST-p-M10x25* | 78 905 215 46 50 36 35 345 16 16 | M0 25 26 9
241357-* | ERM.78 SST-p-M10x32* | 78 905 215 46 50 36 35 345 16 16 | M0 32 26 98
241359- | ERM.78 SST-p-M10x40-* 78 905 215 46 50 36 35 5 16 16 MI10 40 26 108
241361- | ERM.78 SST-p-M10x50-* 78 905 215 46 50 36 35 H#5 16 16 MI10 50 26 120
241363-* [ ERM.78 SST-p-M10x63* | 78 905 215 46 50 36 35 345 16 16 | MO 63 26 124
241365 | ERM.78 SST-p-M10x80-* | 78 905 215 46 50 36 35 345 16 16 | M0 80 26 127
241425-* | ERM.95 SST-p-M10x20-* 95 109 25 56 61 43 5 42 19 18 M10 20 28 113
241427~ | ERM.95 SST-p-M10x25-* 95 109 25 56 61 43 5 42 19 18 MI10 25 yL] 115
241429- | ERM.95 SST-p-M10x32-* 95 109 25 56 61 43 5 42 19 18 M10 32 yL] 118
241431 [ ERM.95SST-p-M10x40-* | 95 109 25 56 61 43 5 42 19 18 | M0 40 28 121
241433 [ ERM.95SST-p-M10x50-* | 95 109 25 56 6l 43 5 42 19 18 | M0 50 28 128
241435-* | ERM.95 SST-p-M10x63-* 95 109 25 56 61 43 5 42 19 18 M10 63 28 133
241437- | ERM.95 SST-p-M10x80-* 95 109 25 56 61 43 5 42 19 18 MI10 80 28 141
241449 | ERM.95 SST-p-M12x20-* 95 109 25 56 61 43 5 42 19 18 M2 20 yL] 117
241451 [ ERM.95SST-p-MI2x25* | 95 109 25 56 6l 43 5 2 19 18 | M2 25 28 122
241453-* [ ERM.95SST-p-M12x32* | 95 109 25 56 6l 43 5 42 19 18 | M2 32 28 125
241455-* | ERM.95 SST-p-M12x40-* 95 109 25 56 61 43 5 42 19 18 MI12 40 28 132
241457-* | ERM.95 SST-p-M12x50-* 95 109 25 56 61 43 5 42 19 18 MI12 50 28 141
241459- | ERM.95 SST-p-M12x63-* 95 109 25 56 61 43 5 42 19 18 M2 63 yL] 151
241461 [ ERM.95SST-p-M12x80-* | 95 109 25 56 6l 43 5 42 19 18 | M2 80 28 160

* Completar el cédigo y la descripcién del articulo esténdar requerido, afiadiendo el indice del color del cuerpo de la leva (C2,C6,C8,C9), €j.: 241137-C2 ERM.44 SST-p-M5x20-C2

Modelos ELESA y GANTER propiedad reservada segn la ley. Dibujos no reproducibles si no se menciona la fuente. [ElemA"'[n ]

Empuiiaduras graduables y de palanca ﬁn



ERX.AV

Disefio original ELESA
Manillas gradvables

para montaje rdpido

¢ Cuerpo de la palanca

Tecnopolimero de base poliami

Resistente a disolventes, aceites,
¢ Color

Gris-negro, acabado mate.
¢ Pulsador

ERGOSTYLE®

PA] [

dica (PA) reforzado con fibra de vidrio.
grasas y ofros agentes quimicos.

Tecnopolimero, color naranja RAL 2004, acabado brillante. Bajo pedido

y para canfidades suficientes, pu
colores Ergostyle.

eden ser suministradas en uno de los ofros

¢ Elemento de fijacion con perno de retencion
Tecnopolimero reforzado con fibra de vidrio, color negro, con moleteado

en la parte saliente para facilitar

acero INOX AlSI 302.

el enroscado inicial. Muelle de retorno en

Para el montaje répido (Patente ELESA) alojamiento en estrella ISO 10664
para la insercion de la especial herramienta TORX® T15 [marca regisfrada

por la TEXTRON INC..
* Montaje

el reforno, permite el enroscado
de forsion.

Resistencia a la fatiga

8- \éase ERX. pag. 210.
Instrucciones para el uso

alanca GD

de

dientes del elemento de fijacién y

dientes del elemento de fijacion au
Ergonomia y disefio

la monilla ligeramente arqueada,
cémodo y seguro para la mano
disefio.

la serie ERX., premioda por los sigu

Empuiiaduras graduables y

Inserto de latén, agujero ciego roscado.

Ejecuciones especiales bajo pedido (Para cantidades suficientes)
Cuerpo de la palanca en color anaranjado.

Caracteristicas y aplicaciones

Lo manilla ERX.AV, a ,oesor de esfar dotada de un pulsador pléstico para

répido en fase de montaje utilizando

atornilladores eléctricos o neumdticos con dispositivo de regulacion del par

Para el retorno en la forsion, levantar la palanca para desembragar los

devolverla a la posicién inicial. Sollando

la palanca, el resorte vuelve a engranar el mecanismo de la palanca y los

tomdticamente.

de forma ergonémica, ofrece un agarre
del operario, ademds de un elegante

Las manillas de la serie ERX.AV presentan exactamente el mismo disefio que

ientes jurados interacionales en el émbito

del Disefio Industrial: Die Gute Industrieform Hannover 1995, Internationaler

Designpreis des Landes BadenWiirttemberg 1996,/97.

E—
_ | = T
i =
P
%
k] | _ =
B |
d
Elementos standard Dimensiones principales Agujero de montaje Dientes n. Ly
Cadigo Descripcion R L D H HW b h h d ©h d 6H h z g
233158-C2 | ERX.78 AVB-M10-C2 [ 78 905 23 54 58 45 12 4 19 16 M10 18 yl! 44
233163-(2 | ERX.78 AVB-MI2-C2 [ 78 905 23 54 58 45 12 4 19 16 M12 17 yl! 43

=) 5
[Ele‘“n"'[n l Modelos ELESA y GANTER propiedad reservada segin la ley. Dibujos no reproducibles si no se menciona la fuente.




ERX.AV p ERGESS T

Disefio original ELESA

Manillas graduables PA| 31
para montaje rdpido

¢ Cuerpo de la palanca
Tecnopolimero de base poliamidica (PA] reforzado con fibra de vidrio.
Resistente a disolventes, aceifes, grasas y ofros agentes quimicos.

¢ Color
Gris negro, acabado mate

¢ Pulsador
Tecnopolimero, color naranja RAL 2004, acabado brillante. Bajo pedido
y para canfidades suficientes, pueden ser suministradas en uno de los ofros
colores Ergostyle.

¢ Elemento de fijacion con perno de retencion
Tecnopolimero reforzado con fibra de vidrio, color negro, con molefeado
en la parte saliente para facilitar el enroscado inicial. Muelle de retorno en
acero INOX AlSI 302.
Para el montaje rapido (Patente ELESA) alojamiento en estrella 1ISO 10664
para la insercion de la especial herramienta TORX® T15 [marca regisfrada
por la TEXTRON INC ).

¢ Montaje
Espdrrago de acero cincado brillante, exiremo terminal achaflanado segin
fabla UNI'947 : 1SO 4753 (véase Datos Técnicos en la pagina A11).

Ejecuciones especiales bajo pedido (Para cantidades suficientes)

Cuerpo de la palanca en color anaranjado.

Caracteristicas y aplicaciones

la manilla ERX.AV p, a pesar de esfar dotada de un pulsador pldstico

para el reforno, permite el enroscado rapido en fase de montaje ufilizando

atornilladores eléctricos o neumdticos con dispositivo de regulacion del par

de forsion.

Resistencia a la fatiga

Véase ERX.p pdg. 212.

Instrucciones para el uso

Para el refomo en la forsion, levantar la palanca para desembragar los

dientes del elemento de fijacion y devolverla a la posicién inicial. Soltando

la palanca, el resorte vuelve a engranar el mecanismo de la palanca vy los

dientes del elemento de fijacion automdticamente.

Ergonomia y disefio

la manilla ligeramente arqueada, de forma ergonémica, ofrece un agarre

cémodo y seguro para la mano del operario, ademds de un elegante

disefio.

las manillas de la serie ERX.AV. p presentan exactamente el mismo disefio

que lo serie ERX. p, premiada por los siguientes jurados infernacionales

en el &mbito del Disefio Industrial: Die Gute Industrieform Hannover 1995,
Infernationaler Designpreis des Landes Baden-

Wiirttemberg 1996/97.

- T
=
Elementos standard Dimensiones principales Espdrrago roscado Dientes n. 52

Cadigo Descripcion R L D H W W h h h d6g | z q
234518-C2 [ ERX.78 AV p-M10x20-C2 78 905 23 54 58 45 12 44 19 16 M10 20 24 58
234528-(2 [ ERX.78 AV p-M10x30-C2 78 905 23 54 58 45 12 44 19 16 M10 30 24 64
234538-C2 | ERX.78 AVp-M10x40-C2 | 78 905 23 54 58 45 12 4 19 16 | M0 40 24 70
234543-C2 | ERX.78 AVp-M10x50-C2 | 78 905 23 54 58 45 12 4 19 16 | M0 50 24 76

= 5
Modelos ELESA y GANTER propiedad reservada segn la ley. Dibujos no reproducibles si no se menciona la fuente. [élemA"l‘En ]

Empuiiaduras graduables y de palanca ﬁn



Empuiiaduras graduables y de palanca GD

GN 300

Manillas gradvables

¢ Cuerpo de la palanca
Zamac, revestimiento de resina epoxi.

* Color
RAL 9005 negro acabado mate, RAL 2004 naranja, RAL 3000 rojo,
RAL Q006 plateado, RAL Q011 negro acabado safinado, cromado, sin
revestimiento.

¢ Elemento de fijacién
Acero pavonado con agujero roscado y elemenfo dentado para el
acoplamiento con el cuerpo de la palanca. Pemno de refencién y muelle de
reforno en acero fratado.

Ejecuciones especiales bajo pedido (Para cantidades suficientes)

- Cuerpo de la palanca en diversos colores.

- Palanca cromada.

- Elemento de fijacién con diversos roscados y longitudes.

Caracteristicas y aplicaciones

Especialmente indicado cuando el dngulo de maniobra resulta limitado por
razones de espacio.

Instrucciones de utilizacion

levantar la palanca para que los dientes del elemento

de fijacion desembraguen y devolverla a la posicién

inicial. Soltando la palanca, el resorte vuelve a engranar
automdticamente efdenfodo. En los casos en los que
lo empuiadura no pueda realizar un giro complefo
de 360°, el inserto roscado se puede girar fécilmente
(después de desembragar el mecanismo dentado)
utilizando una llave allen.

H1

NN

)

i

S\

design83

E stuttgart

@B > Ll

)

d wr
SW RAL 9005 OR RAL2004 RT RAL3000 SB RAL9006 SZ RAL9011
[ [ [

Elementos standard Dimensiones principales Agujero de montaje &2
Descripcion R D H Hi h h2 di d d w7 h g
GN 300-45-B5- 45 13 35 38.5 24.5 4 10 5 9 33
GN 300-45-B6- 45 13 35 38.5 245 4 10 - 6 9 32
GN 300-45-M4-* 45 13 35 385 245 4 10 M4 - 9 34
GN 300-45-M5-* 45 13 35 385 245 4 10 M5 9 34
GN 300-45-M6-* 45 13 35 38.5 24.5 4 10 Mé - 9 33
GN 300-63-B8-* 63 17.5 45 49 3 6.5 135 - 8 11 74
GN 300-63-M6-* 63 17.5 45 49 31 6.5 135 Mé - 11 76
GN 300-63-M8-* 63 17.5 45 49 3 6.5 13.5 M8 - 11 74
GN 300-78-B8-* 78 21 55 59 36 8 16 - 8 14 122
GN 300-78-B10-* 78 2 55 59 36 8 16 - 10 14 118
GN 300-78-M8-* 78 21 55 59 36 8 16 M8 - 14 123
GN 300-78-M10-* 78 21 55 59 36 8 16 M10 - 17 194
GN 300-92-B12-* 92 24 05 09 43 11 19 - 12 17 178
GN 300-92-M10-* 92 24 05 09 43 11 19 M10 - 17 194
GN 300-92-M12-* 92 24 05 09 43 11 19 M12 - 17 171
GN 300-108-B12-* 108 30 76 81 50.5 12 23 - 12 22 305
GN 300-108-B16-* 108 30 76 81 50.5 12 23 - 16 22 345
GN 300-108-M12-* 108 30 76 81 50.5 12 23 MI12 - 22 306
GN 300-108-M14-* 108 30 76 81 50.5 12 23 M14 22 298
GN 300-108-M16-* 108 30 76 81 50.5 12 23 MI12 22 306

* Completar el cdigo y la descripcion del articulo estandar deseado, especificando el indice del color del cuerpo de la palanca: SW (negro), OR (naranja) RT (rojo), SB (plateado),

SZ (negro antracita),CR (cromado), RH (sin cubierta).

[Ele‘“A"'[n l Modelos ELESA y GANTER propiedad reservada segin la ley. Dibujos no reproducibles si no se menciona la fuente.




design83

stuttgart

if.

r

GN 300

Manillas gradvables

¢ Cuerpo de la palanca
Zamac, revestimiento de resina €POXi.

¢ Color
RAL 9005 negro acabado mate, RAL 2004 naranja, RAL 3000 rojo,
RAL Q006 plateado, RAL Q011 negro acabado satinado, cromado, sin
revestimiento.

¢ Elemento de fijacién
Acero pavonado con espérrago roscado vy elemento dentado para el
acoplamiento con el cuerpo de la palanca. Pemno de refencién y muelle de
reforno en acero fratado.

Ejecuciones especiales bajo pedido (Para cantidades suficientes)

- Cuerpo de la palanca en diversos colores.

- Palanca cromada.

- Elemento de fijacién con diversos roscados y longitudes.

Caracteristicas y aplicaciones

Especialmente indicado cuando el éngulo de maniobra resulta limitado por
razones de espacio.

Instrucciones de utilizacion

levantar la palanca para que los dientes del elemento de fijacion
desembraguen y devolverla a la posicién inicial. Soliando la palanca, el
resorfe vuelve a engranar automdticamente el denfado.

En los casos en los que la empuiadura no pueda realizar un giro completo de
360°, el inserto roscado se puede girar facilmente [después de desembragar
el mecanismo dentado) utilizando una llave allen.

|

= 5
Modelos ELESA y GANTER propiedad reservada segn la ley. Dibujos no reproducibles si no se menciona la fuente. [Elemn"'[n ]

Empuiiaduras graduables y de palanca ﬂn



Empuiiaduras graduables y de palanca GD

Hi

SW RAL 9005 OR RAL2004 RT RAL3000 SB RAL9006 SZ RAL9011

I I I

Elementos standard Dimensiones principales Rosca 52
Descripcion R D H Hi h h2 di d | g
GN 300-45-M4-12-* 45 13 35 38.5 245 4 10 M4 12 38
GN 300-45-M4-16-* 45 13 35 38.5 245 4 10 M4 16 39
GN 300-45-M4-20-* 45 13 35 38.5 245 4 10 M4 20 39
GN 300-45-M4-25-* 45 13 35 38.5 245 4 10 M4 25 40
GN 300-45-M4-32-* 45 13 35 38.5 245 4 10 M4 32 40
GN 300-45-M5-12- 45 13 35 38.5 245 4 10 M5 12 36
GN 300-45-M5-16-* 45 13 35 38.5 245 4 10 M5 16 36
GN 300-45-M5-20- 45 13 35 38.5 245 4 10 M5 20 36
GN 300-45-M5-25-* 45 13 35 385 245 4 10 M5 25 37
GN 300-45-M5-32- 45 13 35 38.5 245 4 10 M5 32 38
GN 300-45-M5-40-* 45 13 35 385 245 4 10 M5 40 39
GN 300-45-M5-50-* 45 13 35 38.5 245 4 10 M5 50 40
GN 300-45-Mé-12-* 45 13 35 38.5 245 4 10 M6 12 36
GN 300-45-Mé-16-* 45 13 35 38.5 245 4 10 M6 16 37
GN 300-45-Mé-20-* 45 13 35 38.5 245 4 10 M6 20 37
GN 300-45-M6-25-* 45 13 35 38.5 245 4 10 M6 25 38
GN 300-45-Mé-32-* 45 13 35 38.5 245 4 10 M6 32 40
GN 300-45-Mé-40-* 45 13 35 38.5 245 4 10 M6 40 41
GN 300-45-Mé-50-* 45 13 35 38.5 24.5 4 10 Mé 50 43
GN 300-63-Mé-12-* 63 17.5 45 49 3l 6.5 135 M6 12 80
GN 300-63-Mé6-16-* 63 17.5 45 49 31 6.5 13.5 Mé 16 80
GN 300-63-M6-20-* 63 17.5 45 49 31 6.5 135 M6 20 81
GN 300-63-M6-25-* 63 17.5 45 49 31 6.5 135 Mé 25 82
GN 300-63-M6-32-* 63 17.5 45 49 3l 6.5 13.5 Mo 32 83
GN 300-63-M6-40-* 63 17.5 45 49 3l 6.5 135 M6 40 85
GN 300-63-M6-50-* 63 17.5 45 49 3 6.5 135 M6 50 86
GN 300-63-M6-63-* 63 17.5 45 49 3 6.5 135 Mé 63 88
GN 300-63-M8-12-* 63 17.5 45 49 3l 6.5 135 M8 12 82
GN 300-63-M8-16-* 63 17.5 45 49 3 6.5 135 M8 16 83
GN 300-63-M8-20-* 63 17.5 45 49 3 6.5 135 M8 20 84
GN 300-63-M8-25-* 63 17.5 45 49 3 6.5 135 M8 25 86
GN 300-63-M8-32-* 63 17.5 45 49 3l 6.5 135 M8 32 88
GN 300-63-M8-40-* 63 17.5 45 49 31 6.5 13.5 M8 40 91
GN 300-63-M8-50-* 63 17.5 45 49 31 6.5 135 M8 50 93
GN 300-63-M8-63-* 63 17.5 45 49 31 6.5 135 M8 63 98
GN 300-63-M10-20-* 63 17.5 45 49 3 6.5 13.5 M10 20 87
GN 300-63-M10-25- 63 17.5 45 49 3l 6.5 135 M10 25 90
GN 300-63-M10-32- 63 17.5 45 49 3l 6.5 13.5 M10 32 94
GN 300-63-M10-40-* 63 17.5 45 49 3 6.5 135 M10 40 96
GN 300-63-M10-50-* 63 17.5 45 49 3 6.5 135 M10 50 101
GN 300-63-M10-63- 63 17.5 45 49 3l 6.5 135 M10 63 108
GN 300-63-M10-80-* 63 17.5 45 49 3 6.5 135 M10 80 118

* Completar el cédigo y la descripcién del articulo esténdar deseado, especificando el indice del color del cuerpo de la palanca: SW (negro), OR (naranja) RT (rojo), SB (plateado),
SZ (negro antracita),CR (cromado), RH (sin cubierta).

W ®)
[Ele‘“A"'[n l Modelos ELESA y GANTER propiedad reservada segin la ley. Dibujos no reproducibles si no se menciona la fuente.




SW RAL 9005 OR RAL2004 RT RAL3000 SB RAL9006 SZ RAL901I

I I I

Elementos standard Dimensiones principales Rosca 52
Descripcion R D H Hi i h2 di d | g
GN 300-78-M8-16-* 78 2 55 59 36 8 16 M8 16 131
GN 300-78-M8-20-* 78 2 55 59 36 8 16 M8 20 132
GN 300-78-M8-25-* 78 21 55 59 36 8 16 M8 25 133
GN 300-78-M8-32-* 78 21 55 59 36 8 16 M8 32 136
GN 300-78-M8-40-* 78 21 55 59 36 8 16 M8 40 140
GN 300-78-M8-50-* 78 2 55 59 36 8 16 M8 50 143
GN 300-78-M8-63-* 78 21 55 59 36 8 16 M8 63 147
GN 300-78-M8-80-* 78 21 55 59 36 8 16 M8 80 152
GN 300-78-M10-16-* 78 21 55 59 36 8 16 M10 16 137
GN 300-78-M10-20- 78 21 55 59 36 8 16 M10 20 139
GN 300-78-M10-25- 78 21 55 59 36 8 16 M10 25 141
GN 300-78-M10-32- 78 21 55 59 36 8 16 M10 32 142
GN 300-78-M10-40-* 78 2 55 59 36 8 16 M10 40 146
GN 300-78-M10-50-* 78 Al 55 59 36 8 16 M10 50 152
GN 300-78-M10-63-* 78 21 55 59 36 8 16 M10 63 159
GN 300-78-M10-80- 78 21 55 59 36 8 16 M10 80 166
GN 300-78-M12-25-* 78 Al 55 59 36 8 16 Mi12 25 145
GN 300-78-M12-32- 78 21 55 59 36 8 16 M12 32 150
GN 300-78-M12-40- 78 2 55 59 36 8 16 M12 40 156
GN 300-78-M12-50- 78 21 55 59 36 8 16 M12 50 163
GN 300-78-M12-63- 78 21 55 59 36 8 16 M12 63 17
GN 300-78-M12-80-* 18 21 55 59 36 8 16 M12 80 183
GN 300-92-M10-16- 92 2 65 69 43 1 19 M10 16 199
GN 300-92-M10-20- 92 24 65 69 43 1 19 M10 20 202
GN 300-92-M10-25-* 92 24 65 69 43 1 19 M10 25 205
GN 300-92-M10-32- 92 2 65 69 43 1 19 M10 32 209
GN 300-92-M10-40- 92 24 65 69 43 1 19 M10 40 23
GN 300-92-M10-50-* 92 24 65 69 43 11 19 M10 50 219
GN 300-92-M10-63-* 92 24 65 69 43 11 19 M10 63 224
GN 300-92-M10-80-* 92 24 65 69 43 11 19 MI10 80 235
GN 300-92-M12-16-* 92 24 65 69 43 11 19 Mi12 16 206
GN 300-92-M12-20- 92 yL 65 69 43 1 19 M12 20 207
GN 300-92-M12-25- 92 24 65 69 43 1 19 M12 25 212
GN 300-92-M12-32- 92 24 65 69 43 1 19 M12 32 17
GN 300-92-M12-40- 92 24 65 69 43 1 19 M12 40 172
GN 300-92-M12-50- 92 24 65 69 43 1 19 M12 50 229
GN 300-92-M12-63- 92 24 65 69 43 1 19 M12 63 239
GN 300-92-M12-80- 92 2 65 69 43 1 19 M12 80 250
GN 300-92-M16-25- 92 24 65 69 43 11 19 M16 25 226
GN 300-92-M16-32-* 92 24 65 69 43 11 19 M16 32 234
GN 300-92-M16-40-* 92 24 65 69 43 11 19 M16 40 245
GN 300-92-M16-50-* 92 24 65 69 43 11 19 M16 50 259
GN 300-92-M16-63-* 92 24 65 69 43 11 19 M16 63 276
GN 300-92-M16-80-* 92 yL 65 69 43 1 19 M16 80 3N
GN 300-108-M12-25- 108 30 76 81 50.5 12 23 M12 25 350
GN 300-108-M12-32- 108 30 76 81 50.5 12 23 M12 32 356
GN 300-108-M12-40- 108 30 76 81 50.5 12 3 M12 40 363
GN 300-108-M12-50- 108 30 76 81 50.5 12 3 M12 50 mn
GN 300-108-M12-63-* 108 30 76 81 50.5 12 3 M12 63 383
GN 300-108-M12-80-* 108 30 76 81 50.5 12 23 M12 80 389
GN 300-108-M12-120-* 108 30 76 81 50.5 12 23 M12 120 410
GN 300-108-M16-25-* 108 30 76 81 50.5 12 2 M16 25 355
GN 300-108-M16-32- 108 30 76 81 50.5 12 23 M16 32 365
GN 300-108-M16-40- 108 30 76 81 50.5 12 23 M16 40 376
GN 300-108-M16-50- 108 30 76 81 50.5 12 23 M16 50 388
GN 300-108-M16-63- 108 30 76 81 50.5 12 23 M16 63 407
GN 300-108-M16-80- 108 30 76 81 50.5 12 3 M16 80 429
GN 300-108-M16-120-* 108 30 76 81 50.5 12 23 M16 120 476

* Completar el cédigo y la descripcién del articulo esténdar deseado, especificando el indice del color del cuerpo de la palanca: SW (negro), OR (naranja) RT (rojo), SB (plateado),
SZ (negro antracita), CR (cromado), RH (sin cubierta).

Modelos ELESA y GANTER propiedad reservada segn la ley. Dibujos no reproducibles si no se menciona la fuente. [ElemA"'[n ]

Empuiiaduras graduables y de palanca ﬁn



Empuiiaduras graduables y de palanca GD

GN 300.1

Manillas gradvables

Stainless SA

¢ Cuerpo de la palanca
Zamac, revestimiento de resina €poxi.

* Color
RAL 9005 negro acabado mate, RAL 2004 naranja, RAL 3000 rojo,
RAL Q006 plateado, RAL Q011 negro acabado safinado, cromado, sin
revestimiento.

¢ Elemento de fijacién
Acero INOX AISI 303 con agujero roscado y elemento dentado para el
acoplamiento con el cuerpo de la palanca. Pemno de refencién y muelle de
reforno en acero inoxidable.

Ejecuciones especiales bajo pedido (Para cantidodes suficientes)
Cuerpo de la palanca en diversos colores.

- Palanca cromada.

- Elemento de fijacién con diversos roscados y longitudes.

Caracteristicas y aplicaciones

Especialmente indicado cuando el dngulo de maniobra resulia limitado por
razones de espacio. El acero inoxidable AISI 303, gracias a su elevada
resistencia a la corrosién, hace que esfos dispositivos resulien especialmente
indicados para maquinarias, equipos y todas aquellas aplicaciones donde
o influencia de factores higiénicos, climaticos y ambientales o disposiciones
legales, hagan obligatorio el uso de materiales resistentes a la corrosion.
Instrucciones de utilizacion

levantar la palanca para que los dientes del elemento de fijacion
desembraguen y devolverla a la posicién inicial. Soliando la palanca, el
resorle vuelve a engranar automdticamente el

denfado.

En los casos en los que la empuiiadura no pueda
realizar un giro complefo de 360°, el inserfo
roscado se puede girar facilmente (después de
desembragar el mecanismo dentado) utilizando
una llave allen.

Hi

SW RAL9005 OR RAL2004 RT RAL3000 SB RAL9006 SZ RAL901]
I I L

design83

stuttgart

Elementos standard Dimensiones principales Agujero de montaje &5
Descripcion R D H Hi h h2 di d h q
GN 300.1-45-M5-* 45 13 35 385 245 4 10 M5 9 35
GN 300.1-45-M6-* 45 13 35 385 245 4 10 M6 9 33
GN 300.1-63-M6-* 63 17.5 45 49 31 6.5 135 Mé 11 76
GN 300.1-63-M8-* 63 17.5 45 49 3l 6.5 135 M8 1 74
GN 300.1-78-M8-* 78 2 55 59 36 8 16 M8 14 123
GN 300.1-78-M10-* 78 2 55 59 36 8 16 M10 14 119
GN 300.1-92-M10-* 92 24 65 69 43 11 19 M10 17 184
GN 300.1-92-M12-* 92 24 65 69 43 11 19 Mi12 17 178
GN 300.1-108-M12-* 108 30 76 81 50.5 12 3 M12 7 306
GN 300.1-108-M16-* 108 30 76 81 50.5 12 3 M16 7 289

* Completar el cdigo y la descripcion del articulo estandar deseado, especificando el indice del color del cuerpo de la palanca: SW (negro), OR (naranja) RT (rojo), SB (plateado),

SZ (negro antracita),CR (cromado), RH (sin cubierta).

[Ele‘“A"'[n l Modelos ELESA y GANTER propiedad reservada segin la ley. Dibujos no reproducibles si no se menciona la fuente.




design83

stuttgart

Hi

GN 300.1

Manillas gradvables

Stainless Ste&

¢ Cuerpo de la palanca
Zamac, revestimiento de resina epoxi.

¢ Color
RAL 9005 negro acabado mate, RAL 2004 naranja, RAL 3000 rojo,
RAL Q006 plateado, RAL Q011 negro acabado satinado, cromado, sin
revestimiento.

¢ Elemento de fijacién
Esparrago roscado de acero inoxidable AlSI 303 con elemento dentado
para el acoplamiento con el cuerpo de la palanca, permo de refencion y
muelle de retomo en acero inoxidable.

Ejecuciones especiales bajo pedido (Para cantidades suficientes)

- Cuerpo de la palanca en diversos colores.

- Palanca cromada.

- Esparrago en diversas roscas y longitudes.

Caracteristicas y aplicaciones

Especialmente indicado cuando el éngulo de maniobra resulta limitado por
razones de espacio.

El acero inoxidable AISI 303, gracias a su elevada resistencia a la
corrosion, hace que estos dispositivos resulten especialmente indicados para
maquinarias, equipos y fodas aquellas aplicaciones donde la influencia de
factores higiénicos, climdticos y ambientales o disposiciones legales, hagan
obligatorio el uso de materiales resistentes a la corrosion.

Instrucciones de utilizacion

levantar la palanca para que los dientes del elemento
de fijacion desembraguen y devolverla a la posicion
inicial. Soltando la palanca, el resorfe vuelve a
engranar automdticamente el dentado. En los casos
en los que la empufiadura no pueda realizar un giro
complefo de 360°, el inserfo roscado se puede girar
fécilmente (después de desembragar el mecanismo
dentado) utilizando una llave allen.

<@ B>
SW RAL9005 OR RAL2004 RT RAL3000 SB RAL9006 SZ RAL90TI
I I I
Elementos standard Dimensiones principales Rosca 52
Descripcion R D H Hi i h2 di d I g
GN 300.1-45-M5-12-* 45 13 35 385 245 4 10 M5 12 35
GN 300.1-45-M5-16- 45 13 35 385 245 4 10 M5 16 36
GN 300.1-45-M5-20- 45 13 35 385 245 4 10 M5 20 37
GN 300.1-45-M5-25-* 45 13 35 385 245 4 10 M5 25 37
GN 300.1-45-M5-32- 45 13 35 385 245 4 10 M5 32 38
GN 300.1-45-M5-40- 45 13 35 385 245 4 10 M5 40 39
GN 300.1-45-M5-50-* 45 13 35 38.5 245 4 10 M5 50 43
GN 300.1-45-M6-12-* 45 13 35 38.5 245 4 10 1) 12 36
GN 300.1-45-M6-16-* 45 13 35 38.5 245 4 10 M6 16 37
GN 300.1-45-M6-20-* 45 13 35 38.5 245 4 10 Mé 20 37
GN 300.1-45-M6-25-* 45 13 35 385 245 4 10 Mé 25 38
GN 300.1-45-M6-32-* 45 13 35 385 245 4 10 Mé 32 40
GN 300.1-45-M6-40-* 45 13 35 38.5 245 4 10 Mé 40 4]
GN 300.1-45-M6-50- 45 13 35 38.5 245 4 10 M6 50 4

* Completar el cédigo y la descripcién del articulo esténdar deseado, especificando el indice del color del cuerpo de la palanca: SW (negro), OR (naranja) RT (rojo), SB (plateado),
SZ (negro antracita),CR (cromado), RH (sin cubierta).

= 5
Modelos ELESA y GANTER propiedad reservada segn la ley. Dibujos no reproducibles si no se menciona la fuente. [élemA"IEn ]

Empuiiaduras graduables y de palanca ﬁn



Empuiiaduras graduables y de palanca GD

GN 300.1

Elementos standard Dimensiones principales Rosca 52
Descripcion R D H Hi h h2 di d | q
GN 300.1-63-M6-16-* 63 17.5 45 49 31 6.5 135 Mé 16 80
GN 300.1-63-M6-20-* 63 17.5 45 49 31 6.5 13.5 Mé 20 81
GN 300.1-63-M6-25-* 63 17.5 45 49 31 6.5 13.5 Mé 25 82
GN 300.1-63-M6-32-* 63 17.5 45 49 31 6.5 13.5 Mé 32 83
GN 300.1-63-M6-40-* 63 17.5 45 49 31 6.5 13.5 Mé 40 85
GN 300.1-63-M6-50-* 63 17.5 45 49 31 6.5 13.5 Mé 50 86
GN 300.1-63-M6-63-* 63 17.5 45 49 31 6.5 13.5 Mé 63 88
GN 300.1-63-M8-16-* 63 17.5 45 49 31 6.5 135 M8 16 83
GN 300.1-63-M8-20-* 63 175 45 49 3 6.5 135 M8 20 84
GN 300.1-63-M8-25-* 63 175 45 49 3 6.5 135 M8 25 86
GN 300.1-63-M8-32-* 63 175 45 49 3 6.5 135 M8 32 88
GN 300.1-63-M8-40-* 63 17.5 45 49 31 6.5 135 M8 40 91
GN 300.1-63-M8-50-* 63 17.5 45 49 31 6.5 13,5 M8 50 93
GN 300.1-63-M8-63-* 63 17.5 45 49 31 6.5 13.5 M8 63 98
GN 300.1-78-M8-20-* 78 2 55 59 36 8 16 M8 20 132
GN 300.1-78-M8-25- 78 2 55 59 36 8 16 M8 25 134
GN 300.1-78-M8-32-* 78 2 55 59 36 8 16 M8 32 135
GN 300.1-78-M8-40-* 78 2 55 59 36 8 16 M8 40 139
GN 300.1-78-M8-50-* 78 21 55 59 36 8 16 M8 50 144
GN 300.1-78-M8-63-* 78 21 55 59 36 8 16 M8 63 151
GN 300.1-78-M8-80-* 78 2 55 59 36 8 16 M8 80 158
GN 300.1-78-M10-20-* 78 2 55 59 36 8 16 M10 20 139
GN 300.1-78-M10-25-* 78 2 55 59 36 8 16 MI10 25 141
GN 300.1-78-M10-32-* 78 2 55 59 36 8 16 MI10 32 142
GN 300.1-78-M10-40-* 78 21 55 59 36 8 16 MI10 40 146
GN 300.1-78-M10-50- 78 2 55 59 36 8 16 MI10 50 152
GN 300.1-78-M10-63-* 78 2 55 59 36 8 16 MI10 63 159
GN 300.1-78-M10-80-* 78 21 55 59 36 8 16 MI10 80 166
GN 300.1-92-M10-20-* 92 24 65 69 43 11 19 MI10 20 202
GN 300.1-92-M10-25-* 92 24 65 69 43 11 19 M10 25 205
GN 300.1-92-M10-32-* 92 24 65 69 43 11 19 M10 32 213
GN 300.1-92-M10-40-* 92 24 65 69 43 11 19 M10 40 215
GN 300.1-92-M10-50-* 92 24 65 69 43 11 19 M10 50 219
GN 300.1-92-M10-63-* 92 24 65 69 43 11 19 M10 63 225
GN 300.1-92-M10-80-* 92 24 65 69 43 11 19 MI10 80 235
GN 300.1-92-M12-20-* 92 24 65 69 43 11 19 MI12 20 209
GN 300.1-92-M12-25- 92 24 65 69 43 11 19 M12 25 212
GN 300.1-92-M12-32-* 92 24 65 69 43 11 19 M12 32 AV
GN 300.1-92-M12-40-* 92 24 65 69 43 11 19 M12 40 222
GN 300.1-92-M12-50- 92 24 65 69 43 11 19 M12 50 229
GN 300.1-92-M12-63-* 92 24 65 69 43 11 19 MI12 63 239
GN 300.1-92-M12-80-* 92 24 65 69 43 11 19 MI12 80 250
GN 300.1-108-M16-32-* 108 30 76 81 50.5 12 23 M16 32 365
GN 300.1-108-M16-40-* 108 30 76 81 50.5 12 23 M16 40 376
GN 300.1-108-M16-50-* 108 30 76 81 50.5 12 23 M16 50 388
GN 300.1-108-M16-63-* 108 30 76 81 50.5 12 23 M16 63 407
GN 300.1-108-M16-80-* 108 30 76 81 50.5 12 23 M16 80 429

* Completar el cédigo y la descripcién del articulo esténdar deseado, especificando el indice del color del cuerpo de la palanca: SW (negro), OR (naranja) RT (rojo), SB (plateado),

SZ (negro antracita), CR (cromado), RH (sin cubierta).

[Ele‘“A"'[n l Modelos ELESA y GANTER propiedad reservada segin la ley. Dibujos no reproducibles si no se menciona la fuente.




GN 300.5 INOX

Stainless Steel

Manillas gradvables

¢ Cuerpo de la palanca
Acero inoxidable (fundicién a cera perdida), acabado granallado mate.
¢ Elemento de fijaciéon
Acero INOX AISI 303 con agujero roscado y elemento dentado para el
acoplamiento con el cuerpo de la palanca. Pemo en acero inoxidable AISI
303 y muelle de reforno en acero inoxidable AISI 301.

Caracteristicas y aplicaciones

Especialmente indicado cuando el dngulo de maniobra resulia limitado por
razones de espacio. El acero inoxidable, gracias a su elevada resistencia a
la corrosién, hace que estas empuiiaduras resulien especialmente indicadas
para maquinarias, equipos v todas aquellas aplicaciones donde la influencia
de factores higiénicos, climaticos y ambienfales o disposiciones legales,
hagan obligatorio el uso de materiales resistentes a la corrosién.
Instrucciones de utilizacion

levantar la palanca para que los dientes del elemento de fijacion
desembraguen y devolverla a la posicion inicial. Soltando la palanca, el
resorfe vuelve a engranar aufomdticamente el denfado. En los casos en los
que la empuiiadura no pueda realizar un giro completo de 360°, el inserto
roscado se puede girar facilmente [después de desembragar el mecanismo
dentado) utilizando una llave allen.

R
ﬁ Yy
= J |
~> ~— '
| \ = T T T
= | xﬁﬂ\
i = — i ]
i :
ds d
a2
Elementos standard Dimensiones principales Agujero de montaje 52
Descripcion R H Hi hi h2 di d2 d h min. g
GN 300.5-45-M5 45 35 385 245 4 10 13 M5 9 40
GN 300.5-45-M6 45 35 385 245 4 10 13 Mé 9 39
GN 300.5-63-M6 63 45 49 31 6.5 135 17.5 M6 11 90
GN 300.5-63-M8 63 45 49 3 6.5 135 17.5 M8 1 88
GN 300.5-78-M8 78 55 59 36 8 16 )l M8 14 147
GN 300.5-78-M10 78 55 59 36 8 16 )l M10 14 143

= 5
Modelos ELESA y GANTER propiedad reservada segn la ley. Dibujos no reproducibles si no se menciona la fuente. [élemA"l‘En ]

Empuiiaduras graduables y de palanca ﬁn



Empuiiaduras graduables y de palanca GD

GN 300.5 INOX

Stainless Steel

Manillas gradvables

¢ Cuerpo de la palanca
Acero inoxidable {fundicién a cera perdidal, acabado granallado mate.
¢ Elemento de fijacién
Acero INOX AISI 303 con esparrago roscado y elemento dentado para
el acoplamiento con el cuerpo de la palanca. Perno en acero inoxidable
AISI 303 y muelle de reforno en acero inoxidable AISI 301.

Caracteristicas y aplicaciones

Especialmente indicado cuando el dngulo de maniobra resulta limitado por
razones de espacio. El acero inoxidable, gracias a su elevada resistencia a
la corrosién, hace que esfas empufioduras resulten especialmente indicadas
para maquinarias, equipos y todas aquellas aplicaciones donde la influencia
de factores higiénicos, climdticos y ambientales o disposiciones legales,
hagan obligatorio el uso de materiales resistentes a la corrosién.
Instrucciones de utilizacion

levantar la palanca para que los dientes del elemento de fijacion
desembraguen y devolverla a la posicién inicial. Soliando la palanca, el
resorte vuelve a engranar automdticamente el dentado.

En los casos en los que la empufiadura no pueda realizar un giro completo de
360°, el inserto roscado se puede girar fécilmente (después de desembragar
el mecanismo dentado) utilizando una llave allen.

Elementos standard Dimensiones principales Rosca 52
Descripcion R d2 H Hi h h2 di d | g
GN 300.5-45-M5-12 45 13 35 38.5 245 4 10 M5 12 41
GN 300.5-45-M5-16 45 13 35 385 245 4 10 M5 16 42
GN 300.5-45-M5-20 45 13 35 385 245 4 10 M5 20 43
GN 300.5-45-M5-25 45 13 35 38.5 245 4 10 M5 25 43
GN 300.5-45-M5-32 45 13 35 38.5 245 4 10 M5 32 44
GN 300.5-45-M5-40 45 13 35 38.5 245 4 10 M5 40 45
GN 300.5-45-M5-50 45 13 35 385 245 4 10 M5 50 49
GN 300.5-45-Mé6-12 45 13 35 38.5 245 4 10 M6 12 42
GN 300.5-45-Mé6-16 45 13 35 38.5 245 4 10 Mé 16 43
GN 300.5-45-M6-20 45 13 35 38.5 245 4 10 Mé 20 43
GN 300.5-45-M6-25 45 13 35 385 245 4 10 M6 25 44
GN 300.5-45-M6-32 45 13 35 385 245 4 10 M6 32 46
GN 300.5-45-M6-40 45 13 35 38.5 245 4 10 Mé 40 4
GN 300.5-45-M6-50 45 13 35 38.5 245 4 10 Mé 50 47

[Ele‘“n"'[n l Modelos ELESA y GANTER propiedad reservada segin la ley. Dibujos no reproducibles si no se menciona la fuente.




GN 300.5

Elementos standard Dimensiones principales Rosca 52
Descripcion R d2 H Hi hn h2 di d | g
GN 300.5-63-M6-16 63 17.5 45 49 31 6.5 13.5 Mé 16 94
GN 300.5-63-M6-20 63 17.5 45 49 31 6.5 13.5 Mé 20 95
GN 300.5-63-M6-25 63 17.5 45 49 31 6.5 135 Mo 25 96
GN 300.5-63-M6-32 63 17.5 45 49 31 6.5 13.5 M6 32 97
GN 300.5-63-M6-40 63 17.5 45 49 31 6.5 13.5 M6 40 99
GN 300.5-63-M6-50 63 17.5 45 49 31 6.5 135 Mé 50 100
GN 300.5-63-M6-63 63 17.5 45 49 31 6.5 135 Mé 63 102
GN 300.5-63-M8-16 63 17.5 45 49 31 6.5 13.5 M8 16 97
GN 300.5-63-M8-20 63 17.5 45 49 31 6.5 13.5 M8 20 98
GN 300.5-63-M8-25 63 17.5 45 49 31 6.5 135 M8 25 100
GN 300.5-63-M8-32 63 17.5 45 49 31 6.5 135 M8 32 102
GN 300.5-63-M8-40 63 17.5 45 49 31 6.5 135 M8 40 105
GN 300.5-63-M8-50 63 17.5 45 49 31 6.5 13.5 M8 50 107
GN 300.5-63-M8-63 63 17.5 45 49 31 6.5 13.5 M8 63 112
GN 300.5-78-M8-20 78 21 55 59 36 8 16 M8 20 155
GN 300.5-78-M8-25 78 2 55 59 36 8 16 M8 25 157
GN 300.5-78-M8-32 78 21 55 59 36 8 16 M8 32 158
GN 300.5-78-M8-40 78 21 55 59 36 8 16 M8 40 162
GN 300.5-78-M8-50 78 Al 55 59 36 8 16 M8 50 167
GN 300.5-78-M8-63 78 21 55 59 36 8 16 M8 63 174
GN 300.5-78-M8-80 78 21 55 59 36 8 16 M8 80 181
GN 300.5-78-M10-20 78 2 55 59 36 8 16 M10 20 163
GN 300.5-78-M10-25 78 21 55 59 36 8 16 M10 25 165
GN 300.5-78-M10-32 78 21 55 59 36 8 16 M10 3 166
GN 300.5-78-M10-40 78 2 55 59 36 8 16 M10 40 170
GN 300.5-78-M10-50 78 21 55 59 36 8 16 M10 50 176
GN 300.5-78-M10-63 78 21 55 59 36 8 16 M10 63 183
GN 300.5-78-M10-80 78 21 55 59 36 8 16 M10 80 190

=
Modelos ELESA y GANTER propiedad reservada segn la ley. Dibujos no reproducibles si no se menciona la fuente. [ElemA"'[n ]

Empuiiaduras graduables y de palanca ﬁn



Empuiiaduras graduables y de palanca GD

GN 300.4

Empuiaduras gradvables
con elevada fuerza de bloqueo

¢ Cuerpo de la palanca
Zamac, revestimiento de resina €poxi.
* Color
Negro RAL 9005 acabado mate, negro RAL 9011 acabado satinado,
naranja RAL 2004, rojo RAL 3000, plateado RAL 9006, cromado.
¢ Elemento de fijacién con casquillo distanciador
Acero templado nifrurado con agujero roscado y elemento dentado para el
acoplamiento con el cuerpo de la palanca.
e Cojinete de bolas de empuje
Acero templado nifrurado.
* Perno de montaje
Acero pavonado.

Caracteristicas y aplicaciones

Las empuiiaduras graduables GN 300.4 pueden resisfir una fuerza de apriete
doblemente superior gracias a la superficie de friccion mayor y al cojinete
de bolas de empuje que gira libremente reduciendo asi la friccién en el
elemento. La friccién reducida en elemento y una pre carga superior evitan
deformaciones de la superficie.

T
d
d2
SW RAL9005 OR RAL2004 RT RAL3000 SB RAL9006 SZ RAL90TI
B T . I
Elementos standard Dimensiones principales Agujero de montaje 52
Descripcion R D H Hi h h2 di d2 d h q
GN 300.4-63-M6-* 63 17.5 48.5 525 345 11 17.5 24 M6 125 96
GN 300.4-78-M8-* 78 2 58.5 62.5 39.5 11.5 21 25 M8 14 140
GN 300.4-92-M10-* 92 pl! 68.5 72.5 46.5 13.5 pl 30 M10 18 205
GN 300.4-108-M12-* 108 30 82 87 56.5 18 30 35 M12 26.5 325

* Complefar el codigo y la descripeion del articulo esténdar deseado, especificando el indice del color del cuerpo de la palanca: SW (negro), OR (naranja RT (rojo), SB (plateadol, SZ (negro antracita), CR (cromado), RH (sin cubierta).

=) 5
[Ele‘“n"'[n l Modelos ELESA y GANTER propiedad reservada segin la ley. Dibujos no reproducibles si no se menciona la fuente.




GN 300.4

Empuiaduras gradvables
con elevada fuerza de bloqueo

¢ Cuerpo de la palanca
Zamac, revestimiento de resina €POXi.
¢ Color
Negro RAL Q005 acabado mate, negro RAL 9011 acabado safinado,
naranja RAL 2004, rojo RAL 3000, plateado RAL 9006, cromado.
¢ Elemento de fijacién con casquillo distanciador
Esparago roscado de acero femplado nitrurado con elemento dentado
para el acoplamiento con el cuerpo de la palanca.
¢ Cojinete de bolas de empuje
Acero templado nifrurado.
* Perno de montaje
Acero pavonado.

Caracteristicas y aplicaciones

las empuiiaduras graduables GN 300.4 pueden resisfir una fuerza de apriete
doblemente superior gracias a la superficie de friccion mayor y al cojinete
de bolas de empuje que gira libremente reduciendo asf T/o friccion en el
elemento. la friccién reducida en elemento y una pre carga superior evitan
deformaciones de la superficie.

SW RAL9005 OR RAL2004 RT RAL3000 SB RAL9006 SZ RAL9011

I I I

Elementos standard Dimensiones principales Espdrrago roscado Ly
Descripcion R D H Hi h h2 di d2 d I g
GN 300.4-63-M6-20-* 63 17.5 48.5 52.5 345 1 17.5 yl! M6 20 99
GN 300.4-63-M6-27- 63 17.5 485 52.5 345 1 17.5 yl! M6 7 103
GN 300.4-78-M8-21-* 78 2 585 62.5 39.5 11.5 2 25 M8 21 152
GN 300.4-78-M8-36-* 78 7l 58.5 62.5 39.5 1.5 2 25 M8 36 156
GN 300.4-92-M10-29-* 92 24 68.5 72.5 46.5 135 24 30 M10 29 218
GN 300.4-92-M10-47-* 92 yl 68.5 725 46.5 135 2 30 M10 4 23
GN 300.4-108-M12-34-* 108 30 82 87 56.5 18 30 35 M12 34 366
GN 300.4-108-M12-50-* 108 30 82 87 56.5 18 30 35 M12 50 382
GN 300.4-108-M12-57-* 108 30 82 87 56.5 18 30 35 M12 57 389
GN 300.4-108-M12-65-* 108 30 82 87 56.5 18 30 35 M12 65 397
GN 300.4-108-M12-85-* 108 30 82 87 56.5 18 30 35 M12 85 417

* Completar el cédigo y la descripcion del arficulo esténdar deseado, especificando el indice del color del cuerpo de la palanca: SW {negro), OR (narania) RT {rojol, SB (plateado), SZ (negro antracital,CR (cromadol, RH (sin cubiertal.

= 5
Modelos ELESA y GANTER propiedad reservada segn la ley. Dibujos no reproducibles si no se menciona la fuente. [élemA"l‘En ]

Empuiiaduras graduables y de palanca ﬂn



Empuiiaduras graduables y de palanca GD

GN 302

Manillas gradvables

¢ Cuerpo de la palanca
Zamac

* Color
RAL 9005 negro acabado mate (lipo SW), RAL 2004 naranja (tipo OR),
RAL 3000 rojo (tipo RT), RAL Q006 plateado (tipo SBJ, revesfimiento con
resina epoxi.

¢ Elemento de fijacién
Acero pavonado con agujero roscado y elemenfo dentado para el
acoplamiento con el cuerpo de la palanca. Pemno de refencién y muelle de
reforno en acero frafado.

Ejecuciones especiales bajo pedido (Para cantidades suficientes)
Empuiiaduras groduables GN 302.1 con inserfo en acero inoxidable.
Caracteristicas y aplicaciones

Especialmente indicado cuando el dngulo de maniobra resulta limitado por
razones de espacio. las empuiiaduras graduables GN 302 cuenfan con una
palanca recta, no inclinada y paralela al espacio de maniobra. En algunos
casos, esto puede constituir una ventaja por motivos de espacio o por razones
dpficas.

Instrucciones para el uso

levantar la palanca para que los dientes del elemento de fijacién
desembraguen y devolverla a la posicién inicial. Soliando la palanca, el
resorte vuelve a engranar automdticamente el dentado.

En los casos en los que la empuiiadura no pueda realizar un giro
completo de 360°, el inserto roscado se puede

girar facilmente (después de desembragar el

mecanismo dentado) utilizando una llave allen. L=
A1 - i
o\ S
= \ £ N
i i
d ‘
d2
o
ﬁ d ! o
- N
N |
SW RAL 9005 OR RAL2004 RT RAL3000 SB RAL 9006 d e
I I
Elementos standard Dimensiones principales Agujero de montaje 52
Descripcion R H Hi hi h2 di d2 d v7 d h g
GN 302-45-B5-* 45 yy) 25.5 245 4 10 13 5 9 31
GN 302-45-B6-* 45 /] 25.5 245 4 10 13 6 9 30
GN 302-45-M4-* 45 ] 25.5 245 4 10 13 M4 9 32
GN 302-45-M5-* 45 22 255 245 4 10 13 M5 9 32
GN 302-45-M6-* 45 72 255 245 4 10 13 M6 9 31
GN 302-63-B8-* 63 28.5 325 31 6.5 135 17.5 8 1 72
GN 302-63-M6-* 63 28.5 325 31 6.5 135 17.5 M6 1 74
GN 302-63-M8-* 63 285 325 31 6.5 135 17.5 M8 11 72
GN 302-78-B8-* 78 3 38 36 8 16 2 8 14 120
GN 302-78-B10-* 78 3 38 36 8 16 2 10 14 116
GN 302-78-M8-* 78 34 38 36 8 16 21 M8 14 121
GN 302-78-M10- 78 3 38 36 8 16 2 M10 14 117

* Completar el cédigo y la descripcién del articulo estindar deseado, especificando el indice del color del cuerpo de la palanca: SW (negro), OR (naranja) RT (rojo), SB (plateado)

[Ele‘“A"'[n Modelos ELESA y GANTER propiedad reservada segin la ley. Dibujos no reproducibles si no se menciona la fuente.




GN 302

Manillas gradvables

¢ Cuerpo de la palanca
Zamac.

* Color
RAL 9005 negro acabado mate [lipo SW), RAL 2004 naranja (tipo OR),
RAL 3000 rojo (tipo RT), RAL Q006 plateado (tipo SBJ, revesfimiento con
resina epoxi.

¢ Elemento de fijacién
Acero pavonado con espérrago roscado v elemento dentado para el
acoplamiento con el cuerpo de la palanca. Pemno de refencién y muelle de
reforno en acero fratado.

Ejecuciones especiales bajo pedido (Para cantidades suficientes)
Empuiiaduras graduables GN 302.1 con roscado en acero inoxidable.
Caracteristicas y aplicaciones
R Especialmente indicado cuando el dngulo de
maniobra resulta limitado por razones de espacio.
las empufiaduras graduables GN' 302 cuentan
con una palanca recta, no inclinada y paralela

4 2} I
| \ / al espacio de maniobra. En algunos casos,
esfo puede consituir una ventaja por mofivos de
= | | £ espacio o por razones opticas.
| Instrucciones para el uso
o~ ! Véase pdg. 242.
= ' Pag
!
[
d
ds
d:

B>

SW RAL9005 OR RAL2004 RT RAL3000 SB RAL 9006

I I
Elementos standard Dimensiones principales Rosca 52
Descripcion R H H h h2 di d2 d | q
GN 302-45-M4-12-* 45 22 255 245 4 10 13 M4 12 36
GN 302-45-M4-16-* 45 72 25.5 245 4 10 13 M4 16 37
GN 302-45-M4-20-* 45 22 255 245 4 10 13 M4 20 37
GN 302-45-M4-25-* 45 ] 25.5 245 4 10 13 M4 25 38
GN 302-45-M4-32- 45 22 25.5 245 4 10 13 M4 32 39
GN 302-45-M5-12- 45 y] 25.5 245 4 10 13 M5 12 34
GN 302-45-M5-16-* 45 22 255 245 4 10 13 M5 16 34
GN 302-45-M5-20-* 45 ] 25.5 245 4 10 13 M5 20 34
GN 302-45-M5-25-* 45 72 255 245 4 10 13 M5 25 35
GN 302-45-M5-32- 45 ] 25.5 245 4 10 13 M5 32 36
GN 302-45-M5-40-* 45 72 25.5 245 4 10 13 M5 40 37
GN 302-45-M5-50-* 45 7 25.5 245 4 10 13 M5 50 38
GN 302-45-M6-12-* 45 72 25.5 245 4 10 13 Mé 12 34
GN 302-45-Mé-16-* 45 7 25.5 245 4 10 13 Mé 16 35
GN 302-45-M6-20-* 45 22 25.5 24.5 4 10 13 Mé 20 35
GN 302-45-Mé6-25-* 45 yy) 25.5 245 4 10 13 M6 25 36
GN 302-45-M6-32-* 45 22 25.5 24.5 4 10 13 Mé 32 38
GN 302-45-Mé-40-* 45 22 25.5 245 4 10 13 M6 40 39
GN 302-45-M6-50-* 45 22 25.5 24.5 4 10 13 Mé 50 41

* Complefar el cédigo y la descripcin del articulo estindar deseado, especificando el indice del color del cuerpo de la palanca: SW (negro), OR (naranja) RT (rojo), B (plateado)

=
Modelos ELESA y GANTER propiedad reservada segn la ley. Dibujos no reproducibles si no se menciona la fuente. [ElemA"'[n ]

Empuiiaduras graduables y de palanca ﬁn



Empuiiaduras graduables y de palanca GD

Elementos standard Dimensiones principales Rosca 52
Descripcion R H Hi h h2 di d2 d | q
GN 302-63-Mé-12-* 63 28.5 325 3l 6.5 135 17.5 Mé 12 78
GN 302-63-Mé6-16-* 63 285 325 31 6.5 13.5 17.5 1) 16 78
GN 302-63-Mé-20-* 63 285 325 3l 6.5 135 17.5 Mé 20 79
GN 302-63-Mé6-25-* 63 285 325 3l 6.5 135 17.5 Mé 25 80
GN 302-63-M6-32-* 63 285 325 3l 6.5 135 17.5 M6 32 81
GN 302-63-M6-40-* 63 285 325 31 6.5 13.5 17.5 M6 40 83
GN 302-63-Mé-50-* 63 28.5 325 3l 6.5 135 17.5 Mé 50 84
GN 302-63-M6-63-* 63 28.5 325 3l 6.5 135 17.5 Mé 63 86
GN 302-63-M8-12-* 63 28.5 325 3l 6.5 135 17.5 M8 12 80
GN 302-63-M8-16-* 63 285 325 31 6.5 13.5 17.5 M8 16 81
GN 302-63-M8-20-* 63 28.5 325 31 6.5 135 17.5 M8 20 82
GN 302-63-M8-25-* 63 285 325 3l 6.5 135 17.5 M8 25 84
GN 302-63-M8-32-* 63 28.5 325 3l 6.5 135 17.5 M8 32 86
GN 302-63-M8-40-* 63 285 325 3l 6.5 135 17.5 M8 40 89
GN 302-63-M8-50-* 63 285 325 31 6.5 13.5 17.5 M8 50 91
GN 302-63-M8-63-* 63 285 325 3l 6.5 135 17.5 M8 63 96
GN 302-63-M10-20-* 63 285 325 3l 6.5 135 17.5 M10 20 85
GN 302-63-M10-25-* 63 28.5 325 3l 6.5 135 17.5 M10 25 88
GN 302-63-M10-32-* 63 28.5 325 3l 6.5 135 17.5 M10 32 92
GN 302-63-M10-40-* 63 285 325 31 6.5 13.5 17.5 M10 40 94
GN 302-63-M10-50-* 63 285 325 3l 6.5 135 17.5 M10 50 95
GN 302-63-M10-63-* 63 28.5 325 3l 6.5 135 17.5 M10 63 106
GN 302-63-M10-80-* 63 285 325 3l 6.5 135 17.5 M10 80 116
GN 302-78-M8-16-* 78 34 38 36 8 16 21 M8 16 129
GN 302-78-M8-20-* 78 34 38 36 8 16 2 M8 20 130
GN 302-78-M8-25-* 78 34 38 36 8 16 2 M8 25 131
GN 302-78-M8-32-* 78 34 38 36 8 16 2 M8 32 134
GN 302-78-M8-40-* 78 34 38 36 8 16 2 M8 40 138
GN 302-78-M8-50-* 78 34 38 36 8 16 21 M8 50 141
GN 302-78-M8-63-* 78 34 38 36 8 16 2 M8 63 145
GN 302-78-M8-80-* 78 34 38 36 8 16 2 M8 80 150
GN 302-78-M10-16-* 78 34 38 36 8 16 21 M10 16 135
GN 302-78-M10-20-* 78 34 38 36 8 16 21 M10 20 137
GN 302-78-M10-25-* 78 34 38 36 8 16 21 M10 25 139
GN 302-78-M10-32-* 78 34 38 36 8 16 2 M10 32 140
GN 302-78-M10-40-* 78 34 38 36 8 16 2 M10 40 144
GN 302-78-M10-50-* 78 34 38 36 8 16 2 M10 50 150
GN 302-78-M10-63-* 78 34 38 36 8 16 2 M10 63 157
GN 302-78-M10-80-* 78 34 38 36 8 16 2 M10 80 164
GN 302-78-M12-25-* 78 34 38 36 8 16 2 M12 25 143
GN 302-78-M12-32-* 78 34 38 36 8 16 21 M12 32 148
GN 302-78-M12-40-* 78 34 38 36 8 16 yA Mi12 40 154
GN 302-78-M12-50-* 78 34 38 36 8 16 21 M12 50 161
GN 302-78-M12-63-* 78 34 38 36 8 16 2 M12 63 169
GN 302-78-M12-80-* 78 34 38 36 8 16 2 M12 80 181

* Completar el cédigo y la descripcién del articulo estindar deseado, especificando el indice del color del cuerpo de la palanca: SW (negro), OR (naranja) RT (rojo), SB (plateado)

W ®)
[Ele‘“A"'[n Modelos ELESA y GANTER propiedad reservada segin la ley. Dibujos no reproducibles si no se menciona la fuente.




MRX.

Disefio original ELESA

Manillas graduables PA| %1

¢ Cuerpo de la palanca
Tecnopolimero de base poliamidica (PA] reforzado con fibra de vidrio.
Resistente a disolventes, aceifes, grasas y ofros agentes quimicos.
¢ Montaje
Inserto de acero INOX AISI 303, agujero ciego roscado.
¢ Color
Negro, acabado mate.
* Pulsador
Tecnopolimero color negro, acabado mate.
¢ Elemento de fijacion con perno de retencion
Tecnopolimero reforzado con fibra de vidrio, color negro, con molefeado
en la parte saliente para facilitar el enroscado inicial. Muelle de retorno en

acero INOX AlSI 302.

Ejecuciones especiales bajo pedido (Pora cantidades suficientes)
Cuerpo de la palanca en color naranja RAL 2004, verde RAL 6011, gris
RAL7031.

Caracteristicas y aplicaciones

Especialmente indicada cuando el dngulo de maniobra de la palanca esté
limitodo por razones de espacio. En comparacién con los diversos fipos de
manillas graduables, con pemno de refencién de metal, este modelo oFr)ece:

- completo aislamiento elécirico para el operador durante la maniobra

- eliminacién de partes visibles en acero que se pueden oxidar

- desembrague de la palanca més confortable.

Resistencia a la fatiga

Véase MR. pdg. 250.

Instrucciones para el uso

Para el refomo en la forsion, levantar la palanca para desembragar los
dientes del elemento de fijacion y devolverla a la posicion inicial.  Soltando
la palanca, el resorte vuelve a engranar el mecanismo de la palanca vy los
dientes del elemento de fijacion automdticamente.

‘.
Hannover 83

‘ R
| %
= I < | T
i j il
| 2 | ﬁ -
d d
o~
o
Q
- | L
Elementos standard Dimensiones principales Agujero de montaje Dientes n. 52

Codigo | Descripcion R L D H Hi h h2 hs di d 61 h z g
141131 | MRX.40 B-M5 42 50 18 32 35.5 29 6 14 12 M5 10 18 10
141141 | MRX.40 B-M6 42 50 18 32 35.5 29 6 14 12 Mo 10 18 12
141411 | MRX.63 B-M6 63 73 23 43 46.5 37 8 17 15 Mo 16 20 21
141421 | MRX.63 B-M8 63 73 23 43 46.5 37 8 17 15 M8 13 20 22
142117 | MRX.80 B-M8 80 92 28 54 58.5 47 10 22 19 M8 20 24 41
142121 | MRX.80 B-M10 80 92 28 54 58.5 47 10 22 19 M10 18 24 42
142131 | MRX.80 B-M12 80 92 28 54 58.5 47 10 22 19 M12 17 24 45
142501 | MRX.100 B-M10 100 114 33 05 69.5 54 12 25 25 M10 20 28 70
142511 | MRX.100 B-M12 100 14 33 65 695 54 12 25 25 M12 20 28 74
142521 | MRX.100 B-M14 100 14 33 65 695 54 12 25 25 M14 20 28 84
142531 | MRX.100 B-M16 100 14 33 65 695 54 12 25 25 M16 22 28 81

= 5
Modelos ELESA y GANTER propiedad reservada segn la ley. Dibujos no reproducibles si no se menciona la fuente. [élemA"l‘En ]

Empuiiaduras graduables y de palanca ﬁn



MRX.p

Disefio original ELESA

Manillas graduables PA| 21

¢ Cuerpo de la palanca
Tecnopolimero de base poliamidica (PA) reforzado con fibra de vidrio.
Resistente a disolventes, aceites, grasas y ofros agentes quimicos.

* Color
Negro, acabado mate.

* Pulsador
Tecnopolimero color negro, acabado mate.

* Elemento de fijacion con perno de retencion
Tecnopolimero reforzado con fibra de vidrio, color negro, con moleteado
en la parte saliente para facilitar el enroscado inicial. Muelle de reforno en
acero INOX AlSI 302.

* Montaje
Esparrago roscado de acero cincado brillante, extremo terminal achaflanado
segin fabla UNI 947 - 1SO 4753 (véase Datos Técnicos en la pagina A11).

Ejecuciones especiales bajo pedido (Para cantidades suficientes)
Cuerpo de la palanca en color naranja RAL 2004, verde RAL 6011, gris
RAL 7031,

Caracteristicas y aplicaciones

Especialmente indicada cuando el dngulo de maniobra de la palanca esté
limitado por razones de espacio. En comparacion con los diversos fipos de
manillas graduables, con perno de refencién de mefal, este modelo oﬁece:

- completo aislamiento eléctrico para el operador durante la maniobra

- eliminacién de partes visibles en acero que se pueden oxidar

- desembrague de la palanca més confortable.

Resistencia a la fatiga

Véase MR.p pag. 250.

Instrucciones para el uso

Para el reforno en la forsion, levantar lo palanca para desembragar los
dientes del elemento de fijacion y devolverla a la posicién inicial.

Soltando la palanca, el resorte vuelve a engranar el mecanismo de la palanca
y los dienfes del elemento de fijacién automaticamente.

Empuiiaduras graduables y de palanca GD

20°

h

h2

|
02 |

[Ele‘“n"'[n l Modelos ELESA y GANTER propiedad reservada segin la ley. Dibujos no reproducibles si no se menciona la fuente.

Hannover 83



Elementos standard Dimensiones principales Espdrrago roscado Dientes n. &2
Codigo | Descripcion R L D H Hi hi h2 hs di d 6g | z q
141201 | MRX.40 p-M5x10 42 50 18 32 35.5 29 () 14 12 M5 10 18 10
141211 | MRX.40 p-M5x16 42 50 18 32 35.5 29 6 14 12 M5 16 18 11
141221 | MRX.40 p-M5x20 42 50 18 32 35.5 29 0 14 12 M5 20 18 12
141301 | MRX.40 p-M6x10 42 50 18 32 355 29 6 14 12 Mé 10 18 12
141311 | MRX.40 p-Méx16 42 50 18 32 35.5 29 6 14 12 Mo 16 18 13
141321 | MRX.40 p-M6x20 42 50 18 32 355 29 6 14 12 Mé 20 18 14
141331 | MRX.40 p-M6x25 42 50 18 32 35.5 29 0 14 12 Mo 25 18 15
141335 | MRX.40 p-M6x30 42 50 18 32 355 29 6 14 12 Mé 30 18 16
141341 | MRX.40 p-M6x40 42 50 18 32 35.5 29 6 14 12 Mo 40 18 18
141431 | MRX.63 p-M6x10 63 73 23 43 46.5 37 8 17 15 Mé 10 20 25
141441 | MRX.63 p-Méx16 63 13 23 43 46.5 37 8 17 15 Mo 16 20 26
141451 | MRX.63 p-M6x20 63 73 23 43 46.5 37 8 17 15 Mé 20 20 27
141461 | MRX.63 p-M6x25 63 73 23 43 46.5 37 8 17 15 Mo 25 20 28
141466 | MRX.63 p-M6x30 63 73 23 43 46.5 37 8 17 15 Mé 30 20 29
141470 | MRX.63 p-M6x35 63 73 23 43 46.5 37 8 17 15 Mé 35 20 30
141471 | MRX.63 p-M6x40 63 73 23 43 46.5 37 8 17 15 M6 40 20 31
141501 | MRX.63 p-M8x16 03 73 23 43 46.5 37 8 17 15 M8 16 20 28
141511 | MRX.63 p-M8x20 63 73 23 43 46.5 37 8 17 15 M8 20 20 29
141521 | MRX.63 p-M8x25 63 73 23 43 46.5 37 8 17 15 M8 25 20 31
141531 | MRX.63 p-M8x30 63 73 23 43 46.5 37 8 17 15 M8 30 20 32
141535 | MRX.63 p-M8x35 63 73 23 43 46.5 37 8 17 15 M8 35 20 35
141541 [ MRX.63 p-M8x40 63 73 23 43 46.5 37 8 17 15 M8 40 20 36
141551 | MRX.63 p-M8x45 63 73 23 43 46.5 37 8 17 15 M8 45 20 37
141561 | MRX.63 p-M8x50 63 73 23 43 46.5 37 8 17 15 M8 50 20 38
141569 | MRX.63 p-M8x60 63 73 23 43 46.5 37 8 17 15 M8 60 20 40
142201 | MRX.80 p-M10x20 80 92 28 54 58.5 47 10 22 19 MI10 20 24 54
142211 | MRX.80 p-M10x25 80 92 28 54 58.5 47 10 22 19 MI10 25 24 57
142221 | MRX.80 p-M10x30 80 92 28 54 58.5 47 10 22 19 MI10 30 24 60
142225 | MRX.80 p-M10x35 80 92 28 54 58.5 47 10 22 19 MI10 35 24 62
142231 | MRX.80 p-M10x40 80 92 28 54 58.5 47 10 22 19 MI10 40 24 62
142241 | MRX.80 p-M10x50 80 92 28 54 58.5 47 10 22 19 MI10 50 24 68
142245 | MRX.80 p-M10x60 80 92 28 54 58.5 47 10 22 19 M10 60 24 73
142251 | MRX.80 p-M10x70 80 92 28 54 58.5 47 10 22 19 MI10 70 24 79
142301 | MRX.80 p-M12x20 80 92 28 54 58.5 47 10 22 19 M12 20 24 62
142311 | MRX.80 p-M12x25 80 92 28 54 58.5 47 10 22 19 MI12 25 24 67
142321 | MRX.80 p-M12x30 80 92 28 54 58.5 47 10 22 19 M12 30 24 08
142325 | MRX.80 p-M12x35 80 92 28 54 58.5 47 10 22 19 MI12 35 24 82
142331 | MRX.80 p-M12x40 80 92 28 54 58.5 47 10 22 19 M12 40 24 75
142335 | MRX.80 p-M12x45 80 92 28 54 58.5 47 10 22 19 M12 45 24 80
142341 | MRX.80 p-M12x50 80 92 28 54 58.5 47 10 22 19 M12 50 24 83
142351 | MRX.80 p-M12x60 80 92 28 54 58.5 47 10 22 19 MI12 60 24 92
142361 | MRX.80 p-M12x70 80 92 28 54 58.5 47 10 22 19 M12 70 24 98
142365 | MRX.80 p-M12x80 80 92 28 54 58.5 47 10 22 19 MI12 80 24 105
142601 | MRX.100 p-M12x30 | 100 114 33 65 69.5 54 12 25 25 MI12 30 28 9%
142651 | MRX.100 p-M12x50 | 100 114 33 05 69.5 54 12 25 25 M12 50 28 112
142701 | MRX.100 p-M12x70 | 100 114 33 65 69.5 54 12 25 25 MI12 70 28 127
142801 | MRX.100 p-M14x30 | 100 114 33 05 69.5 54 12 25 25 M14 30 28 112
142831 | MRX.100 p-M14x50 | 100 114 33 65 69.5 54 12 25 25 MI14 50 28 132
142851 | MRX.100 p-M14x70 | 100 114 33 05 09.5 54 12 25 25 M14 70 28 152
142901 | MRX.100 p-M16x30 | 100 114 33 65 69.5 54 12 25 25 M6 30 28 138
142951 | MRX.100 p-M16x50 | 100 114 33 65 69.5 54 12 25 25 M16 50 28 163
142981 | MRX.100 p-M16x70 | 100 114 33 65 69.5 54 12 25 25 M6 70 28 190

Modelos ELESA y GANTER propiedad reservada segn la ley. Dibujos no reproducibles si no se menciona la fuente. [ElemA"'[n ]

Empuiiaduras graduables y de palanca ﬂn



Empuiiaduras graduables y de palanca GD

MRX.S-NOX ~ INOX

Stainless Steel
Disefio original ELESA

Manillas graduables PA| 21

¢ Cuerpo de la palanca
Tecnopolimero de base poliamidica (PA) reforzado con fibra de vidrio.
Resistente a disolventes, aceites, grasas y ofros agentes quimicos.

* Color
Negro, acabado mate.

* Pulsador
Tecnopolimero color negro, acabado mate.

* Elemento de fijacion con perno de retencion
Tecnopolimero reforzado con fibra de vidrio, color negro, con moleteado
en la parte saliente para facilitar el enroscado inicial. Muelle de reforno en
acero INOX AlSI 302.

* Montaje
Inserto de acero INOX AISI 303, agujero ciego roscado.

Ejecuciones especiales bajo pedido (Para cantidades suficientes)

Cuerpo de la palanca en color naranja RAL 2004, verde RAL 6011, gris 88
RAL 7031 :
Caracteristicas y aplicaciones S
Especialmente indicada cuando el dngulo de maniobra de la palanca esté
limitado por razones de espacio.
En comparacién con los diversos tipos de manillas graduables, con perno de
refencién de metal, este modelo oﬁece:
- completo aislamiento eléctrico para el operador durante la maniobra
- desembrague de la palanca mas confortable.
El acero INOX AlSI 303, gracias a su elevada resistencia a la corrosion, hace
que esta manilla resulte especialmente indicada para maquinarias, equipos
y todas aquellas aplicaciones donde la influencia de factores higiénicos,
climéticos y ambientales o disposiciones legales, hagan obligatorio el uso de
materiales resistentes a la corrosion.
Resistencia a la fatiga
Vedse MR. pag. 250.
Instrucciones para el uso
Para el reforno en la forsion, levantar lo palanca para desembragar los
dientes del elemento de fijacién y devolverlo a la posicién inicial. Soliando
lo palanca, el resorte vuelve a engranar el mecanismo de la palanca vy los
dientes del elemento de fijacion automdticamente.
‘ R
| 5
I o= E
i ]
| &
d
Elementos standard Dimensiones principales Agujero de montaje Dientes n. 52
Codigo | Descripcion R L D H Hi h h2 hs di d 61 h z q
141185 | MRX.40 S-M5-INOX 42 50 18 32 35 DY 6 14 12 M5 6 18 14
141191 | MRX.40 S-M6-INOX 42 50 18 32 3H5 DY 6 14 12 Mé 10 18 12
141423 [ MRX.63 S-M6-INOX 63 73 B 43 465 3 8 17 15 Mé 12 20 2
141425 [ MRX.63 S-M8-INOX 63 73 3 43 465 3 8 17 15 M8 13 20 2
142155 [ MRX.80 S-M8-INOX 80 92 28 54 585 47 10 22 19 M8 13 24 44
142161 | MRX.80 S-M10-INOX 80 92 28 54 585 4 10 22 19 MI10 17 24 42
142561 [ MRX.100S-M12INOX | 100 114 33 65 695 54 12 25 25 M12 20 28 75

[Ele‘“n"'[n l Modelos ELESA y GANTER propiedad reservada segin la ley. Dibujos no reproducibles si no se menciona la fuente.




MRX.S-p-INOX  INOX

Stainless Steel
Disefio original ELESA

Manillas graduables PA| %1

¢ Cuerpo de la palanca
Tecnopolimero de base poliamidica (PA] reforzado con fibra de vidrio.
Resistente a disolventes, aceifes, grasas y ofros agentes quimicos.

* Color
Negro, acabado mate.

¢ Pulsador
Tecnopolimero color negro, acabado mate.

¢ Elemento de fijacion con perno de retencion
Tecnopolimero reforzado con fibra de vidrio, color negro, con molefeado
en la parte saliente para facilitar el enroscado inicial. Muelle de retorno en
acero INOX AlSI 302.

¢ Montaje
Esparrago roscado de acero INOX 303, exiremo terminal achaflanado segin
fobla UNI 947 - 1SO 4753 |vedse Datos Técnicos en la pagina A11).

Ejecuciones especiales bajo pedido (Para cantidades suficientes)
Cuerpo de la palanca en color naranja RAL 2004, verde RAL 6011, gris

‘.
Hannover 83

RAL7031.
Caracteristicas y aplicaciones
R Especialmente indicada cuando el dngulo de maniobra de la
palanca esfd limitado por razones de espacio.
—_— En comparacién con los diversos tipos de manillas graduables, con
pemo de retencion de metal, este modelo ofrece:
- completo  aislamiento elécirico para el operador durante la
! =) _ ! maniobra
_ { | T - desembrague de la palanca més confortable.
= ( El acero INOX AlSI 303, gracias a su elevada resistencia a la
| e % D corrosién, hace que esta manilla resulie especialmente indicada
‘ e Fcro maquinarias, equipos y fodas aquellas aplicaciones donde
a influencia de factores higiénicos, climaticos y ambientales o
disposiciones legales, hagan obligatorio el uso de materiales
- ‘ c\gX resistentes a la corrosién.
< Resistencia a la fatiga
_('j_ Vedse MR.p pdg. 252.
‘ Instrucciones para el uso
ds Para el reforno en la forsion, levantar la palanca para desembragar
los dienfes del elemento de fijacion y devolverla a la posicion inicial.
Soltando la palanca, el resorte vuelve a engranar el mecanismo de
Q la palanca y los dientes del elemento de fijacion automdticamente.
\ L
Elementos standard Dimensiones principales Espdrrago roscado Dientes n. 52
Codigo | Descripcion R L D H Hi 1} h2 hs di d6g | z g
141371 | MRX.40 S-p-M6x16-INOX 42 50 18 2 H5 D 6 14 12 Mé 16 18 13
141372 | MRX.40 S-p-M6x20-INOX 42 50 18 32 3B5S5 D 6 14 12 M6 20 18 14
141373 | MRX.40 S-p-M6x25-INOX 42 50 18 32 3B5 D 6 14 12 M6 25 18 15
141374 | MRX.40 S-p-M6x30-INOX 42 50 18 32 3B5 DV 6 14 12 M6 30 18 16
141700 | MRX.63 S-p-M8x16-INOX 63 73 23 43 465 ¥ 8 17 15 M8 16 20 28
141701 | MRX.63 S-p-M8x20-INOX 63 73 13 43 465 ¥ 8 17 15 M8 20 20 29
141702 | MRX.63 S-p-M8x25-INOX 63 73 13 43 465 ¥ 8 17 15 M8 25 20 3
141711 | MRX.63 S-p-M8x30-INOX 63 73 23 43 465 ¥ 8 17 15 M8 30 20 k)
141713 | MRX.63 S-p-M8x40-INOX 63 73 13 43 465 8 17 15 M8 40 20 36
141715 | MRX.63 S-p-M8x50-INOX 63 73 23 43 465 ¥ 8 17 15 M8 50 20 38
142381 | MRX.80 S-p-M10x20-INOX 8 92 28 54 585 4 0 22 19 | Mo 20 pL! 54
142385 | MRX.80 S-p-M10x30-INOX 80 92 28 54 585 4 10 22 19 | Mo 30 % 60
142387 | MRX.80 S-p-M10x40-INOX 80 92 yL] 54 585 47 10 22 19 M10 40 24 62
142391 | MRX.80 S-p-M12x30-INOX 80 92 yL] 54 585 47 10 72 19 M12 30 24 68
142393 | MRX.80 S-p-M12x40-INOX 80 92 yL] 54 585 47 10 72 19 M12 40 24 75
142395 | MRX.80 S-p-M12x50-INOX 80 92 yL] 54 585 4 10 72 19 M12 50 L) 83
143001 | MRX.100 S-p-M12x30-INOX | 100 114 33 65 695 54 12 25 25 | M2 30 28 97
143003 | MRX.100 S-p-M12x40-INOX | 100 114 33 65 695 54 12 25 25 | M2 40 28 105
143005 | MRX.100 S-p-M12x50-INOX | 100 114 33 65 695 54 12 25 25 | M2 50 28 113
143009 | MRX.100 S-p-M12x70-INOX | 100 114 33 65 695 54 12 25 25 | M2 70 28 128

ﬂ ®
Modelos ELESA y GANTER propiedad reservada segn la ley. Dibujos no reproducibles si no se menciona la fuente. [élemA"l'En ]

Empuiiaduras graduables y de palanca ﬂn



Empuiiaduras graduables y de palanca GB

MR.

Disefio original ELESA

Manillas gradvables PA | %1

¢ Cuerpo de la palanca
Tecnopolimero de base poliamidica (PA) reforzado con fibra de vidrio.
Resistente a disolventes, aceites, grasas y ofros agentes quimicos.
* Color
Negro, naranja, gris, acabado mate. Para cantidades suficientes verde
RALGOTT.
¢ Elemento de fijacién
Tecnopolimero reforzado con fibra de vidrio, color negro, con moleteado
en la parte salienfe para facilitar el enroscado inicial.
* Montaje
- Modelo A: inserfo acero pavonado, agujero ciego liso o roscado. Permno
de refencién en acero pavonado, muelle de reforno en acero INOX AlSI
302.
- Modelo B: inserfo de latén, agujero ciego roscado. Perno de refencién
en latén, muelle de retorno en acero INOX AISI 302.

Caracteristicas y aplicaciones

Especialmente indicada cuando el éngulo de maniobra de la palanca estd
limitado por razones de espacio. La manilla MR permite el enroscado rapido
en fase de montaje utilizando atomilladores eléctricos o neumdticos con
dispositivo de regulacion del par de forsion.

Instrucciones para el uso

Para el reforno en la forsion, levantar lo palanca para desembragar los
dientes del elemento de fijacion vy devolverla a la posicién inicial. Soliando
lo palanca, el resorte vuelve a engranar el mecanismo de la polanca vy los
dientes del elemento de fijacion automdticamente.

Cuando no sea posible una rofacion a 360° de la palanca, el elemento
de fijacion puede ser facilmente enroscado (después de haber soliado la
palancal, a fravés del fomillo de cabeza allen.

Resistencia a la fatiga

los manillas graduables son normalmente utilizadas para maniobras de
fijacion repetifivas con mucha frecuencia.

Por lo fanto, la resistencia a la fatiga (o seq, la resistencia a ciclos de torsién
repefidos con mucha frecuencia) de la manilla v sobre todo, del dentado
que transmite el esfuerzo de fijacién aplicado de la palanca al elemento
roscado (casquillo o espdrago) es primordial. De hecho, en numerosos
ensayos de laboratorio realizados con equipos especiales capaces de
simular las condiciones de frabajo més duras, resulta, por eiemp@, que la
manilla graduable MR.80 resiste sin relajamientos més de 100.000 ciclos
de forsion bajo la accién de una fuerza de 490 N (véase grdficol. El
especial fecnopolimero reforzado con fibra de vidrio permite que las manillas
graduables ELESA alcancen valores de resistencia al esfuerzo mucho mas
elevados que los que se producen en condiciones normales de frabaijo.

Numero de ciclos de torsion

160.000

140.000 \
120.000 \
100.000 \
80.000
60.000

40.000 \
20.000 \

N

Nl

400 450 500 550 600 650 7OON

j ®]
[Ele‘““"'[n l Modelos ELESA y GANTER propiedad reservada segin la ley. Dibujos no reproducibles si no se menciona la fuente.




MR.

Disefio original ELESA

. R
| 5
£ [ oE E
H ) |
m ¢ = ~ | <
d et
ds S
=)
S \
©—>3 1
LR =
‘ |
L d
RAL 9005 RAL 2004 RAL 7031
I I
Elementos standard
Dimensiones principales Agujero de montaje | Dientes n. Inserto &5
Negro | Naranja [ Gris
Descripcion
Cadigo R L D H Hi Il h h3 di| div den h z Acero  Cobres | ¢
41101 | 41102 | 41104 | MR.40 A-5* 42 50 18 32 365 29 6 14 12| 5 - 10 18 o - 14
41121 | 41122 | 41124 | MR.40 A-M4* 42 50 18 32 365 29 6 14 12| - M& 10 18 o - 14
41131 | 41132 | 41134 | MR.40 A-M5* 42 50 18 32 365 29 6 14 12| - M5 10 18 o - 14
41141 | 41142 | 41144 | MR.40 A-M6* 42 50 18 32 365 29 6 14 12| - M6 10 18 o - 13
41171 | 41172 | 41174 | MR.40 B-M6* 42 50 18 32 365 29 6 14 12| - Mo 10 18 - o 14
41401 | 41402 | 41404 | MR.63A-6* 63 73 23 43 47 36 8 17 15| 6 - 15 20 o - 25
41411 | 41412 | N1414 | MR.63 A-M6* 63 73 23 43 47 3% 8 17 15| - Mo 12 20 o - i
41471 | 41422 | 41424 | MR.63 A-M8* 63 73 23 43 47 3% 8 17 15| - M8 12 20 o - 24
41426 | 41427 | 41429 | MR.63 B-M8* 63 73 23 43 47 3% 8 17 15| - M8 12 20 - o 25
42001 | 42002 | 42004 | MR.80A-8* 80 92 28 54 595 45 10 22 19| 8 - 20 24 o - 56
42111 | 42112 | 42114 | MR.80 A-M8* 80 92 28 54 595 45 10 22 19| - Mg 17 24 o - 57
4070 | 4122 | 42124 | MRBOA-MIO* | 80 92 28 54 595 45 10 22 19| - Mo 17 24 o - 54
42131 | 42132 | 42134 | MRBOA-MI2* | 80 92 28 54 595 45 10 22 19| - M2 17 24 o - 48
42151 | 42152 | 42154 | MRBOB-M10* | 80 92 28 54 595 45 10 22 19| - Mo 17 24 - o 56
42401 | 42402 | 42404 | MR.I00A-10* [ 100 114 33 65 705 53 12 25 25( 10 - 25 28 o - 114
42501 | 42502 | 42504 | MR.100 A-M10* | 100 114 33 65 705 53 12 25 25| - M0 20 28 o - 114
42511 | 42512 | 42514 | MR.100 A-M12* | 100 114 33 65 705 53 12 25 25| - M2 2 28 o - 112
42521 | 42522 | 42524 | MR.100 A-M14* | 100 114 33 65 705 53 12 25 25| - M4 20 28 o - 104
42531 | 42532 | 42534 | MR.100 A-M16* | 100 114 33 65 705 53 12 25 25| - M6 20 28 o - 95

* Complefar la descripcién del articulo estindar deseado, especificando uno de los colores indicados en la tabla.

Modelos ELESA y GANTER propiedad reservada segn la ley. Dibujos no reproducibles si no se menciona la fuente. [ElemA"'[n ]

Empuiiaduras graduables y de palanca ﬂn



alanca G”

(=5

@D
=

>~

Empuiiaduras graduables

MR.p

Disefio original ELESA

Manillas gradvables PA | %1

¢ Cuerpo de la palanca
Tecnopolimero de base poliamidica (PA) reforzado con fibra de vidrio.
Resistente a disolventes, aceites, grasas y ofros agentes quimicos.

* Color
Negro, naranja, gris, acabado mate. Para cantidades suficientes verde
RAL6OTT.

¢ Elemento de fijacién
Tecnopolimero reforzado con fibra de vidrio, color negro, con moleteado
en la parte saliente para facilitar el enroscado inicial. Perno de refencion en
acero pavonado y muelle de retomo en acero INOX AISI 302.

* Montaje
Esparrago de acero pavonado, exiremo terminal achaflanado segin tabla
UNI 947 :1SO 4753 [véase Datos Técnicos en la pagina A11).

Caracteristicas y aplicaciones

Especialmente indicada cuando el dngulo de maniobra de la palanca esté
limitado por razones de espacio.
Lo manilla MR.p permite eFenroscodo répido en fase de montaje utilizando
atornilladores eléctricos o neumdticos con dispositivo de regulacion del par
de torsion.

Resistencia a la fatiga

los manillas graduables son normalmente utilizadas para maniobras de
fijacion repetifivas con mucha frecuencia.

Por lo tanto, la resistencia a la fatiga (o seq, la resistencia a ciclos de torsién
repefidos con mucha frecuencia) de la manilla v sobre todo, del dentado
que fransmite el esfuerzo de fijacién aplicado de la palanca al elemento
roscado [casquillo o espdrrago) es primordial. De hecho, en numerosos
ensayos de laboratorio realizados con equipos especiales capaces de
simular las condiciones de frabajo més duras, resulia, por eiempﬁ), que la
manilla graduable MR.80 resiste sin relajamientos més de 100.000 ciclos
de forsion bajo la accién de una fuerza de 490 N (véase grdficol. El
especial tecnopolimero reforzado con fibra de vidrio permite que las manillas
graduables ELESA alcancen valores de resistencia al esfuerzo mucho mas
elevados que los que se producen en condiciones normales de trabajo.
Instrucciones para el uso

Para el reforno en la forsion, levantar lo palanca para desembragar los
dientes del elemento de fijacion y devolverla a la posicién inicial. Soliando
lo palanca, el resorte vuelve a engranar el mecanismo de la polanca vy los
dientes del elemento de fijacion automdticamente.

Cuando no sea posible una rofacion de la palanca a 360°, el elemento
de fijacion puede ser facilmente enroscado (después de haber soliado la
palancal, a fravés del fomillo de cabeza allen.

Numero de ciclos de torsion

160.000

140.000 \
120.000 \
100.000 \
80.000
60.000

40.000 \
20.000 \

N

Nl

400 450 500 550 600 650 700N

j ®]
[Ele‘““"'[n l Modelos ELESA y GANTER propiedad reservada segin la ley. Dibujos no reproducibles si no se menciona la fuente.




MR.p

Disefio original ELESA

hi

hs

h2

o {[=
E=Il] =

L
RAL 9005 RAL 2004 RAL 7031
I I
Elementos standard .
Dimensiones principales Espérrago Dientesn. | 52
Negro | Naranja | Gris roscado
Descripcion

Codigo R L D H H b ha hs di | de | z g
41201 41202 | 41204 | MR.40 p-M5x10* 42 50 18 32 365 29 6 14 12 M5 10 18 15
421 aAN2 | 41214 | MR.40 p-M5x16* 42 50 18 32 365 29 6 14 12 M5 16 18 16
4121 41222 | 41224 | MR.40 p-M5x20* 42 50 18 32 365 29 6 14 12 M5 20 18 17
41301 41302 | 41304 | MR.40 p-Méx10* 42 50 18 32 365 29 6 14 12 M6 10 18 16
4131 41312 | 41314 | MR.40 p-Méx16* 42 50 18 32 365 29 6 14 12 Mo 16 18 17
43N 41322 | 41324 | MR.40 p-M6x20* 42 50 18 32 365 29 6 14 12 Mé 20 18 18
41331 41332 | 41334 | MR.40 p-M6x25* 42 50 18 32 35 29 6 14 12 Mé 25 18 19
41335 | 41336 | 41338 | MR.40 p-M6x30* 42 50 18 32 365 29 6 14 12| Me 30 18 20
41341 | 41342 | 41344 | MR.40 p-Méx40* 42 50 18 32 365 29 6 14 12| M6 40 18 7l
41357 | 41358 | 41360 | MR.40 p-M8x20* 42 50 18 32 35 29 6 14 12| M8 20 18 20
41431 | 41432 | 41434 | MR.63 p-Méx10* 63 73 3 43 47 36 8 17 15| M6 10 20 3
41441 | 41442 | 41444 | MR.63 p-Méx16* 63 73 B 43 47 36 8 17 15| M6 16 20 2
41451 | 41452 | 41454 | MR.63 p-M6x20* 63 73 1B 43 4 36 8 17 15| M6 20 20 33
41461 41462 | 41464 | MR.63 p-M6x25* 63 73 3 4 4 36 8 17 15 M6 25 20 34
41466 41467 | 41469 | MR.63 p-M6x30* 63 73 3 4 4 36 8 17 15 1) 30 20 35
41470 - - MR.63 p-M6x35* 63 73 3 4 47 36 8 17 15 M6 35 20 35
447 41472 | 41474 | MR.63 p-M6x40* 63 73 3 43 47 36 8 17 15 Mé 40 20 36
41501 41502 | 41504 | MR.63 p-M8x16* 63 73 3 4 47 36 8 17 15 M8 16 20 34
41511 41512 | 41514 | MR.63 p-M8x20* 63 73 3 4 47 36 8 17 15 M8 20 20 35
41501 41522 | 41524 | MR.63 p-M8x25* 63 73 3 4 47 36 8 17 15 M8 25 20 37
41531 | 41532 | 41534 | MR.63 p-M8x30* 63 73 3 43 4 3% 8 17 15| M8 30 20 39
41526 | 41527 | 41528 | MR.63 p-M8x32* 63 73 3 43 4 3% 8 17 15| M8 R 20 40
41535 | 41536 | 41538 | MR.63 p-M8x35* 63 73 3 43 4 3% 8 17 15| M8 35 20 4]
41541 | 41542 | 41544 | MR.63 p-M8x40* 63 73 1B 43 4 3% 8 17 15| M8 40 20 43
41551 | 41552 | 41554 | MR.63 p-M8x45* 63 73 13 43 4 3% 8 17 15| M8 45 20 45
41561 41562 | 41564 | MR.63 p-M8x50* 63 73 3 4 47 36 8 17 15 M8 50 20 47
41569 41570 | 41572 | MR.63 p-M8x60* 63 73 3 4 4 36 8 17 15 M8 60 20 51
41597 41598 | 41600 | MR.63 p-M10x40* 63 73 3 4 47 36 8 17 15 M10 40 20 52

* Complefar la descripcién del articulo estindar deseado,especificando uno de los colores indicados en la tabla

=
Modelos ELESA y GANTER propiedad reservada segn la ley. Dibujos no reproducibles si no se menciona la fuente. [ElemA"'[n ]

Empuiiaduras graduables y de palanca ﬁn



MR.p

Disefio original ELESA

RAL 9005 RAL 2004 RAL 7031

Empuiiaduras graduables y de palanca GD

I I
Elementos standard ;
Dimensiones principales i) Dientesn. | 52
Negro | Naranja | Gris roscado
Descripcion
Codigo R L D H H m h h d [ de I 1 g
42182 | 42183 | 42185 | MR.80 p-M8x70* 80 92 28 54 595 45 10 27 19 M8 70 24 85
42196 | 42197 | 42198 | MR.80 p-M10x16* 80 92 28 54 595 45 10 22 19 | MIO 16 24 70
42201 | 42202 | 42204 | MR.80 p-M10x20* 80 92 28 54 595 45 10 22 19 | MI0 20 24 72
42211 | 42212 | 42214 | MR.80 p-M10x25* 80 92 28 54 595 45 10 22 19 | MI0 25 24 74
42271 | 42222 | 42224 | MR.80 p-M10x30* 80 92 28 54 595 45 10 22 19 | MO 30 24 77
42216 | 42217 | 42218 | MR.80 p-M10x32* 80 92 28 54 595 45 10 22 19 | MI0 32 24 78
42225 | 42226 | 42228 | MR.80 p-M10x35* 80 92 28 54 595 45 10 22 19 | MI0 35 24 80
42231 | 42232 | 42234 | MR.80 p-M10x40* 80 92 28 54 595 45 10 22 19 | MI0 40 24 82
42241 | 42242 | 42244 | MR.80 p-M10x50* 80 92 28 54 595 45 10 22 19 | MI0 50 2 87
42245 | 42246 | 42248 | MR.80 p-M10x60* 80 92 28 54 595 45 10 22 19 | MI0 60 24 92
42251 | 42252 | 42254 | MR.80 p-M10x70* 80 92 28 54 595 45 10 22 19 | MI0 70 24 97
42301 | 42302 | 42304 | MR.80 p-M12x20* 80 92 28 54 595 45 10 22 19 | M2 20 24 76
42311 | 42312 | 42314 | MR.80 p-M12x25* 80 92 28 54 595 45 10 22 19 | M2 25 24 80
42371 | 42322 | 42324 | MR.80 p-M12x30* 80 92 28 54 595 45 10 22 19 | M2 30 24 84
42325 | 42326 | 42328 | MR.80 p-M12x35* 80 92 28 54 595 45 10 22 19 | M2 35 24 88
42331 | 42332 | 42334 | MR.80 p-M12x40* 80 92 28 54 595 45 10 22 19 | M2 40 24 92
42335 | 42336 | 42338 | MR.80 p-M12x45* 80 92 28 54 595 45 10 22 19 | M2 45 24 92
42341 | 42342 | 42344 | MR.80 p-M12x50* 80 92 28 54 595 45 10 22 19 | M2 50 24 100
42351 | 42352 | 42354 | MR.80 p-M12x60* 80 92 28 54 595 45 10 22 19 | M2 60 24 108
42361 | 42362 | 42364 | MR.80 p-M12x70* 80 92 28 54 595 45 10 22 19 | M2 70 2 116
42365 | 42366 | 42368 | MR.80 p-M12x80* 80 92 28 54 595 45 10 22 19 | M2 80 24 118
42381 | 42382 [ 42384 | MR.80 p-M14x40* 80 92 28 54 595 45 10 22 19 | Mi4 40 24 153
42601 | 42602 | 42604 | MR.100p-M12x30* [ 100 114 33 65 705 53 12 25 25 | M2 30 28 138
42651 | 42652 | 42654 | MR.100p-M12x50* [ 100 114 33 65 705 53 12 25 25 | M2 50 28 150
42701 | 42702 | 42704 | MR.100p-M12x70* | 100 114 33 65 705 53 12 25 25 | M2 70 28 162
42801 | 42802 | 42804 | MR.100p-M14x30* | 100 114 33 65 705 53 12 25 25 | M4 30 28 142
42805 | 42806 | 42808 | MR.100p-M14x35* | 100 114 33 65 705 53 12 25 25 | M4 35 28 147
42831 | 42832 | 42834 | MR.100p-M14x50* | 100 114 33 65 705 53 12 25 25 | M4 50 28 162
42851 | 42852 | 42854 | MR.100p-M14x70* | 100 114 33 65 705 53 12 25 25 | M4 70 28 182
42901 | 42902 | 42904 | MR.100p-M16x30* | 100 114 33 65 705 53 12 25 25 | MIé 30 28 149
42951 | 42952 | 42954 | MR.100p-M16x50* | 100 114 33 65 705 53 12 25 25 | MIe 50 28 177
42981 | 42982 | 42984 | MR.100p-M16x70* | 100 114 33 65 705 53 12 25 25 | MIé 70 28 205

* Completar la descripcion del articulo estandar deseado,especificando uno de los colores indicados en la tabla

W ®)
[Ele‘“A"'[n l Modelos ELESA y GANTER propiedad reservada segin la ley. Dibujos no reproducibles si no se menciona la fuente.




GN 101

Manillas gradvables

¢ Cuerpo de la palanca
Zamac.

* Color
Negro RAL Q005 [tipo SW), naranja RAL 2004 (tipo OR), revestimiento
de resina epoxi.

¢ Elemento de fijacion
Acero pavonado con elemento dentado para el acoplamiento con el
cuerpo de la palanca. Pemo de retencion y muelle de reforno en acero
fratado.

Caracteristicas y aplicaciones

Toda la gama de las empuiiaduras graduables resulia particularmente
indicada en aquellas aplicaciones donde exista un espacio limitado para las
operaciones de maniobra o cuando sea requerida una posicion particular de
lo empufiadura.

Instrucciones de utilizacion

Elinserto roscado esté conectado a la empufiadura a fravés de un mecanismo
dentado y puede ser fécilmente desembragado. Tirando de la palanca
desembragomos los dientes de la lisma del nucleo permitiendo ubicar lo
palanca en la posicion deseada. Soltando la palanca, el mecanismo vuelve
a engranar automdticamente.

20° |
< |
< \
ds
1 S
-{o—— D)
SW RAL 9005 OR RAL 2004 R
I
Elementos standard Dimensiones principales Agujero de montaje 52
Descripcion R D H Hi i h2 di d h g
GN 101-14-M5-* 45 14 35 385 25 45 10 M5 9 33
GN 101-14-M6-* 45 14 35 385 25 45 10 Mé 9 33
GN 101-18-M6-* 62 18 45 49 31 6.5 13.5 M6 11 73
GN 101-18-M8-* 62 18 45 49 31 6.5 13.5 M8 11 69
GN 101-22-M8-* 74 72 52 56 36 8 16 M8 14 116
GN 101-22-M10-* 74 22 52 56 36 8 16 M10 14 115
GN 101-25-M10-* 89 25 63 67 43 11 19 M10 17 173
GN 101-25-M12-* 89 25 63 67 43 11 19 M12 17 168
GN 101-30-M12-* 108 30 76 81 50.5 12 23 M12 72 301
GN 101-30-M16-* 108 30 76 81 505 12 23 M16 22 285

* Complefar el cédigo y la descripcién del articulo estndar deseado, especificando el indice del color del cuerpo de la palanca: SW (negro), OR [naranja)

= 5
Modelos ELESA y GANTER propiedad reservada segn la ley. Dibujos no reproducibles si no se menciona la fuente. [élemA"l‘En ]

Empuiiaduras graduables y de palanca ﬁn



Empuiiaduras graduables y de palanca GD

GN 101

Manillas gradvables

¢ Cuerpo
Zamac.
¢ Color
Negro RAL Q005 [fipo SWJ, naranja RAL 2004 (tipo OR), revestimiento
de resina epoxi.
* Montaje
Acero pavonado con espdrrago roscado.

Caracteristicas y aplicaciones

Toda la gama de las empuiiaduras graduables resulta particularmente
indicada en aquellas aplicaciones donde exista un espacio limitado para las
operaciones de maniobra o cuando sea requerida una posicion particular de
la empufiadura.

Instrucciones de utilizacion

El inserto roscado estd conectado a la empufiadura a través de un mecanismo
dentado y puede ser facilmente desembragado. Tirando de la palanca
desembragamos los dientes de la misma del nucleo permitiendo ubicar la
palanca en la posicion deseada.

Soltando la pofonca, el mecanismo vuelve a engranar automdticamente.
Ergonomia y disefio

La forma de las empufiaduras graduables GN 101 son el fruto de un modemo

disefio industrial. R
\ 20° T
< |
B \
d
ds
1 4
o——
SW RAL 9005 OR RAL 2004 | el
I H
Elementos standard Dimensiones principales Esparrago roscado 52
Descripcion R D H Hi h h2 di d | g
GN 101-14-M5-12-* 45 14 35 38.5 25 45 10 M5 12 37
GN 101-14-M5-16- 45 14 35 385 25 45 10 M5 16 37
GN 101-14-M5-20-* 45 14 35 38.5 25 45 10 M5 20 39
GN 101-14-M5-25- 45 14 35 385 25 45 10 M5 25 37
GN 101-14-M5-32-* 45 14 35 38.5 25 45 10 M5 32 38
GN 101-14-M5-40- 45 14 35 385 25 45 10 M5 40 39
GN 101-14-M5-50-* 45 14 35 38.5 25 45 10 M5 50 40
GN 101-14-M6-12-* 45 14 35 38.5 25 45 10 Mé 12 37
GN 101-14-Mé-16-* 45 14 35 38.5 25 45 10 M6 16 39
GN 101-14-M6-20-* 45 14 35 38.5 25 45 10 Mé 20 38
GN 101-14-Mé6-25-* 45 14 35 38.5 25 45 10 Mé 25 39
GN 101-14-M6-32-* 45 14 35 38.5 25 45 10 Mé 32 4
GN 101-14-Mé-40-* 45 14 35 385 25 45 10 Mé 40 4
GN 101-14-M6-50-* 45 14 35 38.5 25 45 10 Mé 50 43

* Complefar el cédigo y la descripcién del articulo estandar deseado, especificando el indice del color del cuerpo de la palanca: SW (negro), OR (naranja).

j ®]
[Ele‘“n"'[n Modelos ELESA y GANTER propiedad reservada segin la ley. Dibujos no reproducibles si no se menciona la fuente.




GN 101

Elementos standard Dimensiones principales Esparrago roscado 52
Descripcion R D H Hi h h2 di d | g
GN 101-18-Mé6-16-* 62 18 45 49 3l 6.5 135 Mé 16 76
GN 101-18-Mé6-20-* 62 18 45 49 3l 6.5 135 M6 20 76
GN 101-18-M6-25-* 62 18 45 49 31 6.5 135 M6 25 77
GN 101-18-M6-32-* 62 18 45 49 31 6.5 135 M6 32 78
GN 101-18-Mé6-40-* 62 18 45 49 3l 6.5 135 Mé 40 82
GN 101-18-M6-50-* 62 18 45 49 31 6.5 135 M6 50 83
GN 101-18-M6-63-* 62 18 45 49 3 6.5 135 Mé 63 84
GN 101-18-M8-16-* 62 18 45 49 31 6.5 135 M8 16 78
GN 101-18-M8-20-* 62 18 45 49 3l 6.5 135 M8 20 79
GN 101-18-M8-25-* 62 18 45 49 31 6.5 135 M8 25 81
GN 101-18-M8-32-* 62 18 45 49 3l 6.5 135 M8 32 88
GN 101-18-M8-40-* 62 18 45 49 31 6.5 135 M8 40 88
GN 101-18-M8-50-* 62 18 45 49 3 6.5 135 M8 50 90
GN 101-18-M8-63-* 62 18 45 49 31 6.5 13.5 M8 63 93
GN 101-22-M10-20- 74 7 52 56 36 8 16 M10 20 132
GN 101-22-M10-25-* 74 7 52 56 36 8 16 M10 25 136
GN 101-22-M10-32- 74 7 52 56 36 8 16 M10 32 137
GN 101-22-M10-40-* 74 1 52 56 36 8 16 M10 40 143
GN 101-22-M10-50- 74 7 52 56 36 8 16 M10 50 148
GN 101-22-M10-63-* 74 2 52 56 36 8 16 M10 63 152
GN 101-22-M10-80- 74 2 52 56 36 8 16 M10 80 160
GN 101-25-M12-25-* 89 25 63 67 43 11 19 MI12 25 203
GN 101-25-M12-32-* 89 25 63 67 43 1 19 M12 32 206
GN 101-25-M12-40-* 89 25 63 67 43 11 19 MI12 40 216
GN 101-25-M12-50-* 89 25 63 67 43 11 19 MI12 50 220
GN 101-25-M12-63-* 89 25 63 67 43 11 19 MI12 63 229
GN 101-25-M12-80- 89 25 63 67 43 1 19 M12 80 240
GN 101-30-M16-32-* 108 30 76 81 50.5 12 3 M16 32 362
GN 101-30-M16-40-* 108 30 76 81 505 12 23 M16 40 373
GN 101-30-M16-50- 108 30 76 81 50.5 12 3 M16 50 386
GN 101-30-M16-63-* 108 30 76 81 50.5 12 23 M16 63 403
GN 101-30-M16-80- 108 30 76 81 50.5 12 23 M16 80 424

* Complefar el cédigo y la descripcin del articulo estandar deseado, especificando el indice del color del cuerpo de la palanca: SW (negro), OR (naranja).

=
Modelos ELESA y GANTER propiedad reservada segn la ley. Dibujos no reproducibles si no se menciona la fuente. [ElemA"'[n ]

Empuiiaduras graduables y de palanca ﬁn



Empuiiaduras graduables y de palanca GD

GN 6337.3

Manillas gradvables
embragables empujando

¢ Cuerpo de la palanca
Acero pavonado pulido y forneado.

e Empuiadura
Tecnopolimero de base fendlica (PF), color negro, acabado brillante fipo
DIN 319 (véase pdg. 362). Resistente a disolventes, aceites, grasas y ofros
agentes quimicos. Brazo disponible en dos modelos:
- sin inclinacién [iipo M)
- con inclinacién en éngulo de 20° (fipo NJ.

¢ Elemento de fijacion
Acero pavonado con agujero roscado y elemento dentado para el
acoplamiento con el cuerpo de la palanca. Perno de refencién de acero
pavonado y muelle de reforno en acero fratado.

Caracteristicas y aplicaciones

Especialmente indicado cuando el éngulo de maniobra resulia limitado por
razones de espacio.

Instrucciones de utilizacion

Empujando la palanca, el dentado se desembraga v lo empufiadura puede
ser colocada en la posicién més adecuada para la operacién. Cuando se
suelta, la empuiiadura se embraga automdticamente.

En los casos en los que la empuiiadura no pueda realizar un giro completo
de 360°, el elemento de fijacion se puede enroscar fécilmente (después de
desembragar el mecanismo dentado) por medio del tomillo moleteado.

GN 6337.3-M GN 6337.3-N

Ri1

I
_ Al
= \
= } ’
d d

Elementos standard Dimensiones principales Agujero de montaje 52
Descripcion D Ri H h h2 di d3 d h g
GN 6337.3-20-M6-M 20 74 - 25 8 135 8.5 Mé 12 61
GN 6337.3-20-M6-N 20 70 46 25 8 135 8.5 Mo 12 (]
GN 6337.3-20-M8-M 20 74 - 25 8 135 8.5 M8 12 58
GN 6337.3-20-M8-N 20 70 46 25 8 13.5 8.5 M8 12 58
GN 6337.3-25-M8-M 25 93 - 29 8 16 11 M8 15 114
GN 6337.3-25-M8-N 25 87 58 29 8 16 11 M8 15 114
GN 6337.3-25-M10-M 25 93 - 29 8 16 11 M10 15 111
GN 6337.3-25-M10-N 25 87 58 29 8 16 11 MI10 15 111
GN 6337.3-28-M10-M 28 116 - 335 10.5 19 13 M10 18 189
GN 6337.3-28-M10-N 28 109 70.5 335 105 19 13 M10 18 189
GN 6337.3-28-M12-M 28 116 - 335 10.5 19 13 MI12 18 183
GN 6337.3-28-M12-N 28 109 70.5 335 10.5 19 13 M12 18 183

[Ele‘“A"'[n l Modelos ELESA y GANTER propiedad reservada segin la ley. Dibujos no reproducibles si no se menciona la fuente.




GN 6337.3

Manillas gradvables embragables
empujando

¢ Cuerpo de la palanca
Acero pavonado pulido y forneado.

¢ Empuiadura
Tecnopolimero de base fendlica (PF), color negro, acabado brillante fipo
DIN 319 [véase pag. 362]. Resistente a disolventes, aceites, grasas y ofros
agentes quimicos.
Brazo disponible en dos modelos:
- sin inclinacion (fipo M|
- con inclinacién en dngulo de 20° ftipo N).

¢ Elemento de fijacion
Acero pavonado con espérrago roscado v elemento dentado para el
acoplamiento con el cuerpo de la palanca. Pemno de refencién de acero
pavonado y muelle de reforno en acero tratado.

Caracteristicas y aplicaciones

Especialmente indicado cuando el dngulo de maniobra resulia limitado por
razones de espacio.

Instrucciones de utilizacion

Empujando la palanca, el dentado se desembraga permitiendo que la
empuiiadura gire loca sobre el eje. Cuando se suelta, la empufiadura se
embraga automdticamente.

En los casos en los que la empufiadura no pueda realizar un giro completo
de 360°, el elemenio de fijacion se puede enroscar fécilmente (después de
desembragar el mecanismo dentado) por medio del tornillo moleieojg.

GN 6337.3-M GN 6337.3-N

R1

-
_ SO A T

_ |

|

==
d
ds
Elementos standard Dimensiones principales Rosca 52

Descripcion D Ri H i h2 di ds d | g
GN 6337.3-20-M8-20-M 20 74 - 25 8 135 8.5 M8 20 69
GN 6337.3-20-M8-20-N 20 70 46 25 8 135 8.5 M8 20 69
GN 6337.3-20-M8-25-M 20 74 - 25 8 13.5 8.5 M8 25 70
GN 6337.3-20-M8-25-N 20 70 46 25 8 13.5 8.5 M8 25 70
GN 6337.3-20-M8-32-M 20 74 - 25 8 135 8.5 M8 32 73
GN 6337.3-20-M8-32-N 20 70 46 25 8 135 8.5 M8 32 73
GN 6337.3-20-M8-40-M 20 74 - 25 8 135 8.5 M8 40 75
GN 6337.3-20-M8-40-N 20 70 46 25 8 13.5 8.5 M8 40 75
GN 6337.3-20-M8-50-M 20 74 - 25 8 13.5 8.5 M8 50 78
GN 6337.3-20-M8-50-N 20 70 46 25 8 135 8.5 M8 50 78
GN 6337.3-20-M8-63-M 20 74 - 25 8 135 8.5 M8 63 82
GN 6337.3-20-M8-63-N 20 70 46 25 8 135 8.5 M8 63 82

=) 5
Modelos ELESA y GANTER propiedad reservada segn la ley. Dibujos no reproducibles si no se menciona la fuente. [élemA"IEn ]

Empuiiaduras graduables y de palanca ﬁn



Empuiiaduras graduables y de palanca GD

GN 6337.3

GN 6337.3-M GN 6337.3-N

R

E— I
_ ST T
‘ ?
di

Elementos standard Dimensiones principales Rosca 52
Descripcion D Ri H 1} h2 di ds d | g
GN 6337.3-25-M10-20-M 25 93 - 29 8 16 11 M10 20 129
GN 6337.3-25-M10-20-N 25 87 58 29 8 16 11 M10 20 129
GN 6337.3-25-M10-25-M 25 93 - 29 8 16 1 M10 25 132
GN 6337.3-25-M10-25-N 25 87 58 29 8 16 1 M10 25 132
GN 6337.3-25-M10-32-M 25 93 - 29 8 16 1 M10 32 136
GN 6337.3-25-M10-32-N 25 87 58 29 8 16 1 M10 32 136
GN 6337.3-25-M10-40-M 25 93 - 29 8 16 1 M10 40 138
GN 6337.3-25-M10-40-N 25 87 58 29 8 16 11 MI10 40 138
GN 6337.3-25-M10-50-M 25 93 - 29 8 16 1 M10 50 144
GN 6337.3-25-M10-50-N 25 87 58 29 8 16 1 M10 50 144
GN 6337.3-25-M10-63-M 25 93 - 29 8 16 1 M10 63 151
GN 6337.3-25-M10-63-N 25 87 58 29 8 16 1 M10 63 151
GN 6337.3-28-M12-25-M 28 116 - 335 10.5 19 13 M2 25 07
GN 6337.3-28-M12-25-N 28 109 70.5 335 10.5 19 13 M12 25 n7
GN 6337.3-28-M12-32-M 28 116 - 335 10.5 19 13 M12 32 7
GN 6337.3-28-M12-32-N 28 109 70.5 335 10.5 19 13 M12 32 7
GN 6337.3-28-M12-40-M 28 116 - 335 10.5 19 13 M12 40 228
GN 6337.3-28-M12-40-N 28 109 70.5 335 10.5 19 13 M12 40 228
GN 6337.3-28-M12-50-M 28 116 - 335 10.5 19 13 M12 50 235
GN 6337.3-28-M12-50-N 28 109 70.5 335 10.5 19 13 M12 50 235
GN 6337.3-28-M12-63-M 28 116 - 335 10.5 19 13 M12 63 M43
GN 6337.3-28-M12-63-N 28 109 70.5 335 10.5 19 13 M12 63 243
GN 6337.3-28-M12-80-M 28 116 - 335 10.5 19 13 M12 80 255
GN 6337.3-28-M12-80-N 28 109 70.5 335 10.5 19 13 M12 80 255

[Ele‘“A"'[n l Modelos ELESA y GANTER propiedad reservada segin la ley. Dibujos no reproducibles si no se menciona la fuente.




GN 212.3

Manillas gradvables

¢ Cuerpo de la palanca
Acero pavonado y toreado.
¢ Empuiadura
Brazo de acero pavonado y forneado con empuiiaduras esféricas DIN 319
[véase pag. 362] en duroplastico negro de base fendlica (PF).
- Modelo D: brazo sin inclinacion.
- Modelo E: brazo con inclinacién en éngulo de 20°.
¢ Elemento de fijacién
Acero pavonado con agujero roscado y elemento dentodo para el
acoplamiento con el cuerpo de la palanca. Muelle de refomo en acero.

Instrucciones de utilizacion

El inserto roscado esté conectado a la empufiadura a fravés de un mecanismo
dentado y puede ser facilmente desembragado. Tirando la empufiadura, el
mecanismo inferno desembraga el dentado permitiendo que la empuiiadura
gire loca sobre el eje.

Soltando la empufiadura, el mecanismo vuelve a engranar avtomaticamente.
Caracteristicas y aplicaciones

las empuiiaduras graduables GN 212.3 resulian particularmente indicadas
en aquellos aplicaciones donde exista un espacio limitado para las
operaciones de maniobra o cuando sea requerida una posicién particular
de la empufiadura.

GN 212.3-D GN212.3-E
o : i
. _—
i —1— P -
‘ — f ‘ — 20 T

&l = ﬁ <| = \

- | |
L J 1
s

< di
. D,

Elementos standard Dimensiones principales Agujero de montaje 52
Descripcion D R H~- I h2 hs ha hs di d2  ds d h q
6N 212.3-21-M6-D n 75 - 5 /w5 - - 135 8 20 Mé 1 97
GN 212.3-21-M6-E 2 75 59 - - 1 31 35 13.5 8 20 Mé 11 97
6N 212.3-21-M8-D n 7 - B5 /w5 - - 135 8 20 M8 1 95
GN 212.3-21-M8-E 2 75 5 - - 1 3l B 135 8 20 M8 1 95
GN 212.3-24-M8-D 24 101 - 40 45 25 - - 16 10 25 M8 14 161
GN 212.3-24-M8-E 24 101 75 - - 25 37 4.5 16 10 25 M8 14 159
GN 212.3-24-M10-D 24 101 - 40 45 25 - - 16 100 25 M10 14 157
GN 212.3-24-M10-E 24 101 75 - - 25 37 4.5 16 10 25 MI10 14 155
GN 212.3-28-M10-D % 16 - 485 53 45 - - 19 12 30 M10 17 264
GN 212.3-28-M10-E 28 116 88 - - 45 445 49 19 12 30 MI10 17 267
GN 212.3-28-M12-D 8 16 - 485 53 45 - - 19 12 30 M12 17 258
GN 212.3-28-M12-E 28 116 88 - - 45 445 49 19 12 30 Mi12 17 261
6N 212.3-33-M12-D 33 13 - 55 605 6 - - 3 12 32 M12 23 381
GN 212.3-33-M12-E 33 131 100 - - 6 515 57 23 12 32 Mi12 23 389
GN 212.3-33-M16-D 3 13 - 55 60.5 6 - - 23 12 32 M16 23 364
GN 212.3-33-M16-E 33 131 100 - - 6 515 57 23 12 32 M16 23 372
GN 212.3-40-M16-D 40 146 - 68 735 6 - - 28 14 35 M16 36 638
GN 212.3-40-M16-E 40 146 117 - - 6 64 695 28 14 35 M16 36 634
GN 212.3-40-M20-D 40 146 - 68 735 6 - - 28 14 35 M20 36 608
GN 212.3-40-M20-E 40 146 117 6 64 695 2 14 35 M20 36 604

ﬂ ®
Modelos ELESA y GANTER propiedad reservada segn la ley. Dibujos no reproducibles si no se menciona la fuente. [élemA"l'En ]

Empuiiaduras graduables y de palanca ﬁn



Empuiiaduras graduables y de palanca GD

GN 212.3

Manillas gradvables

¢ Cuerpo de la palanca
Acero pavonado y forneado.
e Empuiadura
Brazo de acero pavonado y forneado con empufiaduras esféricas DIN 319
[véase pag. 362) en duroplastico negro de base fendlica (PF).
- Modelo D: brazo sin inclinacién.
- Modelo E: brazo con inclinacién en éngulo de 20°.
¢ Elemento de fijacién
Acero pavonado con espdrago roscado y elemento dentodo para el
acoplamiento con el cuerpo de la palanca. Muelle de refomo en acero.

Instrucciones de utilizacion

El inserto roscado estd conectado a la empuiadura a fravés de un mecanismo
dentado v puede ser facilmente desembragado. Tirando la empuiiadura, el
mecanismo inferno desembraga el dentado permitiendo que la empufiadura
gire loca sobre el eje. Sollando la empufiadura, el mecanismo vuelve a
engranar aufomaticamente.

Caracteristicas y aplicaciones

los empuiiaduras graduables GN 212.3 resulian particularmente indicadas
en aquellos aplicaciones donde exista un espacio limitado para las
operaciones de maniobra o cuando sea requerida una posicién particular
de la empufiadura.

GN 212.3-D GN 212.3-E
ﬁ} | R
. ==
S — g
| — (& | . 20° T
= | | <| = |
| |
? —
|
I |
d
ds
D
Elementos standard Dimensiones principales Espdrrago roscado 52
Descripcion D R H~- I h2 hs ha hs di d2  d3 d | g
GN 212.3-21-M8-12-* noo7n5 59 3 35 1 385 35 135 8 20 M8 12 103
GN 212.3-21-M8-16-* 2 75 59 31 35 ] 335 35 135 8 20 M8 16 104
GN 212.3-21-M8-20-* no7n5 59 3 35 1 385 35 135 8 20 M8 20 105
GN 212.3-21-M8-25-* noo7n5 59 3 35 1 335 375 135 8 20 M8 25 107
GN 212.3-21-M8-32-* noo7n5 59 3 35 1 385 35 135 8 20 M8 32 109
GN 212.3-21-M8-40-* no7 59 3 35 1 335 35 135 8 20 M8 40 112
GN 212.3-21-M8-50-* no7nn 59 3 35 1 385 35 135 8 20 M8 50 114
GN 212.3-21-M8-63-* noo75 59 3 35 1 385 35 135 8 20 M8 63 119

* Complefar con el cédigo y la descripcion del arficulo estandar requerido, especificando el modelo de palanca (D o E)

[Ele‘“n"'[n l Modelos ELESA y GANTER propiedad reservada segin la ley. Dibujos no reproducibles si no se menciona la fuente.




Elementos standard Dimensiones principales Espdrrago roscado 52
Descripcion D R H~ In h2 h3 ha hs di d2 d d [ q
GN 212.3-21-M10-20-* no1nn59 3 35 1 3835 335 135 8 20 M10 20 108
GN 212.3-21-M10-25- Al 75 59 31 35 1 35 35 135 8 20 M10 25 1
GN 212.3-21-M10-32-* noo75 59 3 35 1 335 335 135 8 20 M10 32 115
GN 212.3-21-M10-40-* Al 75 59 31 35 1 335 35 135 8 20 M10 40 117
GN 212.3-21-M10-50- no759 3 35 1 335 335 135 8 20 M10 50 122
GN 212.3-21-M10-63- YAl 75 59 31 35 1 35 35 135 8 20 M10 63 126
GN 212.3-21-M10-80-* no7n 59 3l 35 1 3B5 335 135 8 20 M10 80 136
GN 212.3-24-M10-16-* 24 101 75 37 fas5 25 40 445 16 10 25 M10 16 174
GN 212.3-24-M10-20-* #4100 75 3 45 25 40 45 16 10 25 M10 20 175
GN 212.3-24-M10-25-* 24 101 75 37 fas5 25 40 445 16 10 25 M10 25 177
GN 212.3-24-M10-32- 4 1001 75 3 45 25 40 45 16 10 25 M10 32 180
GN 212.3-24-M10-40-* 24 101 75 37 fas5 25 40 445 16 10 25 M10 40 184
GN 212.3-24-M10-50-* 4 1001 75 3 45 25 40 45 16 10 25 M10 50 190
GN 212.3-24-M10-63-* 24 101 75 37 a5 25 40 445 16 10 25 M10 63 197
GN 212.3-24-M10-80-* 4 10 75 3 A5 25 40 445 16 10 25 M10 80 204
GN 212.3-24-M12-25-* 24 101 75 37 fns5 25 40 445 16 10 25 MI12 25 183
GN 212.3-24-M12-32- 4 100 75 3 415 25 40 445 16 10 25 M12 32 188
GN 212.3-24-M12-40-* 24 101 75 37 a5 25 40 445 16 10 25 Mi12 40 194
GN 212.3-24-M12-50- 4 1001 75 3 415 25 40 45 16 10 25 M12 50 201
GN 212.3-24-M12-63-* 24 101 75 37 a5 25 40 445 16 10 25 Mi12 63 209
GN 212.3-24-M12-80- 24 101 75 37 a5 25 40 445 16 10 25 M12 80 217
GN 212.3-28-M10-16-* 28 116 88 445 49 45 485 53 19 12 30 M10 16 277
GN 212.3-28-M10-20- 28 116 88 445 49 45 485 53 19 12 30 M10 20 280
GN 212.3-28-M10-25-* 28 116 88 445 49 45 485 53 19 12 30 M10 25 285
GN 212.3-28-M10-32- 28 116 88 445 49 45 485 53 19 12 30 M10 32 289
GN 212.3-28-M10-40-* 2 116 88 445 49 45 485 53 19 12 30 M10 40 M
GN 212.3-28-M10-50- 28 116 88 445 49 45 485 53 19 12 30 M10 50 309
GN 212.3-28-M10-63-* 28 116 88 445 49 45 485 53 19 12 30 M10 63 304
GN 212.3-28-M12-16- 28 116 88 445 49 45 485 53 19 12 30 MI12 16 286
GN 212.3-28-M12-20- 2 116 88 445 49 45 485 53 19 12 30 M12 20 287
GN 212.3-28-M12-25-* 28 116 88 45 49 45 485 53 19 12 30 M12 25 292
GN 212.3-28-M12-32- 28 116 88 445 49 45 485 53 19 12 30 M12 32 297
GN 212.3-28-M12-40-* 2 116 88 445 49 45 485 53 19 12 30 MI12 40 302
GN 212.3-28-M12-50-* 28 116 88 445 49 45 485 53 19 12 30 M12 50 309
GN 212.3-28-M12-63-* 28 116 88 445 49 45 485 53 19 12 30 Mi12 63 319
GN 212.3-28-M12-80-* 2 116 88 445 49 45 485 53 19 12 30 M12 80 330
GN 212.3-33-M12-25- 3 131 100 515 57 6 55 605 23 12 32 M12 25 428
GN 212.3-33-M12-32- 3 131 100 515 57 6 55 605 23 12 32 M12 32 425
GN 212.3-33-M12-40-* 3 131 100 515 57 6 55 605 23 12 32 M12 40 431
GN 212.3-33-M12-50-* 3 131 100 515 57 6 55 605 23 12 32 M12 50 438
GN 212.3-33-M12-63-* 3 131 100 515 57 6 55 605 23 12 32 M12 63 446
GN 212.3-33-M16-32- 33 131 100 515 57 6 55 60.5 23 12 32 M16 32 440
GN 212.3-33-M16-40-* 3 131 100 515 57 6 55 605 23 12 32 M16 40 451
GN 212.3-33-M16-50-* 33 131 100 515 57 6 55 60.5 23 12 32 M16 50 463
GN 212.3-33-M16-63-* 3 131 100 515 57 6 55 605 23 12 32 M16 63 482
GN 212.3-33-M16-80- 33 131 100 515 57 6 55 60.5 23 12 32 M16 80 504
GN 212.3-40-M16-40-* 40 146 117 64 695 6 68 735 28 14 3 M16 40 743
GN 212.3-40-M16-50-* 40 146 117 64 69.5 6 68 735 28 14 35 M16 50 157
GN 212.3-40-M16-63-* 40 146 117 64 695 6 68 735 28 14 3 M16 63 m
GN 212.3-40-M16-80-* 40 146 117 64 69.5 6 68 735 28 14 35 M16 80 1797
GN 212.3-40-M20-40-* 40 146 117 64 695 6 68 735 2 14 35 M20 40 177
GN 212.3-40-M20-50-* 40 146 117 64 69.5 6 68 73.5 28 14 35 M20 50 197
GN 212.3-40-M20-63-* 40 146 117 64 695 6 68 735 2 14 35 M20 63 824
GN 212.3-40-M20-80- 40 146 117 64 69.5 6 68 73.5 28 14 35 M20 80 856

* Complefar con el cédigo y lo descripcion del articulo esténdar requerido, especificando el modelo de palanca (D o )

Modelos ELESA y GANTER propiedad reservada segn la ley. Dibujos no reproducibles si no se menciona la fuente. [ElemA"'[n ]

Empuiiaduras graduables y de palanca ﬁn



Empuiiaduras graduables y de palanca GD

GN 212.5 INOX

Stainless Steel

Manillas gradvables

¢ Cuerpo de la palanca
Acero inoxidable AISI 303 granallado mate.

e Empuiiadura
Brazo con inclinacién en dngulo de 20° (modelo E) en acero AlSI 303
granallado mate, con empufiaduras esféricas DIN 319 [véase pég. 362)
en duropléstico negro de base fendlica (PF).

¢ Elemento de fijacién
Acero AlSI 303 con agujero roscado y elemento dentado para el
acoplamiento con el cuerpo de la palanca. Muelle de reforno en acero
inoxidable.

Caracteristicas y aplicaciones

Los empuiiaduras graduables GN 212.5 resulian particularmente indicadas

en aquellas aplicaciones donde exista un espacio limitado para las

operaciones de maniobra o cuando sea requerida una posicién particular

de la empufiadura.

El acero inoxidable, gracias a su elevada resistencia a la corrosién, hace

que estas empufiaduras resulen especialmente indicadas para maquinarias,

equipos y fodas aquellas aplicaciones donde la influencia de factores
igiénicos, climdticos y ambientales o disposiciones legales, hagan obligatorio

el uso de materiales resistentes a la corrosion.

Instrucciones de utilizacion

El inserto roscado esté conectado a la empuiiadura a fravés de un mecanismo

dentado v puede ser facilmente desembragado. Tirando la empuiiadura, el

mecanismo inferno desembraga el dentado permitiendo que la empufiadura

gire loca sobre el eje.

Soltando la empufiadura, el mecanismo vuelve a engranar automdticamente.

R
A $
dz — N
T\ e
B ey
|
= \
AN
T
= di
D
Elementos standard Dimensiones principales Agujero de montaje 5
Descripcion D R H~ h h2 h3 di d2 d3 d h q
GN 212.5-21-M6-E 2 75 59 335 375 1 135 8 20 M6 1 97
GN 212.5-21-M8-E 2 75 59 335 375 1 13.5 8 20 M8 1 95
GN 212.5-24-M8-E 24 101 75 40 44.5 25 16 10 25 M8 14 159
GN 212.5-24-M10-E yL 101 75 40 445 25 16 10 25 M10 14 155
GN 212.5-28-M10-E yL] 116 88 485 53 45 19 12 30 M10 17 261
GN 212.5-28-M12-E 28 116 88 48.5 53 4.5 19 12 30 M12 17 259

=) 5
[Ele‘“n"'[n l Modelos ELESA y GANTER propiedad reservada segin la ley. Dibujos no reproducibles si no se menciona la fuente.




GN 212.5

Manillas gradvables

Stainless Ste&

¢ Cuerpo de la palanca
Acero inoxidable AlSI 303 granallado mate.

¢ Empuiadura
Brazo con inclinacién en dngulo de 20° (modelo E) en acero AlSI 303
granallado mate, con empuiiaduras esféricas DIN 319 [véase pag. 362)
en duropléstico negro de base fendlica (PF).

¢ Elemento de fijacién
Acero inoxidable AISI 303 con espdrrago roscado vy elemento denfado
para el acoplamiento con el cuerpo de la palanca. Muelle de retomo en
acero inoxicﬁ]bb.

Caracteristicas y aplicaciones

las empuiiaduras graduables GN 212.5 resulian particularmente indicadas
en aquellas oplicaciones donde exista un espacio limitado para las
operaciones de maniobra o cuando sea requerida una posicion particular
de la empufiadura.

El acero inoxidable, gracias a su elevada resistencia a la corrosién, hace
que estas empufiaduras resulten especialmente indicadas para maquinarias,
equipos y fodas aquellas aplicaciones donde la influencia de factores
higiénicos, climdticos y ambientales o disposiciones legales, hagan obligatorio
el uso de materiales resistentes a la corrosion.

Instrucciones de utilizacion

El inserto roscado esté conectado a la empufiadura a fravés de un mecanismo
dentado y puede ser facilmente desembragado. Tirando la empufiadura, el
mecanismo inferno desembraga el dentado permitiendo que la empuiiadura
gire loca sobre €l eje.

d2 g
I — 2! ’
| X -
s . \
\
|
\
— 2 ‘
{
d
di
D
Elementos standard Dimensiones principales Espérrago roscado 52
Descripcion D R H~ hi h2 hs di d2 ds d h q
GN 212.5-21-M8-16-E VAl 75 59 335 315 1 135 8 20 M8 16 104
GN 212.5-21-M8-20-E 21 75 59 335 3715 1 13.5 8 20 M8 20 105
GN 212.5-21-M8-25- 21 75 59 335 35 1 13.5 8 20 M8 25 107
6N 212.5-21-M8-32-E 21 75 59 335 375 1 13.5 8 20 M8 32 109
GN 212.5-21-M8-40-E 2 75 59 33.5 37.5 1 135 8 20 M8 40 112
GN 212.5-21-M8-50-E 2 75 59 335 35 1 13.5 8 20 M8 50 114
GN 212.5-21-M8-63-E 2 75 59 335 3715 1 13.5 8 20 M8 63 119
GN 212.5-24-M10-20-E yl! 101 75 40 445 25 16 10 25 M10 20 173
GN 212.5-24-M10-25-E yl! 101 75 40 445 25 16 10 25 M10 25 175
GN 212.5-24-M10-32-E 2 101 75 40 445 25 16 10 25 M10 32 178
GN 212.5-24-M10-40-E 2 101 75 40 445 25 16 10 25 M10 40 182
GN 212.5-24-M10-50-E 24 101 75 40 445 25 16 10 25 M10 50 188
GN 212.5-24-M10-63-E 24 101 75 40 445 25 16 10 25 M10 63 195
GN 212.5-24-M10-80-E 24 101 75 40 445 25 16 10 25 MI10 80 202
GN 212.5-28-M12-25-E 28 116 88 48.5 53 45 19 12 30 M12 25 295
GN 212.5-28-M12-32-E 28 116 88 48.5 53 45 19 12 30 Mi12 32 300
GN 212.5-28-M12-40-E 28 116 88 48.5 53 45 19 12 30 Mi12 40 305
GN 212.5-28-M12-50-E 28 116 88 48.5 53 45 19 12 30 Mi12 50 312
GN 212.5-28-M12-63-E 28 116 88 48.5 53 45 19 12 30 M12 63 302
GN 212.5-28-M12-80-F 28 116 88 48.5 53 4.5 19 12 30 M12 80 333

= 5
Modelos ELESA y GANTER propiedad reservada segn la ley. Dibujos no reproducibles si no se menciona la fuente. [élemA"l‘En ]

Empuiiaduras graduables y de palanca ﬁn



Empuiiaduras graduables y de palanca GD

GN 125

Manillas gradvables

¢ Cuerpo de la palanca
Acero pavonado.
- Modelo D: brazo sin inclinacién.
- Modelo E: brazo con inclinacion de 15°.

e Empuiadura
Tecnopolimero de base fendlica (PF), color negro, acabado brillante fipo
DIN 319 (véase pdg. 362). Resistente a disolventes, aceites, grasas y ofros
agentes quimicos.

¢ Elemento de fijacion
Acero pavonado con agujero roscado y elemento dentado para el
acoplamiento con el cuerpo de la palanca. Muelle de reforno en acero
fratado.

* Tapa del nicleo
Aluminio anodizado, color natural.

Caracteristicas y aplicaciones

Especialmente indicado cuando el dngulo de maniobra resulia limitado por
razones de espacio.

Instrucciones para el uso

levantar la palanca para que los dientes del elemento de fijacién
desembraguen y devolverla a la posicién inicial. Soliando la palanca, el
resorte vuelve a engranar automdticamente el dentado.

GN 125-D

hs

h2

hi

GN 125-E

hs

Elementos standard Dimensiones principales Agujero de montaje 52
Descripcion D R H~ i h2 hs ha di d2 d h g
GN 125-32-M6-D 32 100 - 20.5 1.5 125 4 13.5 8 M6 11 141
GN 125-32-M6-E 32 100 36 20.5 1.5 12,5 4 135 8 M6 1 141
GN 125-32-M8-D 32 100 - 20.5 1.5 12.5 4 135 8 M8 1 139
GN 125-32-M8-E 32 100 36 20.5 1.5 12.5 4 13.5 8 M8 1 139
GN 125-36-M8-D 36 120 - 245 2 15 4.5 16 10 M8 14 223
GN 125-36-M8-E 36 120 45 245 2 15 45 16 10 M8 14 223
GN 125-36-M10-D 36 120 - 245 2 15 45 16 10 M10 14 223
GN 125-36-M10-E 36 120 45 245 2 15 45 16 10 M10 14 223
GN 125-40-M10-D 40 130 - 26.5 2 16 45 19 12 M10 17 307
GN 125-40-M10-E 40 130 50 26.5 2 16 4.5 19 12 M10 17 307
GN 125-40-M12-D 40 130 - 26.5 2 16 45 19 12 MI12 17 301
GN 125-40-M12-E 40 130 50 26.5 2 16 4.5 19 12 MI12 17 301
GN 125-45-M12-D 45 145 - 315 2 20 5 23 12 M12 3 425
GN 125-45-M12-E 45 145 60 315 2 20 5 23 12 M12 3 425
GN 125-45-M14-D 45 145 - 31.5 2 20 5 23 12 M14 23 430
GN 125-45-M14-E 45 145 60 315 2 20 5 23 12 M14 23 430
GN 125-45-M16-D 45 145 - 315 2 20 5 23 12 M16 23 406
GN 125-45-M16-E 45 145 60 315 2 20 5 23 12 M16 3 406

[Ele‘“A"'[n l Modelos ELESA y GANTER propiedad reservada segin la ley. Dibujos no reproducibles si no se menciona la fuente.




GN 125

Manillas gradvables

¢ Cuerpo de la palanca
Acero pavonado.
- Modelo D: brazo sin inclinacion.
- Modelo E: brazo con inclinacion de 15°.

¢ Empuiadura
Tecnopolimero de base fendlica (PF), color negro, acabado brillante tipo
DIN 319 [véase pdg. 362]. Resistente a disolventes, aceites, grasas y ofros
agentes quimicos.

¢ Elemento de fijacién
Acero pavonado con espérrago roscado vy elemento dentado para el
acoplamiento con el cuerpo de la palanca. Muelle de reforno en acero
fratado.

¢ Tapa del nicleo
Aluminio anodizado, color natural.

Caracteristicas y aplicaciones

GN 125-D GN 125-E = : . ,
Especialmente indicado cuando el éngulo
= ﬁ} R de maniobra resulia limitado por rozones de
[ espacio.
— e el Instrucciones para el uso
o f i ﬁ 7 levantar la palanca para que los dientes del
< | L 'y elemento de fijacion desembraguen y devolverla
; £y a la posicion inicial. Soltando la palanca, el
ds S resorte vuelve a engranar autométicamente el
D dentado.
Elementos standard Dimensiones principales Rosca 52
Descripcion D R H~ hn h2 hs ha di d2 d | q
GN 125-32-M8-12- 32 100 36 20.5 1.5 12.5 4 13.5 8 M8 12 147
GN 125-32-M8-16-* 32 100 36 205 1.5 12.5 4 135 8 M8 16 148
GN 125-32-M8-20-* 32 100 36 20.5 1.5 125 4 135 8 M8 20 149
GN 125-32-M8-25-* 32 100 36 20.5 1.5 12,5 4 13.5 8 M8 25 151
GN 125-32-M8-32-* 32 100 36 20.5 1.5 12,5 4 135 8 M8 32 153
GN 125-32-M8-40-* 32 100 36 20.5 1.5 12.5 4 13.5 8 M8 40 156
GN 125-32-M8-50-* 32 100 36 20.5 1.5 12,5 4 13.5 8 M8 50 158
GN 125-32-M8-63-* 32 100 36 20.5 1.5 12,5 4 135 8 M8 63 163
GN 125-32-M10-20- 32 100 36 20.5 1.5 12.5 4 13.5 8 M10 20 152
GN 125-32-M10-25-* 32 100 36 205 1.5 12.5 4 135 8 M10 25 155
GN 125-32-M10-32-* 32 100 36 20.5 1.5 12,5 4 135 8 M10 32 159
GN 125-32-M10-40- 32 100 36 20.5 1.5 12.5 4 13.5 8 M10 40 161
GN 125-32-M10-50-* 32 100 36 205 1.5 125 4 135 8 M10 50 166
GN 125-32-M10-63-* 32 100 36 20.5 1.5 12,5 4 135 8 M10 63 173
GN 125-32-M10-80-* 32 100 36 20.5 1.5 12.5 4 13.5 8 M10 80 193
GN 125-36-M10-16-* 36 120 45 245 2 15 45 16 10 M10 16 235
GN 125-36-M10-20- 36 120 45 245 2 15 45 16 10 M10 20 237
GN 125-36-M10-25- 36 120 45 245 2 15 45 16 10 M10 25 239
GN 125-36-M10-32-* 36 120 45 245 2 15 45 16 10 M10 32 242
GN 125-36-M10-40- 36 120 45 245 2 15 45 16 10 M10 40 246
GN 125-36-M10-50-* 36 120 45 245 2 15 45 16 10 M10 50 252
GN 125-36-M10-63-* 36 120 45 245 2 15 45 16 10 M10 63 259
GN 125-36-M10-80- 36 120 45 245 2 15 45 16 10 M10 80 266
GN 125-36-M12-25-* 36 120 45 245 2 15 45 16 10 M12 25 245
GN 125-36-M12-32-* 36 120 45 245 2 15 45 16 10 M12 32 250
GN 125-36-M12-40- 36 120 45 245 2 15 45 16 10 M12 40 256
GN 125-36-M12-50-* 36 120 45 245 2 15 45 16 10 M12 50 263
GN 125-36-M12-63-* 36 120 45 245 2 15 45 16 10 M12 63 m
GN 125-36-M12-80-* 36 120 45 24.5 2 15 4.5 16 10 M12 80 283
GN 125-40-M12-25-* 40 130 50 26.5 2 16 45 19 12 M12 25 336
GN 125-40-M12-32- 40 130 50 26.5 2 16 45 19 12 M12 32 342
GN 125-40-M12-40-* 40 130 50 26.5 2 16 45 19 12 M12 40 348
GN 125-40-M12-50-* 40 130 50 26.5 2 16 45 19 12 M12 50 355
GN 125-40-M12-63- 40 130 50 26.5 2 16 45 19 12 M12 63 364
GN 125-40-M12-80-* 40 130 50 26.5 2 16 4.5 19 12 M12 80 376
GN 125-45-M16-32-* 45 145 60 315 2 20 5 23 12 M16 32 488
GN 125-45-M16-40- 45 145 60 315 2 20 5 23 12 M16 40 498
GN 125-45-M16-50-* 45 145 60 315 2 20 5 23 12 M16 50 512
GN 125-45-M16-63-* 45 145 60 315 2 20 5 3 12 M16 63 529
GN 125-45-M16-80- 45 145 60 315 2 20 5 23 12 M16 80 549

* Complefar con el cédigo y lo descripcion del articulo esténdar requerido, especificando el modelo de palanca (D o )

=
Modelos ELESA y GANTER propiedad reservada segn la ley. Dibujos no reproducibles si no se menciona la fuente. [ElemA"'[n ]

Empuiiaduras graduables y de palanca ﬁn



Empuiiaduras graduables y de palanca GD

GN 312

Manillas gradvables embragables
empujando

¢ Cuerpo de la palanca
Acero pavonado.
e Empuiadura
Acero con terminal en bola de plastico DIN 319 [véase pdg. 362), color
negro.
¢ Elemento de fijacion
Acero pavonado con agujero roscado. Muelle de reforno y elemento
dentado para el acoplamiento con el cuerpo de la palanca.
* Ejecuciones standard disponibiles
- Modelo E: palanca con inclinacion.
- Modelo D: palanca recta.

Caracteristicas y aplicaciones

Los empuiiaduras GN 312 se ufilizan en aquellas aplicaciones donde soltar o
aprefar la palanca por error o descuido podrian causar un accidente.

Lo palanca en su posicion de reposo no estd embragada con el eje y puede
girar libremente v sin dificuliod alguna.

Lo palanca engrana el mecanismo solo después de empujarla hacia abajo
permitiendo asf las operaciones de ajuste.

lo posicién “a rueda libre” se restablece tan pronfo como se suelia la

empufiadura.
GN 312-E GN 312-D
R
s/~
L \//
— - N
H A
- /i — " - ~ -
| 2 \e DN3tg T f—azeg
= |
= & I = |
= ey | |
2 L L
4
ds
D
Elementos standard Dimensiones principales Agujero de montaje 52
Descripcion D R H~ hi h2 h3 di d2 d3 d h q
GN 312-21-M6-E 21 75.5 62 37 34 45 135 8 20 M6 10 101
GN 312-21-M6-D 21 80.5 - 345 315 4.5 135 8 20 M6 10 101
GN 312-21-M8-E 21 75.5 62 37 3 45 135 8 20 M8 10 99
GN 312-21-M8-D 21 80.5 - 34.5 315 4.5 13.5 8 20 M8 10 99
GN 312-24-M8-E yL/ 101 79 44 40.5 6.5 16 10 25 M8 14 165
GN 312-24-M8-D 24 108 - 4 3.5 6.5 16 10 25 M8 14 167
GN 312-24-M10-E 2 101 79 44 40.5 6.5 16 10 25 M10 14 161
GN 312-24-M10-D 24 108 - 4] 31.5 6.5 16 10 25 M10 14 163
GN 312-28-M10-E 28 116 93 53 49 8.5 19 12 30 M10 17 286
GN 312-28-M10-D 28 124 - 49 45 8.5 19 12 30 M10 17 273
GN 312-28-M12-E 28 116 93 53 49 8.5 19 12 30 M12 17 270
GN 312-28-M12-D 28 124 - 49 45 8.5 19 12 30 M12 17 267
GN 312-33-M12-E 33 1315 105 60 55.5 10.5 3 12 32 M12 ) 407
GN 312-33-M12-D 33 140.5 - 56 51.5 10.5 23 12 32 M12 7 399
GN 312-33-M16-E 33 1315 105 60 55.5 10.5 3 12 32 M16 Yy 390
GN 312-33-M16-D 33 140.5 - 56 51.5 10.5 23 12 32 M16 2 382

[Ele‘“A"'[n l Modelos ELESA y GANTER propiedad reservada segin la ley. Dibujos no reproducibles si no se menciona la fuente.




GN 312

Manillas gradvables embragables
empujando

¢ Cuerpo de la palanca
Acero pavonado.
¢ Empuiadura
Acero con terminal en bola de plastico DIN 319 véase pdg. 362), color
negro.
¢ Elemento de fijacion
Acero pavonado con espdrago roscado. Muelle de reforno y elemento
dentado para el acoplamiento con el cuerpo de la palanca.
¢ Ejecuciones standard disponibiles
- Modelo E: palanca con inclinacién.
- Modelo D: palanca recta.

Caracteristicas y aplicaciones

Las empuiiaduras GN 312 se utilizan en aquellas aplicaciones donde soltar o
apretar la palanca por error o descuido podrian causar un accidente.

la palanca en su posicion de reposo no estd embragada con el eje y puede
girar libremente y sin dificuliad alguna.

la palanca engrana el mecanismo solo después de empujarla hacia abajo
permitiendo asf las operaciones de ajuste.

la posicién “a rueda libre” se restablece tan pronfo como se suelia la
empufiadura.

GN 312-E GN 312-D
R
Ts/>
= \//
- - '
—
4 . ~ R
| S \& DN31g T ﬁ_ﬁﬁz
. | | o \
| |
e | L]
D
d
dt
D
Elementos standard Dimensiones principales Rosca 52
Descripcion D R H~ h h2 hs di d2 d3 d | g
GN 312-21-M8-16- 2 75.5 62 37 34 45 135 8 20 M8 16 108
GN 312-21-M8-16-D 21 80.5 - 345 315 45 135 8 20 M8 16 108
GN 312-21-M8-20- 2 75.5 62 37 34 45 135 8 20 M8 20 109
GN 312-21-M8-20-D 2 80.5 - 345 31.5 45 13.5 8 20 M8 20 109
GN 312-21-M8-25- 2 75.5 62 37 34 45 135 8 20 M8 25 111
GN 312-21-M8-25-D 2 80.5 - 345 315 45 135 8 20 M8 25 111
GN 312-21-M8-32-E 21 75.5 62 37 34 45 135 8 20 M8 32 113
GN 312-21-M8-32-D 21 80.5 - 345 315 45 135 8 20 M8 3 113
GN 312-21-M8-40-E 2 75.5 62 37 34 45 135 8 20 M8 40 116
GN 312-21-M8-40-D 2 80.5 - 345 315 45 135 8 20 M8 40 116
GN 312-21-M8-50- 2 75.5 62 37 34 45 135 8 20 M8 50 118
GN 312-21-M8-50-D 21 80.5 - 345 315 45 135 8 20 M8 50 118
GN 312-21-M8-63-E Al 75.5 62 37 34 45 135 8 20 M8 63 123
GN 312-21-M8-63-D 21 80.5 345 315 45 135 8 20 M8 63 123

Modelos ELESA y GANTER propiedad reservada segn la ley. Dibujos no reproducibles si no se menciona la fuente. [ElemA"'[n ]

Empuiiaduras graduables y de palanca ﬁn



Empuiiaduras graduables y de palanca GD

GN 312-E GN 312-D
R

Taf >
- \//

- VA N iy ™~ -
|4 3 & DIN319 * : ﬁiﬁﬂ -

h1
h2
hi
h

hs

di
D

Elementos standard Dimensiones principales Rosca 52
Descripcion D R H~ h1 h2 h3 d1 d2 d3 d | q
GN 312-24-M10-20-E 24 101 79 44 40.5 6.5 16 10 25 M10 20 179
GN 312-24-M10-20-D yl/ 108 - 41 315 6.5 16 10 25 M10 20 181
GN 312-24-M10-25-E 24 101 79 44 40.5 6.5 16 10 25 M10 25 181
GN 312-24-M10-25-D yl/ 108 - 41 315 6.5 16 10 25 M10 25 183
GN 312-24-M10-32-E 24 101 79 44 40.5 6.5 16 10 25 M10 32 184
GN 312-24-M10-32-D yl/ 108 - 41 315 6.5 16 10 25 M10 32 186
GN 312-24-M10-40-E yl 101 79 44 40.5 6.5 16 10 25 M10 40 188
GN 312-24-M10-40-D yl/ 108 - 41 315 6.5 16 10 25 M10 40 190
GN 312-24-M10-50-E pl 101 79 44 40.5 6.5 16 10 25 M10 50 194
GN 312-24-M10-50-D yl/ 108 - 41 315 6.5 16 10 25 M10 50 196
GN 312-24-M10-63-E pl 101 79 44 40.5 6.5 16 10 25 M10 63 201
GN 312-24-M10-63-D 24 108 - 41 315 6.5 16 10 25 M10 63 203
GN 312-24-M10-80-E pl 101 79 44 40.5 6.5 16 10 25 M10 80 208
GN 312-24-M10-80-D 2 108 - 41 31.5 6.5 16 10 25 M10 80 210
GN 312-28-M12-20-E 28 116 93 53 49 8.5 19 12 30 M12 20 299
GN 312-28-M12-20-D 28 124 - 49 45 8.5 19 12 30 M12 20 296
GN 312-28-M12-25- 28 116 93 53 49 8.5 19 12 30 M12 25 304
GN 312-28-M12-25-D 28 124 - 49 45 8.5 19 12 30 M12 25 301
GN 312-28-M12-32-E 28 116 93 53 49 8.5 19 12 30 M12 32 309
GN 312-28-M12-32-D 28 124 - 49 45 8.5 19 12 30 M12 32 306
GN 312-28-M12-40-E 28 116 93 53 49 8.5 19 12 30 M12 40 314
GN 312-28-M12-40-D 28 124 - 49 45 8.5 19 12 30 M12 40 M
GN 312-28-M12-50-E 28 116 93 53 49 8.5 19 12 30 M12 50 k7]l
GN 312-28-M12-50-D 28 124 - 49 45 8.5 19 12 30 M12 50 318
GN 312-28-M12-63-E 28 116 93 53 49 8.5 19 12 30 M12 63 331
GN 312-28-M12-63-D 28 124 - 49 45 8.5 19 12 30 M12 63 328
GN 312-28-M12-80-E 28 116 93 53 49 8.5 19 12 30 M12 80 342
GN 312-28-M12-80-D 28 124 - 49 45 8.5 19 12 30 M12 80 339
GN 312-33-M16-32-E 33 131.5 105 60 55.5 105 23 12 32 M16 32 466
GN 312-33-M16-32-D 33 140.5 - 56 51.5 10.5 23 12 32 M16 32 458
GN 312-33-M16-40-E 33 131.5 105 60 55.5 10.5 3 12 32 M16 40 417
GN 312-33-M16-40-D 33 140.5 - 56 51.5 10.5 3 12 32 M16 40 469
GN 312-33-M16-50-E 33 1315 105 60 55.5 10.5 23 12 32 M16 50 492
GN 312-33-M16-50-D 33 140.5 - 56 51.5 10.5 3 12 32 M16 50 484
GN 312-33-M16-63-E 33 131.5 105 60 55.5 10.5 23 12 32 M16 63 508
GN 312-33-M16-63-D 33 140.5 - 56 51.5 10.5 3 12 32 M16 63 500
GN 312-33-M16-80-E 33 131.5 105 60 55.5 10.5 23 12 32 M16 80 530
GN 312-33-M16-80-D 33 140.5 - 56 51.5 10.5 3 12 32 M16 80 522

W ®)
[Ele‘“A"'[n l Modelos ELESA y GANTER propiedad reservada segin la ley. Dibujos no reproducibles si no se menciona la fuente.




h1

E RF. EFRGOSTYLE®

Disefio original ELESA
Manillas de palanca

PAJ [

* Material
Tecnopolimero de base poliamidica (PA] reforzado con fibra de vidrio.
Resistente a disolventes, aceifes, grasas y ofros agentes quimicos.
* Color
Gris-negro, acabado mate.
* Modelo ERF.
Inserto de latén, agujero ciego roscado.
* Modelo ERF.N
- Inserfo de latén con agujero ciego cilindrico y agujero transversal para
pasador.
- Agujero ciego cuadrado con prisionero fransversal segin UNI 5929-85
[con dlojamiento para llave allen y exiremo terminal en forma de copal.

Ergonomia y disefio

la manilla ligeramente arqueada, de forma ergonémica, ofrece un agarre
cémodo y seguro para la mano del operario ademds de un elegante
disefio.

Las manillas de la serie ERF. presentan exactamente el mismo disefio que la
serie ERX., premiada por los siguientes jurados infernacionales en el dmbito
del Disefio Industrial: Die Gute Industrieform Hannover 1995, Infernationaler

Designpreis des Landes Baden-Wiirttemberg 1996,/97.
ERF

0.2

ERF.N

T . |
s B L I s
Elementos standard Dimensiones principales Agujero de montaje 52

Cadigo Descripcion R L D H hi hs h ha f d 6H s H10 d Ho h g
232101-C1 | ERF44 B-Mé6-C1 44 52 155 265 19 19 11 - - Mé - - 12 9
232106-C1 | ERF44 N-5x5-C1 44 52 155 265 19 19 11 7 M4 - 5x5 - 15 5
232111-C1 | ERF44 N-6-C1 44 52 155 25 19 19 1 7 3 - - 6 15 5
2312-C1 | ERE63 B-M8-C1 63 735 19 35 245 25 135 - - M8 - - 13 19
232126-C1 | ERF.63 N-6x6-C1 63 735 19 35 245 25 135 8 M4 - 6x6 - 20 11
230131-C1 | ERE63 N-8-C1 63 735 19 3B M5 265 135 8 4 - - 8 20 1
232141-C1 | ERE78 B-M10-C1 7% %5 2 42 95 32 16 - - M10 - - 17 42
232146-(1 | ERE78 N-8x8-C1 7% %5 23 42 95 32 16 9 M5 - 8x8 - 25 31
232151-C1 | ERE78 N-10-C1 7% %5 23 42 95 32 16 9 4 - - 10 25 31
232161-C1 | ERE95 B-M12-C1 95 109 265 515 34 40 18 - - Mi12 - - 20 48
232166-C1 | ERE95 N-10x10-C1 | 95 109 25 515 34 40 18 10 M5 10x10 - 30 37
23171-C1 | ERE95 N-12-C1 95 109 265 515 34 40 18 10 5 - - 12 30 37

= 5
Modelos ELESA y GANTER propiedad reservada segn la ley. Dibujos no reproducibles si no se menciona la fuente. [élemA"IEn ]

Empuiiaduras graduables y de palanca ﬂn



Empuiiaduras graduables y de palanca GD

E RF. P ERGOSTYLE®

Disefio original ELESA

Manillas de palanca PA | %1

* Material
Tecnopolimero de base poliamidica (PA) reforzado con fibra de vidrio.
Resistente a disolventes, aceites, grasas y ofros agentes quimicos.

* Color
Gris-negro, acabado mate.

* Montaje
Esparrago roscado de acero cincado brillante, extremo terminal achaflanado
segin tabla UNI947 : 1SO 4753 |véase Datos Técnicos en la pagina A11).

Ergonomia y disefio

Lo manilla ligeramente arqueada, de forma ergonémica, ofrece un agarre
cémodo y seguro para la mano del operario ademds de un elegante
disefio.

Las manillas de la serie ERF.p presentan exactamente el mismo disefio que la
serie ERX.p, premioda por los siguientes jurados infernacionales en el dmbito
del Disefio Industrial: Die Gute Industrieform Hannover 1995, Internationaler

Designpreis des Landes BadenWiirttemberg 1996,/97.

e

- ’o»’o’
|
|
- |
-—
(] =
L
Elementos standard Dimensiones principales Espdrrago roscado 52
Codigo Descripcion R L D H h hs I d 6g | g
232116-C1 | ERF44 p-Méx16-C1 44 52 15.5 26.5 19 19 11 Mé 16 13
232136-C1 | ERF63 p-M8x25-C1 63 735 19 35 245 26.5 135 M8 25 32
232156-C1 | ERE78 p-M10x30-C1 78 90.5 23 42 29.5 32 16 M10 30 61
232176-C1 | ERE95 p-M12x50-C1 95 109 26.5 515 34 40 18 MI12 50 85

=) 5
[Ele‘“n"'[n l Modelos ELESA y GANTER propiedad reservada segin la ley. Dibujos no reproducibles si no se menciona la fuente.




52

design80

MF.

Disefio original ELESA

Manillas de palanca PA | (%1

* Material
Tecnopolimero de base poliamidica (PA] reforzado con fibra de vidrio.
Resistente a disolventes, aceifes, grasas y ofros agentes quimicos.
* Color
Negro, acabado mate.
* Modelo MF
Inserto de latén, agujero ciego roscado.
* Modelo MF.N

- Inserfo de latén con agujero ciego ciindrico vy aguijero transversal para
pasador.

- Inserto de latén con agujero ciego cuadrado y prisionero fransversal segin
UNI 5929-85 (con alojamiento para llave dllen y extremo terminal en
forma de copal.

¢ Chapilla frontal
Aluminio anodizado opaco.

MF
‘ R
stuttgart d2
| B
= | ! . _
L = 'K
d o deH ™
o
MF.N
F-F/ ”) <= o = <= — 1
\D E i T I i j:"
L d Hg s
Elementos standard Dimensiones principales Agujero de montaje 52

Codigo | Descripcion R L D H h h2 hs di d2 ha f | den sw9  dH9 h
39001 | MF40 B-Mé Ly} 50 18 27 7 1.8 9 115 9 Mé - - 12 13
39011 | ME40 N-5x5 2 50 18 27 2 1.8 9 11.5 9 7 M4 - 5x5 - 15 7
39021 | ME40 N-6 42 50 18 7 7 1.8 9 115 9 7 3 - 6 15 7
39111 | ME63 B-M8 63 73 23 37 27 2 11 14.5 9 - - M8 - - 13 23
39121 | MF63 N-6x6 63 73 23 37 27 2 11 145 9 8 M4 - 6x6 - 20 14
39131 [ ME63 N-8 63 73 23 37 27 2 11 14.5 9 8 4 8 20 14
39211 | ME80B-M10 80 92 28 47 34 2.2 14 185 11 - - M10 - - 17 39
39221 | ME80 N-8x8 80 92 28 47 34 22 14 185 11 9 M5 - 8x8 - 25 7
39231 | ME80 N-10 80 92 28 47 34 22 14 185 1 9 4 - - 10 25 7
39311 | ME100 B-M12 100 115 35 57 40 24 16 235 13 - - M12 - - 20 70
39321 | ME100N-10x10 [ 100 115 35 57 40 24 16 235 13 10 M5 - 110 - 30 50
39331 | ME100 N-12 100 115 35 57 40 24 16 235 13 10 5 - - 12 30 50

= 5
Modelos ELESA y GANTER propiedad reservada segn la ley. Dibujos no reproducibles si no se menciona la fuente. ElemA"IEn ]

Empuiiaduras graduables y de palanca ﬂn



Empuiiaduras graduables y de palanca GD

MF.p

Disefio original ELESA

Manillas de palanca PA | %1

* Material
Tecnopolimero de base poliamidica (PA) reforzado con fibra de vidrio.
Resistente a disolventes, aceites, grasas y ofros agentes quimicos.
* Color
Negro, acabado mate.
* Montaje
Esparrago roscado de acero cincado brillante, extremo terminal achaflanado
segin tabla UNI 947 - 1SO 4753 (véase Datos Técnicos en la pagina A11).
¢ Chapilla frontal
Aluminio anodizado opaco.

design80
stuttgart
‘ R
d2
\ [=3 T
™
o
— \
|
< |
=
d
L
Elementos standard Dimensiones principales Espdrrago roscado 52
Codigo | Descripcion R L D H i h2 hs di d2 d 6g | q
39031 MF.40 p-Méx16 Lyl 50 18 27 22 1.8 9 11.5 9 Mé 16 12
39141 MF.63 p-M8x25 63 73 23 37 27 2 11 14.5 9 M8 25 28
39241 | ME80 p-M10x30 80 92 28 47 34 22 14 18.5 11 MI10 30 51
39341 | ME100 p-M12x50 100 115 35 57 40 24 16 23.5 13 MI12 50 104

[Ele‘“A"'[n Modelos ELESA y GANTER propiedad reservada segin la ley. Dibujos no reproducibles si no se menciona la fuente.




DIN 99-K

I==o

DIN 99-L

D

DIN 99

Empuiiaduras de palanca

¢ Material

Acero pavonado y tomeado.

¢ Montaje

-Modelo K: Agujero pasante liso con brazo sin inclinacion (solo para

R=50 a 160).

-Modelo L: Agujero pasante liso con brazo con inclinacién en dngulo

de 20°.

- Modelo M: agujero pasante roscado con brazo sin inclinacién (sélo para

R=50 a 160).

- Modelo Ni: agujero pasante roscado con brazo con inclinacion en dngulo

de 20°.

Ejecuciones especiales bajo pedido (Para cantidades suficientes)
Tipo A: sin agujeros, macizo.

DIN 99-M

d
:#; !:’:; —
é_ 5 éi

DIN 99-N

\\\‘

I
)

Elementos standard Dimensiones principales Agujero de montaje 52
Descripcion R D-0.2 H di- d3 d w7 d i q
DIN 99-50-B6-K 50 12 - 75 8 6 9.5 17
DIN 99-50-Bé-L 48 12 yl! 15 8 6 - 9.5 17
DIN 99-50-Mé-M 50 12 - 15 8 - Mé 9.5 17
DIN 99-50-M6-N 48 12 yZ) 1.5 8 - Mé 9.5 17
DIN 99-63-B8-K 63 16 - 11 10 8 - 12 36
DIN 99-63-B8-L 60 16 30 11 10 8 - 12 36
DIN 99-63-M8-M 63 16 - 11 10 - M8 12 38
DIN 99-63-M8-N 60 16 30 11 10 - M8 12 38
DIN 99-80-B10-K 80 20 - 15 13 10 - 14.5 74
DIN 99-80-B10-L 76 20 38 15 13 10 - 14.5 74
DIN 99-80-M10-M 80 20 - 15 13 - M10 145 76
DIN 99-80-M10-N 76 20 38 15 13 - M10 145 76
DIN 99-100-B12-K 100 25 - 19 16 12 - 18.5 139
DIN 99-100-812-L 95 25 47 19 16 12 - 18.5 139
DIN 99-100-M12-M 100 25 - 19 16 - M12 18.5 144
DIN 99-100-M12-N 95 25 47 19 16 - MI12 18.5 144
DIN 99-125-B16-K 125 32 - 235 20 16 - 24 283
DIN 99-125-B16-L 119 32 59.5 235 20 16 - 24 283
DIN 99-125-M16-M 125 32 - 235 20 - M16 24 290
DIN 99-125-M16-N 119 32 59.5 23.5 20 - M16 24 290
DIN 99-160-B20-K 160 40 - 29.5 25 20 - 30 545
DIN 99-160-B20-L 152 40 76 29.5 25 20 - 30 545
DIN 99-160-M20-M 160 40 - 295 25 - M20 30 561
DIN 99-160-M20-N 152 40 76 9.5 25 - M20 30 561
DIN 99-200-824-L 190 50 97 33 32 yl! - 40 1128
DIN 99-200-M24-N 190 50 97 33 32 - M24 40 1116

ﬂ ®
Modelos ELESA y GANTER propiedad reservada segn la ley. Dibujos no reproducibles si no se menciona la fuente. [élemA"l'En ]

Empuiiaduras graduables y de palanca ﬂn



Empuiiaduras graduables y de palanca GD

DIN 99-NI INOX

Stainless Steel

Empuiiaduras de palanca

* Material
Acero inoxidable AISI 303, acabado granallado mate.
* Montaje
fg/\odelo L: Agujero pasante liso con brazo con inclinacién en éngulo
e 20°.

- Modelo N: agujero pasante roscado.

Ejecuciones especiales bajo pedido (Para cantidodes suficientes)

- Tipo A: Sin agujeros, macizo.

- Modelo K 'y M: brazo sin inclinacion.

Caracteristicas y aplicaciones

El acero inoxidable, gracias a su elevada resistencia a la corrosién, hace
que estas empufiaduras resulen especialmente indicadas para maquinarias,
equipos y fodas aquellas aplicaciones donde la influencia de factores
higiénicos, climéticos y ambientales o disposiciones legales, hagan obligatorio
el uso de materiales resistentes a la corrosion.

DIN 99-L
dwr

I~

hi

DIN 99-N

Elementos standard Dimensiones principales Agujero de montaje 52
Descripcion R D-0.2 H di- ds d 17 d hi g
DIN 99-50-M6-N-NI 48 12 24 15 8 M6 9.5 16
DIN 99-63-B8-L-NI 60 16 30 11 10 8 12 36
DIN 99-63-M8-N-NI 60 16 30 1 10 M8 12 36
DIN 99-80-B10-L-NI 76 20 38 15 13 10 145 77
DIN 99-80-M10-N-NI 76 20 38 15 13 M10 14.5 76
DIN 99-100-B12-L-NI 95 25 47 19 16 12 18.5 139
DIN 99-100-M12-N-NI 95 25 47 19 16 M12 18.5 146
DIN 99-125-M16-N-NI 119 32 59.5 35 20 M16 24 283

j ®]
[Ele‘“n"'[n l Modelos ELESA y GANTER propiedad reservada segin la ley. Dibujos no reproducibles si no se menciona la fuente.




DIN 6337

Empuiiaduras de palanca

¢ Cuerpo
Acero pavonado y toreado.
¢ Montaje
- Modelo K: agujero pasante liso con brazo sin inclinacion
- Modelo L: Agujero pasante liso con brazo con inclinacién en dngulo
de 20°.
- Modelo M: agujero pasante roscado con brazo sin inclinacién
- Modelo N: agujero pasante roscado con brazo con inclinacién en dngulo
de 20°.
¢ Empuiadura
Tecnopolimero de base fendlica (PF), color negro, acabado brillante tipo
DIN 319 [véase pag. 362). Resistente a disolventes, aceites, grasas y ofros
agentes quimicos.

DIN 6337-K DIN 6337-L DIN 6337-M DIN 6337-N
dwr

= - 0= da~

|

. R - R

Elementos standard Dimensiones principales Agujero de montaje 52
Descripcion R~ L H~ D di ds d 17 d h g
DIN 6337-63-B8-K 63 - - 16 125 8 8 - 12 32
DIN 6337-63-B8-L 60 63 33 16 12,5 8 8 - 12 32
DIN 6337-63-M8-M 63 - - 16 12,5 8 M8 12 32
DIN 6337-63-M8-N 60 63 33 16 125 8 M8 12 32
DIN 6337-80-B10-K 80 - - 20 16 9 10 - 145 53
DIN 6337-80-B10-L 76 80 40 20 16 9 10 - 145 53
DIN 6337-80-M10-M 80 - - 20 16 9 M10 145 54
DIN 6337-80-M10-N 76 80 40 20 16 9 M10 14.5 54
DIN 6337-100-B12-K 100 - - 25 20 11 12 18.5 100
DIN 6337-100-B12-L 95 100 50 25 20 11 12 18.5 100
DIN 6337-100-M12-M 100 - - 25 20 1 M12 18.5 102
DIN 6337-100-M12-N 95 100 50 25 20 11 M12 18.5 102
DIN 6337-125-B16-K 125 - - 32 25 15 16 - 24 216
DIN 6337-125-B16-L 119 125 63 32 25 15 16 - 24 216
DIN 6337-125-M16-M 125 - - 32 25 15 - M16 yl 223
DIN 6337-125-M16-N 119 125 63 32 25 15 - M16 pl/ 223
DIN 6337-160-B20-K 160 - - 40 31 18 20 - 30 415
DIN 6337-160-B20-L 152 160 80 40 3l 18 20 - 30 415
DIN 6337-160-M20-M 160 - - 40 31 18 - M20 30 425
DIN 6337-160-M20-N 152 160 80 40 31 18 - M20 30 425

= 5
Modelos ELESA y GANTER propiedad reservada segn la ley. Dibujos no reproducibles si no se menciona la fuente. [élemA"IEn ]

Empuiiaduras graduables y de palanca ﬂn



Empuiiaduras graduables y de palanca GD

GN 99.5 GN 99.6 INOX

Stainless Steel

Empuiiaduras de palanca Empuiiaduras de palanca

* Material ¢ Material
Acero, acabado granallodo mate. El brazo de la palanca estd soldado Acero inoxidable AlSI 304, acabado granallado mate. El brazo de la
al nicleo. palanca estd soldado al nicleo.

* Montaje * Montaje
Agujero pasante roscado. Agujero pasante roscado.

Caracteristicas y aplicaciones

El acero inoxidable AISI 304, gracias a su elevada resistencia a la
corrosion, hace que estas empufiaduras resulten especialmente indicadas
para maquinarias, equipos y todas aquellas aplicaciones donde la influencia
de factores higiénicos, climdticos y ambientales o disposiciones legales,
hagan obligatorio el uso de materiales resistentes a la corrosién.

X
«

Elementos standard Dimensiones principales Ag:,i:::i:e 52 Elementos standard Dimensiones principales Ag:’i:::i:e 52
Descripcion R D H & d h g Descripcion R D H d3 | d h g
GN 99.5-63-M8 60 16 305 9 | M8 125 | 39 GN 99.6-63-M8 60 16 305 9 [ m8 125 | 39
GN 99.5-80-M10 76 20 ¥ 1T [ MI0 15 74 GN 99.6-80-M10 76 20 37 11 [ MIO 15 75
GN 99.5-100-M12 95 25 46 14 | MI2 19 146 GN 99.6-100-M12 95 25 46 14 | MI2 19 147
GN 99.5-125-M16 19 32 585 18 [ M6 25 | 309 GN 99.6-125-M16 19 32 55 18 | Meée 25 | 309
GN 99.5-160-M20 152 40 73 20 [ M20 3 522 GN 99.6-160-M20 152 40 73 20 | M20 31 526

j ®]
[Ele‘“n"'[n l Modelos ELESA y GANTER propiedad reservada segin la ley. Dibujos no reproducibles si no se menciona la fuente.




GN 99.7 GN 99.8 INOX

Stainless Steel

Empuiiaduras de palanca con dos brazos Empuiiaduras de palanca con dos brazos

¢ Material ¢ Material
Acero, acabado granallado mate. los dos brazos estdn soldados al Acero inoxidable AlSI 304, acabado granallado mate. los dos brazos
nicleo. estdn soldados al nicleo.

¢ Montaje ¢ Montaje
Aguiero pasante roscado. Aguiero pasante roscado.

Caracteristicas y aplicaciones

El acero inoxidable AISI 304, gracias a su elevada resistencia a la
corrosién, hace que estas empufiaduras resulten especialmente indicadas
para maquinarias, equipos y todas aquellas aplicaciones donde la influencia
de factores higiénicos, climaticos y ambientales o disposiciones legales,
hagan obligatorio el uso de materiales resistentes a la corrosién.

Elementos standard Dimensiones principales Ag:)i:::i:e &2 Elementos standard Dimensiones principales Ag:,i:::i:e 52
Descripcion D R H d h q Descripcion D R H d3 | d ]} q
GN 99.7-16-M8 16 475 26 9 [ M8 125 | 55 GN 99.8-16-M8 16 475 26 9 | M8 125 | 50
GN 99.7-20-M10 20 595 32 11 | MO0 15 | 105 GN 99.8-20-M10 20 595 32 11 | M0 15 | 100
GN 99.7-25-M12 25 155 40 14 | MI2 19 210 GN 99.8-25-M12 25 755 40 14 | MI2 19 212
GN 99.7-32-M16 32 945 52 18 | Mle 25 | 432 GN 99.8-32-M16 32 945 52 18 | Mle 25 | 435
GN 99.7-40-M20 40 118 62 20 | M2 3 716 GN 99.8-40-M20 40 18 62 20 | M0 3 710

= 5
Modelos ELESA y GANTER propiedad reservada segn la ley. Dibujos no reproducibles si no se menciona la fuente. [élemA"l‘En ]

Empuiiaduras graduables y de palanca ﬂn



Empuiiaduras graduables y de palanca GD

GN 206 GN 206.1

Empuiiaduras de palanca Empuiiaduras de palanca con dos brazos
¢ Material ¢ Material

Fundicién maleable, acabado liso, puede pintarse. Fundicion maleable martilloda (GT / GS).
* Montaje * Montaje

Aguijero pasante roscado. Aguijero pasante roscado.

Caracteristicas y aplicaciones
Las empufiaduras GN 2006. 1 resultan muy sélidas. Encuentran aplicacién, por
ejemplo, en caldererfa y maquinarias especiales.

Elementos S . . Agujero de Elementos A . . Agujero de

standard Dimensiones principales S 52 standard Dimensiones principales B Ly
Descripcion D R H d h d h q Descripcion D R~ H~ d& ©h d i q
GN 206-16-M8 16 5 34 7 12 | M8 12 38 GN 206.1-16-M8 16 5 34 7 12 | M8 12 61

GN 206-20-M10 | 20 70 425 9 14 | MIO 14 57 GN 206.1-20-M10 | 20 70 42 9 14 | M10 14 101
GN206-25-M12 | 25 87 53 11 18 [ MI2 18 128 6N 206.1-25-M12 | 25 87 53 11 18 | MI2 18 225
GN 206-32-M16 | 32 109 665 15 22 | MI6 22 251 GN 206.1-32-M16 | 32 109 66 15 22 | Ml6 72 429
GN 206-40-M20 | 40 140 845 18 28 | M20 yL] 518 GN 206.1-40-M20 | 40 140 84 18 28 | M20 yL] 861

[Ele‘“n"'[n l Modelos ELESA y GANTER propiedad reservada segin la ley. Dibujos no reproducibles si no se menciona la fuente.




GN 212

Empuiiaduras de palanca

¢ Cuerpo
Acero pavonado forneado vy rectificado.

¢ Empuiadura
Brazo con inclinacion en angulo de 20° en acero pavonado tormeado
y pulido, con empufiaduras esféricas DIN 319 [véase pag. 362) en
duropléstico negro de base fendlica (PF).

¢ Montaje
- Modelo €: nicleo con agujero ciego liso en tolerancia standard H7 .
- Modelo E: con agujero roscado.
Para fijar GN 212 en ejes por medio de un pasador, véase Datos Técnicos
en la pagina A18.

Caracteristicas y aplicaciones
las empuiiaduras GN 212 pueden ser utilizadas como elementos de fijacién
o como palancas de maniobra.

GN 212-C GN 212-E
R
d2 — o k
=
-
- |/ 1B - 20° T
417 i
T ==
dwr Tpdl
D

Elementos standard Dimensiones principales Agujero de montaje &5
Descripcion D R H hi d2 d w7 d h g
GN 212-22-B10-C 72 87 66 3 8 10 - 19 114
GN 212-22-M10-E 72 87 66 37 8 - M10 15 118
GN 212-25-812-C 25 101 76 42 10 12 - 21 174
GN 212-25-M12-E 25 101 76 42 10 - M12 18 182
GN 212-28-812-C 28 116 87 4 12 12 - 23 275
GN 212-28-M12-E 28 116 87 4 12 - M12 18 274
GN 212-32-B16-C 32 131 97 52 12 16 - 25 349
GN 212-32-M16-E 3 131 97 52 12 - M16 3 352
GN 212-36-B16-C 36 146 108 58 14 16 - 277 4
GN 212-36-M16-E 36 146 108 58 14 - M16 24 525
GN 212-40-820-C 40 161 120 64 16 20 - 29 124
GN 212-40-M20-E 40 161 120 64 16 - M20 7 709

= 5
Modelos ELESA y GANTER propiedad reservada segn la ley. Dibujos no reproducibles si no se menciona la fuente. [élemA"IEn ]

Empuiiaduras graduables y de palanca ﬂn



Empuiiaduras graduables y de palanca GD

GN 212-NI  INOX

Stainless Steel

Empuiiaduras de palanca

¢ Cuerpo
Acero inoxidable AISI 303 granallado mate.

e Empuiiadura
Brazo con inclinacién en dngulo de 20° en acero AlSI 303 granallado
mate, con empuiiaduras esféricas DIN 319 (véase pag. 362) en
duropléstico negro de base fenélica (PF).

* Montaje
Ncleo con agujero ciego roscado. Para fijar GN 212 en ejes por medio
de un pasador, véase Datos Técnicos en la pagina A18.

Caracteristicas y aplicaciones

Los empufiaduras GN 212 pueden ser utilizadas como elementos de fijacién
o como palancas de maniobra. El acero inoxidable, gracios a su elevada
resistencia a la corrosién, hace que estas empuiiaduras resulten especialmente
indicadas para maquinarias, equipos v todas aquellas aplicaciones donde
o influencia de factores higiénicos, climaticos y ambientales o disposiciones
legales, hagan obligatorio el uso de materiales resistentes a la corrosion.

R
a2 —\— \/
L
R
_ -
\ - 20°
%t}
= |
\
d
Lo
Elementos standard Dimensiones principales Agujero de montaje 52
Descripcion D R H h d2 d h g
GN 212-22-M8-E-NI 22 87 66 37 8 M8 12 122
GN 212-25-M10-E-NI 25 101 76 4 10 MI10 15 186
GN 212-28-M12-E-NI 28 116 87 47 12 MI12 18 274
GN 212-32-M16-E-NI 32 131 97 52 12 M16 23 352

j ®]
[Ele‘“n"'[n l Modelos ELESA y GANTER propiedad reservada segin la ley. Dibujos no reproducibles si no se menciona la fuente.




GN 150

Nucleos eldsticos

* Material
Acero pavonado sinferizado.

Caracteristicas y aplicaciones

los nicleos elésticos GN 150 pueden ser facilmente montados en los ejes y
no requieren ningun fipo de trabajo previo ol montaje. El nicleo puede ser
orienfado hacia la posicion requerida. La tolerancia del eje debe ser < h11.

Para los brazos de palanca con empuiiaduras a montar en los nicleos

elésticos GN 150 véase GN 310 (pag. 390).

b1

di do DIN 912 *

1

| % - GN 310

|

|

/| 7 N
\
- T - - }7 J R | 4
d b
D
Elementos standard Dimensiones principales Agujero de montaje oy

Descripcion D R di d2 [ b 0.2 b1 d q
GN 150-24-810 2 36 M8 10 1 155 13 10 64
GN 150-24-B12 /L 36 M8 10 1 15.5 13 12 63
GN 150-28-B12 28 4 MI10 12 14 17.5 15 12 108
GN 150-28-B14 28 41 M10 12 14 17.5 15 14 107
GN 150-32-B14 32 45 M2 14 16 19.5 17 14 143
GN 150-32-B16 32 45 M12 14 16 19.5 17 16 142

= 5
Modelos ELESA y GANTER propiedad reservada segn la ley. Dibujos no reproducibles si no se menciona la fuente. [élemA"l‘En ]

Empuiiaduras graduables y de palanca ﬂn



Empuiiaduras graduables y de palanca GD

GN 316

Llaves de carraca para tuercas

* Material
Piezas de desgaste de acero templado v alojamiento del agujero en acero
pavonado.
¢ Empuiiadura
Tipo 1.222 N (véase pag. 361) duroplastico de base fendlica (PF), color
negro, acabado brillante.
¢ Ejecuciones standard disponibles
- Modelo K: agujero ranura para chaveta.
- Modelo M: agujero con inserfo roscado.
- Modelo V: agujero con inserfo cuadrado DIN 79.

Caracteristicas y aplicaciones
Los llaves de carraca GN 316 son utilizadas para operaciones de montaje

F reparaciones. Por igual, resultan muy précticas para aplicaciones de

ijacién en muchas maquinarias y equipos. Son robustas v faciles de ufilizar.

los inserfos son fécilmente intercambiables y pueden ser suministrados R
individualmente.

Ofras ejecuciones disponibles bajo pedido r
- Modelo SK: agujero hexagonal.
- Diferentes longitudes.

- Diferentes inserfos.

d

GN 316-K GN 316-M GN 316-V GN 316-SK

Palanca de inversion Palanca de inversion O
(izquierda) (derecha) N
N
ds
Elementos standard Dimensiones principales Par de torsion max

Descripcion d s di d2 d3 R da ny b ds 66 sl [Nm]
GN 316-12-M8 12 - 72 20 9 118 - 11 M8 - 40

GN 316-12-V8 12 8 22 20 9 118 - 11 - - 40

GN 316-17-K10 17 - 30 25 1 156 10 14 - - 100
GN 316-17-K12 17 - 30 25 1 156 12 14 - - 100
GN 316-17-M10 17 - 30 25 1 156 - 14 M10 - 100
GN 316-17-M12 17 - 30 25 1 156 - 14 M12 - 100
GN 316-17-V10 17 10 30 25 1 156 - 14 - - 100
GN 316-17-5K12* 17 - 30 25 1 156 - 14 - 12 100
GN 316-22-K14 22 - 39.5 33 14 187 14 17 - - 130
GN 316-22-K16 27 - 39.5 33 14 187 16 17 - - 130
GN 316-22-M14* 22 - 39.5 33 14 187 - 17 M14 - 130
GN 316-22-M16 27 - 39.5 33 14 187 - 17 M16 - 130
GN 316-22-V12 27 12 39.5 33 14 187 - 17 - - 130
GN 316-22-V14 27 14 39.5 33 14 187 - 17 - - 130
GN 316-22-5K14* 27 - 39.5 33 14 187 - 17 - 14 130
GN 316-26-K18 26 - 46 33 17 219 18 22 - - 180
GN 316-26-M20 26 - 46 33 17 219 - 27 M20 - 180
GN 316-26-V17 26 17 46 33 17 219 - 22 - - 180
GN 316-26-SK17* 26 - 46 33 17 219 - 22 - 17 180

* Para cantidades suficientes

[Ele‘“A"'[n l Modelos ELESA y GANTER propiedad reservada segin la ley. Dibujos no reproducibles si no se menciona la fuente.




DIN 6305

Tornillos de apriete en t

¢ Material
Acero pavonado.

DIN 6307

Tornillos de apriete en t

¢ Material
Acero pavonado.
¢ Tapas laterales
Tecnopolimero de base acefdlica (POM| gris claro.

Caracteristicas y aplicaciones

Debido al resorte inferno podemos mantener la barra en la posicién
deseada.

las tapas laterales se introducen a presion en la barra para que no se
muevan. Pueden ser suministradas por separado para posibilitar la aplicacién
sobre la barra de algun revestimiento previo al montaje.

o R o R
\
( ‘ D
s =———} (——3 S e B
| |
| = | =
| |
d d
Lo o]
Elementos standard | Dimensiones principales Agujero de 52 Elementos standard | Dimensiones principales Agjero de 52
prindp montaje prindp montaje
Descripcion D R d d h q Descripcion D R d d h g
DIN 6305-M10 18 40 8 60 | M10 20 125 DIN 6307-M10 18 40 8 60 | M10 20 110
DIN 6305-M12 20 50 10 70 | MI2 25 194 DIN 6307-M12 20 50 10 70 | MI2 25 178
DIN 6305-M16 24 60 12 8 | M6 35 322 DIN 6307-M16 24 60 13 85 | M6 35 320
DIN 6305-M20 30 70 16 95 | M20 40 589 DIN 6307-M20 30 70 16 95 | M20 40 568

= 5
Modelos ELESA y GANTER propiedad reservada segn la ley. Dibujos no reproducibles si no se menciona la fuente. [élemA"l‘En ]

Empuiiaduras graduables y de palanca ﬁn



Empuiiaduras graduables y de palanca GD

DIN 6304

Tornillos de apriete en t

* Material
Cuerpo de acero pavonado y pivote de acero templado
- Modelo E: sin pie de apriefe.
- Modelo F: con pie de apriete DIN 6311 (véase pag. 599).

Caracteristicas y aplicaciones

El pivote de los tomillos de apriete en t DIN 6304 ha sido disefiado para ser
utilizado con o sin los pies de apriefe. El anillo refencién es un método simple
y répido para conectar el pie de apriefe al fomillo de muletilla.

DIN 6304-E DIN 6304-F
R o R
0
s {-———)- 1 ——————— 4 =
D \ B
|
\ _
d |
\
di DIN 6311
Elementos standard Dimensiones principales 52
Descripcion D R h d dinn d2 | h l2 e g
DIN 6304-M6-40-E 12 25 10 M6 45 5 40 10 54 - 22
DIN 6304-Mé-40-F 12 25 10 M6 45 5 40 10 54 22 26
DIN 6304-Mé-50-E 12 25 10 Mé 45 5 50 10 54 - 3
DIN 6304-M6-50-F 12 25 10 Mé 45 5 50 10 54 2.2 27
DIN 6304-M8-50-E 14 30 12 M8 6 6 50 15 6.8 - 40
DIN 6304-M8-50-F 14 30 12 M8 6 6 50 15 6.8 3 49
DIN 6304-M8-60-E 14 30 12 M8 6 6 60 15 6.8 - 43
DIN 6304-M8-60-F 14 30 12 M8 6 6 60 15 6.8 3 52
DIN 6304-M10-60-E 18 40 14 M10 8 8 60 20 8.2 - 83
DIN 6304-M10-60-F 18 40 14 M10 8 8 60 20 8.2 3.6 100
DIN 6304-M10-70-E 18 40 14 M10 8 8 70 20 8.2 - 88
DIN 6304-M10-70-F 18 40 14 MI10 8 8 70 20 8.2 3.6 105
DIN 6304-M12-70-E 20 50 18 M12 8 10 70 20 8.6 - 138
DIN 6304-M12-70-F 20 50 18 M12 8 10 70 20 8.6 45 171
DIN 6304-M12-80-E 20 50 18 M12 8 10 80 20 8.6 - 146
DIN 6304-M12-80-F 20 50 18 M12 8 10 80 20 8.6 45 179
DIN 6304-M16-75-E 24 60 20 M16 12 12 75 20 10.6 - 252
DIN 6304-M16-75-F yl/ 60 20 M16 12 12 75 20 10.6 5.3 M
DIN 6304-M16-90-E yl! 60 20 M16 12 12 90 20 10.6 - 265
DIN 6304-M16-90-F 24 60 20 M16 12 12 90 20 10.6 53 324
DIN 6304-M16-110-E 24 60 20 M16 12 12 110 20 10.6 - 292
DIN 6304-M16-110-F yZ] 60 20 MI16 12 12 110 20 10.6 53 354
DIN 6304-M20-75-E 30 70 28 M20 155 16 75 20 124 - 470
DIN 6304-M20-75-F 30 70 28 M20 15.5 16 75 20 124 5.6 475
DIN 6304-M20-90-E 30 70 28 M20 155 16 90 20 124 - 497
DIN 6304-M20-90-F 30 70 28 M20 155 16 90 20 124 5.6 602
DIN 6304-M20-110-E 30 70 yL] M20 155 16 110 20 124 - 439
DIN 6304-M20-110-F 30 70 28 M20 15.5 16 110 20 124 5.6 644

[Ele‘“A"'[n l Modelos ELESA y GANTER propiedad reservada segin la ley. Dibujos no reproducibles si no se menciona la fuente.




DIN 6306

Tornillos de apriete en t

* Material

Cuerpo de acero pavonado y pivote de acero templado

- Modelo D: sin pie de apriefe.

- Modelo E: con pie de apriete DIN 6311 (véase pag. 599).
¢ Tapas laterales

Tecnopolimero de base acefdlica (POM| gris claro.

Caracteristicas y aplicaciones

El pivote de los tomillos de apriete en t DIN 63006 ha sido disefiado para ser
utilizado con o sin los pies de apriete. El anillo retencion es un método simple
y répido para conectar el pie de apriefe al tomillo de apriete en t. Debido al
resorfe infemo podemos mantener la barra en la posicion deseada. Las tapas
laterales se infroducen a presion en la barra para que no se muevan. Pueden
ser suministradas por separado para posibilitar la aplicacién sobre la barra
de algun revestimiento previo al montaje.

DIN 6306-D DIN 6306-E
R o R
0
| =

D ‘
¢ || -

_‘ e

ds DIN 6311 /

Elementos standard Dimensiones principales 52
Descripcion D R i d dinn d2 I I I2 e g
DIN 6306-M10-40-D 18 40 32 M10 8 8 40 10 8.2 - 86
DIN 6306-M10-40-E 18 40 32 M10 8 8 40 10 8.2 36 103
DIN 6306-M10-50-D 18 40 32 M10 8 8 50 10 8.2 - 92
DIN 6306-M10-50-E 18 40 32 M10 8 8 50 10 8.2 3.6 109
DIN 6306-M12-50-D 20 50 35 M12 8 10 50 10 8.6 - 144
DIN 6306-M12-50-E 20 50 35 M12 8 10 50 10 8.6 45 177
DIN 6306-M12-60-D 20 50 35 M12 8 10 60 10 8.6 - 151
DIN 6306-M12-60-E 20 50 35 MI12 8 10 60 10 8.6 45 184
DIN 6306-M16-55-D 24 60 40 M16 12 13 55 10 10.6 - 287
DIN 6306-M16-55-E yl! 60 40 M16 12 13 55 10 10.6 5.3 346
DIN 6306-M16-70-D yl! 60 40 M16 12 13 70 10 10.6 - 308
DIN 6306-M16-70-E yl! 60 40 M16 12 13 70 10 10.6 5.3 367
DIN 6306-M16-90-D 24 60 40 M16 12 13 90 10 10.6 - 330
DIN 6306-M16-90-E 24 60 40 M16 12 13 90 10 10.6 53 389
DIN 6306-M20-55-D 30 70 45 M20 15.5 16 55 10 124 - 502
DIN 6306-M20-55-E 30 70 45 M20 15.5 16 55 10 124 5.6 607
DIN 6306-M20-70-D 30 70 45 M20 155 16 70 10 124 - 532
DIN 6306-M20-70-E 30 70 45 M20 155 16 70 10 124 5.6 637
DIN 6306-M20-90-D 30 70 45 M20 155 16 90 10 124 - 572
DIN 6306-M20-90-E 30 70 45 M20 15.5 16 90 10 124 5.6 677

= 5
Modelos ELESA y GANTER propiedad reservada segn la ley. Dibujos no reproducibles si no se menciona la fuente. [élemA"IEn ]

Empuiiaduras graduables y de palanca ﬂn



